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                         LAVELLI SERIE B_FAST – INOX SATINATO    
             Acciaio inox AISI 304 – Bordo ribassato - Piletta 3”1/2 e troppo pieno scarico perimetrale   
 

Lavello inox 86x50 1 vasca + gocc.       Lavello inox 86x50 2 vasche    
   86x50 1 vasca (34x39 h. 21) + gocciolatoio   86X50 2 vasche (2 da 34x39 h. 21) 

Vasca saldata - Imballo: cartone e sifone – base 45   Vasche saldate – Imballo: cartone e sifone – base 90  
Foro incasso: cm. 84 x 48 – Catalogo 2018 pag. 316   Foro incasso: cm. 84 x 48 – Catalogo 2018 pag. 317  
  
 
 

 
 
 
 
 

PROMO X-1LFS91D           €. 154,00  PROMO X-1LFS92                  €. 190,00   
PROMO X-1LFS91S           €. 154,00         
   

Lavello inox 100X50 1vasca + gocc.       Lavello inox 2 vasche angolo + gocc.  
   100x50 1vasca 50x40 h.21 + g.     83X83 2 vasche (2 da 34x39 h. 21) 

 Vasca saldata - Imballo: cartone e sifone – base 60   Vasche saldate – Imballo: cartone e sifone – base 90x90  
 Foro incasso: cm. 98 x 48 – Catalogo 2018 pag. 317   Foro vedere dima sul sito – Catalogo 2018 pag. 318   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-1LFS10D           €. 332,00 
PROMO X-1LFS10S            €. 332,00 

Lavello inox 116X50 2 vasche + goc.    PROMO X-1LFS82A               €. 470,00   
   116x50 2 vasche (34x39 h. 21) + gocc.    

Vasca saldata - Imballo: cartone e sifone – base 80     
Foro incasso: cm. 114 x 48 – Catalogo 2018 pag. 317     
 
 
 

Codice finale D - gocciolatoio a DX 
Codice finale S - gocciolatoio a SX 

 
 
 

PROMO X-1LFS12D           €. 206,00    
PROMO X-1LFS12S           €. 206,00  
                             ACCESSORI PER LAVELLI B_FAST     

 

Vaschetta forata inox 34x39  Tagliere in legno 34x39    Tagliere polietilene 34x39  
 
 
 
 
PROMO X-1CI91  €. 30,00 PROMO X-1TRE  €. 58,00  PROMO X- 1TREP  €. 64,00 
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                  VASCHE QUADRE RAGGIO 15 – INOX SATINATO   
           Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato - Piletta 3”1/2 e troppo pieno scarico perimetrale   

 

Incasso e filotop, sottotop 18x40      Incasso e filotop, sottotop 34x40  
   Dimens. vasca 18x40x19,5 h. – Catalogo 2018 pag. 341  Dimens. vasca 34x40x19,5 h. – Catalogo 2018 pag. 341 
   Incasso: 20x42 cm. + intaglio per troppo pieno pag. 04  Incasso: 36x42 cm. + intaglio per troppo pieno pag. 04 
   Filotop base 30: sul sito – Sottotop base 40: pag. 04   Filotop base 45: sul sito – Sottotop base 50: pag. 04  
 
  
 
 
 
 
                
  

PROMO X-1X1840I – incasso e filo €. 222,00  PROMO X-1X3440I – incasso e filo  €. 228,00 
PROMO X-1X1840S – sottotop     €. 186,00  PROMO X-1X3440S – sottotop      €. 198,00 
Incasso e filotop, sottotop 40x40       Incasso e filotop, sottotop 45x40  

   Dimens. vasca 40x40x19,5 h. – Catalogo 2018 pag. 341  Dimens. vasca 45x40x19,5 h. – Catalogo 2018 pag. 341 
   Incasso: 42x42 cm. + intaglio per troppo pieno pag. 04  Incasso: 47x42 cm. + intaglio per troppo pieno pag. 04 
   Filotop base 50: sul sito – Sottotop base 60: pag. 04   Filotop base 60: sul sito – Sottotop base 60: pag. 04 
  
 
 
 
 
 
                
  

PROMO X-1X4040I – incasso e filo €. 236,00  PROMO X-1X4540I – incasso e filo  €. 244,00 
PROMO X-1X4040S – sottotop     €. 208,00  PROMO X-1X4540S – sottotop      €. 212,00 
Incasso e filotop, sottotop 50x40      Incasso e filotop, sottotop 58,5x44     

   Dimens. vasca 50x40x19,5 h. – Catalogo 2018 pag. 341  Vasche 34x40x19,5h. e18x40x14h - Catal. 2018 pag. 342 
   Incasso: 52x42 cm. + intaglio per troppo pieno pag. 04  Incasso: 56,5x42 cm. + intaglio per troppo pieno pag. 04    
   Filotop base 60: sul sito – Sottotop base 80: pag. 04   Filotop base 80: sul sito – Sottotop base 80: pag. 04 
 
    
 
 
 
 
 
                
  

PROMO X-1X5040I – incasso e filo €. 260,00  PROMO X-1X642I – incasso e filo   €. 598,00 
PROMO X-1X5040S – sottotop     €. 230,00  PROMO X-1X642S – sottotop       €. 550,00 
 

Incasso e filotop, sottotop 71x40      Incasso e filotop, sottotop da 75x44  
   Dimens. vasca 71x40x19,5 h. – Catalogo 2018 pag. 343-   Dimens. vasche 34x40x19,5 h. – Catalogo 2018 pag. 343- 
   Incasso: 73x42 cm. + intaglio per troppo pieno pag. 04  Incasso: 73x42 cm. + intaglio per troppo pieno pag. 04 
   Filotop base 80: sul sito – Sottotop base 90: pag. 04   Filotop base 80: sul sito – Sottotop base 90: pag. 04 
  
 
 
 
 
 
                
  

PROMO X-1X7040I – incasso e filo €. 394,00  PROMO X-1X842I – incasso e filo   €. 588,00 
PROMO X-1X7040S – sottotop     €. 318,00  PROMO X-1X842S – sottotop       €. 546,00  
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                   VASCHE QUADRE RAGGIO 15 – INOX VINTAGE   
           Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato - Piletta 3”1/2 e troppo pieno scarico perimetrale   

 

Incasso e filotop, sottotop 34x40      Incasso e filotop, sottotop 50x40  
   Dimens. vasca 34x40x19,5 h. – Catalogo 2018 pag. 345  Dimens. vasca 50x40x19,5 h. – Catalogo 2018 pag. 345 
   Incasso: 36x42 cm. + intaglio per troppo pieno pag. 04  Incasso: 52x42 cm. + intaglio per troppo pieno pag. 04 
   Filotop base 45: sul sito – Sottotop base 50: pag. 04   Filotop base 60: sul sito – Sottotop base 80: pag. 04 
 
  
 
 
 
 
                
  

PROMO X-1X3440IV – incasso e filo €. 330,00  PROMO X-1X5040IV – incasso e filo €. 386,00 
PROMO X-1X3440SV – sottotop     €. 300,00  PROMO X-1X5040SV – sottotop    €. 354,00 
 

Incasso e filotop, sottotop 71x40       
   Dimensione vasca 71x40x19,5 h. – Catalogo 2018 pag. 345   
   Incasso: 73x42 cm. + intaglio per troppo pieno pag. 04   
   Filotop base 80: sul sito – Sottotop base 90: pag. 04   
 
 
 
 
 
 
                
  

PROMO X-1X7040IV – incasso e filo €. 534,00   
PROMO X-1X7040SV – sottotop     €. 466,00   
 

                  ACCESSORI PER VASCHE QUADRE RAGGIO 15    
 

Vaschetta forata inox15x43    Vassoio forato e scolapiatti 25x43   Tagliere polietilene 26X43  
 
 
 
PROMO X-1VOF   €. 100,00 PROMO X-1VSOF       €. 150,00 PROMO X-1TOF26   €. 68,00 
Coprivasca rettangolare inox Coprivasca inox con tagliere HPL   Copri-pilettone acciaio inox  
 

 
 
 
 
PROMO X-1CIVQ   €. 100,00 PROMO X-1CITN        €. 148,00 PROMO X-1CPI       €. 14,00 
 
 

Tagliere polietilene nero 26X43 Griglia multiuso inox Roll-Up    Kit salterello per vasche R.15  
 
 
 
PROMO X-1TOF26N €. 84,00 PROMO X-1GSPA        €. 54,00 PROMO X-1SPR      €. 45,00 
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MISURE SCANSO TROPPO PIENO E FORATURE PER SOTTOTOP  
 
 
 

Installazione filo-top e incasso      Foratura vasca 1X1840S             Foratura vasca 1X3440S                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Foratura vasca 1X4040S         Foratura vasca 1X4540S      Foratura vasca 1X5040S                                   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Foratura vasca 1X642S          Foratura vasca 1X7040S        
 
 
 
 
 
 
 
 
Foratura vasca 1X842S             .                    
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LAVELLI SERIE B_OPEN INOX   LAVELLI UNIQUE VINTAGE  
                Acciaio inox AISI 304 – Bordo ribassato - Piletta 3”1/2 e troppo pieno scarico perimetrale   

 

Lavello B_Open 58X51 inox satinato   Lavello Unique 58x51 inox vintage  
   Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato    Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato 
   Dimensione vasca 50x40x21,5 h. – Base cm. 60   Dimensione vasche 50x40x21,5 h. – Base cm. 60 
   Pilettone 3”1/2, salterello e copri pilettone inox   Pilettone 3”1/2, salterello e copri pilettone inox 
   Foro rubinetto: 2 fori di serie     Foro rubinetto: 2 fori di serie  
   Incasso: 56x49 cm. – Catalogo 2018 pag. 300   Incasso: 56x49 cm. – Catalogo 2018 pag. 124  
 
 
 
 
 
 
                
 
  

PROMO X-1LBO61         €. 448,00   PROMO X-1LUN61         €. 490,00 

Lavello B_Open 79x51inox satinato    Lavello Unique 79x51 inox vintage  
Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato     Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato 
Dimensione vasche 79x40x21,5  Base cm. 80   Dimensione vasche 79x40x21,5 – Base cm. 80  
Pilettone 3”1/2, salterello e copri pilettone inox   Pilettone 3”1/2, salterello e copri pilettone inox 
Foro rubinetto: 2 fori di serie     Foro rubinetto: 2 fori di serie 

   Incasso: 77x49 cm. – Catalogo 2018 pag. 300   Incasso: 77x49 cm. – Catalogo 2018 pag. 124 

 
 
 
 
 
 
 
PROMO X-1LBO81            €. 590,00  PROMO X-1LUN81         €. 650,00 

Lavello B_Open 79X51inox satinato      Lavello Unique 79X51 inox vintage     
Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato    Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato 

   Dimensione vasche 34x40x21,5 h.  – Base cm. 80   Dimensione vasche 34x40x21,5 h. – Base cm. 80   
   Pilettone 3”1/2, salterello e copri pilettone inox   Pilettone 3”1/2, salterello e copri pilettone inox 
   Foro rubinetto: 2 fori di serie     Foro rubinetto: 2 fori di serie      
   Incasso: 77x49 cm. – Catalogo 2018 pag. 300   Incasso: 77x49 cm. – Catalogo 2018 pag. 124   
 
 
 
 
 
 
                
 
  

PROMO X-1LBO82    €. 516,00  PROMO X-1LUN82           €. 580,00 
                  ACCESSORI PER VASCHE B_OPEN E UNIQUE    

 

Vaschetta forata inox15x43   Vassoio forato e scolapiatti 25x43   Tagliere polietilene 26X43  
 
 
 
PROMO X-1VOF €. 100,00  PROMO X-1VSOF      €. 150,00 PROMO X-1TOF26   €. 68,00 
       PROMO X-1TOF26N €. 84,00 
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             PIANI DI COTTURA SERIE LAB – BORDO PIATTO E FILO   

 

Piano cottura Lab 5 gas cm. 90    Piano cottura Lab 4 gas cm. 120   
87x51 - 5 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa   1150x50 - 4 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa 
Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato     Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato 
Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza   Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza 
Foro incasso: cm. 85 x 49 – Catalogo 2018 pag. 220   Foro incasso: cm. 113 x 43,5 – Catalogo 2018 pag. 221 
  
 

 
 
 
 

PROMO X-1PLB5         €. 1.200,00   PROMO X-1PLB3T       €. 1.170,00 
      PIANI DI COTTURA SERIE OFFICINA – BORDO PIATTO E FILO  

 

Piano cottura Officina 4 gas cm. 60   Piano cottura Officina 5 gas cm. 80   
60x50 - 4 gas – Griglie in ghisa -     80x50 - 5 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa 
Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato     Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato 
Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza   Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza 
Foro incasso: cm. 56 x 48 – Catalogo 2018 pag. 245   Foro incasso: cm. 78 x 48 – Catalogo 2018 pag. 245 
  
 
 
 
 
 

 

 
 

PROMO X-1POF60         €. 648,00   PROMO X-1POF80         €. 720,00 
Piano cottura Officina 5 gas cm. 90      
90x50 - 5 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa     
Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato 
Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza    
Foro incasso: cm. 85 x 48 – Catalogo 2018 pag. 245 
       
   
 
  
 
 
 
 

PROMO X-1POF90         €. 780,00    
              PIANI DI COTTURA SERIE B_FREE – BORDO QUADRO   

 

Piano cottura B_Free 4 gas cm. 60     Piano cottura B_Free 5 gas cm. 90   
59x51 - 4 gas – Griglie in ghisa    86x51 - 5 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa 
Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato     Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato 
Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza   Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza 
Foro incasso: cm. 56 x 49 – Catalogo 2018 pag. 229   Foro incasso: cm. 84 x 49 – Catalogo 2018 pag. 230  
  
 
 
 
 
 

 

 

PROMO X-1PBF64         €. 630,00   PROMO X-1PBF95         €. 720,00 
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      PIANI DI COTTURA SERIE SELECT PLUS – BORDO RIBASSATO  
 

Piano cottura Select Plus 4 gas cm. 60     Piano cottura Select Plus 5 gas cm. 70   
59x51 - 4 gas – Griglie in ghisa    70x51 - 5 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa 
Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato     Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato  
Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza   Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza 
Foro incasso: cm. 56 x 48 – Catalogo 2018 pag. 235   Foro incasso: cm. 68 x 48 – Catalogo 2018 pag. 235 
  
 
 
 
 
 

 

 
 

PROMO X-1PSP64         €. 620,00   PROMO X-1PSP75         €. 860,00 
  PIANI DI COTTURA SERIE B_FREE – BORDO QUADRO - VINTAGE  

 

Piano cottura B_Free 4 gas cm. 60     Piano cottura B_Free 5 gas cm. 90   
59x51 - 4 gas – Griglie in ghisa    86x51 - 5 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa 
Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato - Vintage   Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato - Vintage  
Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza   Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza 
Foro incasso: cm. 56 x 49 – Catalogo 2018 pag. 233   Foro incasso: cm. 84 x 49 – Catalogo 2018 pag. 233 
  
 
 
 
 
 

 

 
 

PROMO X-1PBFV64          €. 760,00  PROMO X-1PBFV95      €. 1.010,00 
 PIANI DI COTTURA SERIE UNIQUE – BORDO RIBASSATO - VINTAGE 

 

Piano cottura Unique 4 gas cm. 60     Piano cottura Unique 5 gas cm. 70   
59x51 - 4 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa   70x51 - 5 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa 
Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato - Vintage   Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato - Vintage  
Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza   Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza 
Foro incasso: cm. 56 x 48 – Catalogo 2018 pag. 116   Foro incasso: cm. 68 x 48– Catalogo 2018 pag. 116 
  
 
 
 
 
 

 

 

PROMO X-1PUN64         €. 730,00   PROMO X-1PUN75         €. 930,00 
        PIANI DI COTTURA VETROCERAMICA INDUZIONE GREEN   

 

Piano cottura induzione 4 zone cm. 60    Piano cottura induzione 4 zone cm. 80 
58x51 – 4 zone cottura – Con limitatore potenza  78x51 - 4 zone cottura – Con limitatore potenza 
Potenze regolabili 2,8-3,5 a 6,75kW    Potenze regolabili 2,8-3,5 a 6,75kW 
Foro incasso: cm. 56 x 49 – Catalogo 2018 pag. 254   Foro incasso: cm. 76 x 49 – Catalogo 2018 pag. 254  
  
 
 
 
 
 

 

 

PROMO X-1PIDG64N        €. 640,00   PROMO X-1PIDG84N         €. 830,00  
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                         FORNI SERIE OFFICINA        
 

Forno incasso Officina cm. 60      Forno incasso Officina cm. 60   
Forno Multisette – ventilato – Classe A    Forno Multiprogram – ventilato – Classe A   
6 funzioni + scongelamento – Contaminuti con fine cottura  8 funzioni + scongelamento – Programm. elettronico 
Porta estraibile e smontabile con doppio vetro   Porta estraibile e smontabile con triplo vetro 

   Cavità 65 lt. – Catalogo 2018 pag. 195    Cavità 65 lt. – Catalogo 2018 pag. 195 
   Dimensioni vano incasso (HxLxP): 58x56x55 cm   Dimensioni vano incasso (HxLxP): 58x56x55cm 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-1FOFM7         €. 580,00   PROMO X-1FOFMP         €. 650,00  
                         FORNI SERIE SELECT PLUS        
 

Forno incasso Select Plus cm. 60   Forno incasso Select Plus cm. 60  
Forno Multiprogram – ventilato – Classe A    Forno Multiprogram – ventilato – Classe A   
8 funzioni + scongelamento – Contaminuti con fine cottura  8 funzioni + scongelamento – Programm. elettronico 

   Porta estraibile e smontabile con triplo vetro    Porta estraibile e smontabile con triplo vetro 
   Cavità 65 lt. – Catalogo 2018 pag. 189    Cavità 65 lt. – Catalogo 2018 pag. 189 
   Dimensioni vano incasso (HxLxP): 58x56x55 cm   Dimensioni vano incasso (HxLxP): 58x56x55cm 

 

PROMO X-1FSPM                  €. 740,00  PROMO X-1FSPMP         €. 750,00  
                      FORNI SERIE UNIQUE – INOX VINTAGE    
 

Forno incasso Unique cm. 60    Forno incasso Unique cm. 60   
Forno Multiprogram – ventilato – Classe A    Forno Multiprogram – ventilato – Classe A   
8 funzioni + scongelamento – Contaminuti con fine cottura  10 funzioni + 16 programmi – Programm. digitale 

   Porta estraibile e smontabile con triplo vetro    Porta estraibile e smontabile con triplo vetro 
   Cavità 65 lt. – Catalogo 2018 pag. 110    Cavità 65 lt. – Catalogo 2018 pag. 189 
   Dimensioni vano incasso (HxLxP): 58x56x55 cm   Dimensioni vano incasso (HxLxP): 58x56x55cm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-1FUNMV                   €. 830,00  PROMO X-1FUNPV       €. 1.200,00
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                              MISCELATORI MONOCOMANDO     
 

Miscelatori B_Free One        Miscelatori B_Level    
Miscelatore con cartuccia a dischi ceramici    Miscelatore con cartuccia a dischi ceramici 
Rotazione canna 360°      Rotazione canna 360° 
Base rubinetto ø 55 mm. - Foro incasso ø 35 mm.    Base rubinetto ø 55 mm. – Foro incasso ø 35 mm.  
Catalogo 2018 pag. 376      Catalogo 2018 pag. 376 
  
 
 
 
 
 

 

 
 

PROMO X-1RUBMBF1 inox satinato  €. 316,00  PROMO X-1RUBMBLI inox satinato   €. 200,00 
PROMO X-1RUBMBF1C     cromo     €. 274,00  PROMO X-1RUBMBLIC     cromo     €. 140,00 
 

   Miscelatori Officina Doccia      Miscelatori Steel Doccia Vintage  
Miscelatore con cartuccia a dischi ceramici    Miscelatore con cartuccia a dischi ceramici  
Rotazione canna 360° - Con doccia estraibile   Rotazione canna 360° - Con doccia estraibile 
Base rubinetto ø 55 mm. - Foro incasso ø 35 mm.    Base rubinetto ø 55 mm. – Foro incasso ø 35 mm.  
Catalogo 2018 pag. 377      Catalogo 2018 pag. 380 
 
  
 
 
 
 
 

 

 
 
 

PROMO X-1RUBMOF1 inox satinato  €. 330,00  PROMO X-1RUBMSTDV inox vintage €. 540,00 
PROMO X-1RUBMOF1C     cromo    €. 280,00  Acciaio inox vintage AISI 304 

    
Miscelatori Steel Inox satinato      Miscelatori Steel Doccia Inox satinato  
Miscelatore con cartuccia a dischi ceramici    Miscelatore con cartuccia a dischi ceramici 
Rotazione canna 360°      Rotazione canna 360° - Con doccia estraibile 
Base rubinetto ø 55 mm. - Foro incasso ø 35 mm.    Base rubinetto ø 55 mm. – Foro incasso ø 35 mm.  
Catalogo 2018 pag. 379      Catalogo 2018 pag. 379 
 
  
 
 
 
 
 

 

 
 
 

PROMO X-1RUBMST acciaio inox     €. 260,00  PROMO X-1RUBMSTD acciaio inox    €. 320,00 

Acciaio inox AISI 304                                               Acciaio inox AISI 304 
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                                 KIT PULIZIA       
 

Crema detergente Easy Clean     Panno microfibra     
Crema detergente professionale x la pulizia dell’acciaio  Panno professionale microfibra per la pulizia 
Pulisce, lucida e protegge l’acciaio inox    quotidiana dell’acciaio 
Contenuto ml. 250 cad. Azione sgrassante e assorbente, senza l’utilizzo d 
Catalogo 2018 pag. 409 detergenti chimici – Dimensioni 46x50 cm. 
        Catalogo 2018 pag. 409 
  
 
 
 
 
 

 

 
 

PROMO X-1EC1 – confezione 1 pezzo €.  10,00  PROMO X-1PI1 confezione 1 pezzo  €.     9,00 
 
   

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA: 

 

 PER POTER USUFRUIRE DEI PREZZI PROMOZIONALI DEVE ESSERE INDICATO NELLA 

DICITURA DELL’ORDINE "PROMO 2018” OPPURE IL RELATIVO CODICE ARTICOLO  

 

 TRASPORTO: TRAMITE CORRIERE ADDEBITO 3%, MINIMO ADDEBITO €. 10,00 + IVA 

 

 SPESE ACCESSORIE: NESSUNA 

 

 TEMPO DI CONSEGNA: DA DETERMINARE ALL’ORDINE SECONDO DISPONIBILITA’ 

 

 PREZZI IVA ESCLUSA, TRASPORTO E RAEE OVE DOVUTI 

 

Addebiti Raee Barazza: 

Abbattitore                                                                     €  6,20 

Cottura, forni e cucine                                               €  1,30 

Microonde    €  0,60 

Piani cottura                                                                            €  0,40 

Cappe    €  0,40 

Piccoli elett. Peso >3<=10 kg  (dissipatori)      €  0,20 

Piccoli elett. Peso >10<=50 kg  (macc. caffè)      €  0,80 
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1                                                                                                           

     
 

                                   Capezzuoli Rappresentanze s.n.c.    
  

                                                                 Strada Prov.le 1 per San Gimignano – Località Fosci n. 9 

                                                                 53036 POGGIBONSI (SI) 

         Telefono 0577 992129 fax 0577 629716 
 

                                                         www.capezzuoli.com   capezzuoli@libero.it 
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Inserto 02 

 

  

  Vasche serie One 

- Inox satinato 

- Inox vintage 

 

  

  

       

  

 Forni  

- Inox satinato  pag. 06 

- Avena   pag. 06  

 

 

    

  

      

 

    

  

 

 Monovasca - Accessori  

- Inox satinato  pag. 03 

- Accessori per lavelli  pag. 04 

 

 

  

  

 

 

Lavelli serie Vega 

- Inox satinato  pag. 01 

- Inox satinato  pag. 02 

  

 

Lavelli serie Omnia 

- Inox satinato  pag. 02 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Piani cottura   

- Inox satinato pag. 05 

- Avena pag. 05  

  

  

  
 

Miscelatori          

- Cromo pag. 07 

  

 

 

Kit pulizia e condizioni  

- Easy Clean  pag. 08   

 

IL CATALOGO - LISTINO COMPLETO JOLLYNOX 2017 PUO’ ESSERE SCARICATO DAL SITO www.capezzuoli.com 

LAVELLI VEGA            01 - 02 

LAVELLI OMNIA                         02 

LAVELLO MEGAN                      02 

LAVELLO BIG                              03 

VASCHE TONDE                        03 

VASCHE SOTTOTOP                  03 

ACCESSORI                                 04 

PIANI VEGA                                05 

PIANI LIFE                05 

PIANI SETTANTA                05 

PIANI OMNIA                05 

FORNI VEGA                              06 

FORNI LIFE               06 

FORNI CENTURY                06 

MIX CHILLY DOCCIA                07 

MIX ARCHETTO                        07 

MIX QUADRO                           07 

MIX VEGA DOCCIA                  07 

MIX SOTTOFINESTRA              08 

CONDIZIONI DI VENDITA         08 

http://www.capezzuoli.com/
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   LAVELLI SERIE VEGA      
               Acciaio inox AISI 304 - Piletta 3”1/2 e troppo pieno scarico – vasca saldata prof. 21 cm.     

 

Lavello Vega inox 43,5X50 1 vasca    Lavello inox 58,5x50 1 vs + ½ vasca  
   43,5x50 1 vasca (34x39 h. 21)     58,5x50 1 vs + ½ (34x39 h.21 – 15X30 h. 16,5)  

Vasca saldata - Imballo: cartone e sifone    Vasche saldate - Imballo: cartone e sifone 
Foro incasso: cm. 41,5 x 48 – base 45    Foro incasso: mm. 56 x 48 – base 60 
Catalogo 2017 pag. 24      Catalogo 2017 pag. 24 
  
 
 
 
 
  
 
 

PROMO X-1I45.91K         €. 160,00   PROMO X-1I60K           €. 248,00 
 

Lavello inox 79x50 1 vasca + gocc.    Lavello inox 79x50 2 vasche                               
   79x50 1 vasca (34x39 h. 21) + gocciolatoio   79X50 2 vasche (2 da 34x39 h. 21) 
   Vasca saldata - Imballo: cartone e sifone    Vasche saldate – Imballo: cartone e sifone  
   Foro incasso: cm. 77 x 48 – base 45    Foro incasso: cm. 77 x 48 – base 80 

Catalogo 2017 pag. 24      Catalogo 2017 pag. 25 
        

 
     
 

 
 
 
 

PROMO X-1I80/1.91DK         €. 176,00   PROMO X-1I80/2.91K                 €. 206,00   
PROMO X-1I80/1.91SK         €. 176,00  

 

Lavello inox 86x50 1 vasca + gocc.    Lavello inox 86x50 2 vasche    
   86x50 1 vasca (34x39 h. 21) + gocciolatoio   86X50 2 vasche (2 da 34x39 h. 21) 

Vasca saldata - Imballo: cartone e sifone    Vasche saldate – Imballo: cartone e sifone  
Foro incasso: cm. 84 x 48 – base 45    Foro incasso: cm. 84 x 48 – base 90 
Catalogo 2017 pag. 25      Catalogo 2017 pag. 25 
  
 
 

 
 
 
 
 

PROMO X-1I90/1.91DK         €. 148,00   PROMO X-1I90/2.91K                  €. 206,00   
PROMO X-1I90/1.91SK         €. 148,00  

 

   
  Codice finale DK gocciolatoio a DX - codice finale SK gocciolatoio a SX 
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                   LAVELLI SERIE VEGA - LAVELLI SERIE OMNIA    
       Acciaio inox AISI 304 - Piletta 3”1/2 e troppo pieno scarico – vasca saldata prof. 21 cm.   
 

Lavello inox 100X50 1+½ vs + gocc.    Lavello inox116x50 1 vasca + gocc.  
   100x50 1vs e ½ (34x39 h.2 + 150x30 h.16,5) + g.   116X50 1 vasca (1da 34x39 h.21) + g 

Vasca saldata - Imballo: cartone e sifone    Vasca saldata – Imballo: cartone e sifone 
Foro incasso: cm. 98 x 48 – base 60    Foro incasso: cm. 114 x 48 – base 45 
Catalogo 2017 pag. 26      Catalogo 2017 pag. 26 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-1I100DK          €. 220,00   PROMO X-1I120/1.91DK         €. 204,00 
PROMO X-1I100SK          €. 220,00   PROMO X-1I120/1.91SK         €. 204,00 
Lavello inox 116X50 2 vasche + goc.  Lavello inox Omnia 2 vs angolo + goc.  

   116x50 2 vasche (34x39 h. 21) + gocc.    83X83 2 vasche (2 da 34x39 h. 21) 
Vasca saldata - Imballo: cartone e sifone    Vasche saldate – Imballo: cartone e sifone  
Foro incasso: mm. 114 x 48 – base 80    Foro Dima angolo Omnia vedere sito - base 90x90 
Catalogo 2017 pag. 27      Catalogo 2017 pag. 21 
  

PROMO X-1I120/2.91DK         €. 259,00   
 
 
 
PROMO X-1I120/2.91DK         €. 200,00         
PROMO X-1I120/2.91SK         €. 200,00   
        PROMO X-1IO9090D                €. 466,00 
        PROMO X-1IO9090S                   €. 466,00 
Lavello inox Omnia 86x50 1 vs + g.   Lavello inox Omnia 116x50 2 vs + g.  

   86x50 1 vasca (40x40 h. 21,5) + gocciolatoio   116X50 2 vasche (40x40 h. 21,5 e una 33X33 h.21,5) 
Vasca saldata - Imballo: cartone e sifone    Vasche saldate – Imballo: cartone e sifone  
Foro incasso: cm. 84 x 48 – base 60    Foro incasso: cm. 114 x 48 – base 90 
Catalogo 2017 pag. 20      Catalogo 2017 pag. 20 
  
 
 

 
 
 
 
 

PROMO X-1IO90/1DK         €. 218,00   PROMO X-1IO120/2.DK              €. 344,00   
PROMO X-1IO90/1SK         €. 218,00   PROMO X-1IO120/2.SK              €. 344,00 

 

   
  Codice finale DK gocciolatoio a DX - codice finale SK gocciolatoio a SX 
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                                           MONOVASCA INOX      
 

Lavello inox Megan 86x50 1 vasca     Lavello inox Big 58,5X50 1vasca                  
86x50 1 vasca (75X41 h. 22)      58,5x50 1 vasca (50X40 h. 21,5) 
Vasca saldata - Imballo: cartone e sifone    Vasca saldata - Imballo: cartone e sifone 
Foro incasso: cm. 84 x 48 – base 90     Foro incasso: cm. 56 x 48 – base 60 

    Catalogo 2017 pag. 31      Catalogo 2017 pag. 32 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

PROMO X-1IM9060         €. 366,00   PROMO X-1I60/1K                 €. 318,00 

  
 

Pozzetto Tondo inox ø 43,5    Pozzetto Tondo inox ø 33   
Ø 43,5 1 vasca (h. 18,5)      Ø 33 1 vasca (h. 18,5)  
Vasca saldata - Imballo: cartone      Vasca saldata - Imballo: cartone – Scarico 2” 
Foro incasso: cm. ø 41,5 – base 45    Foro incasso: cm. Ø 31,5 – base 40  

   Catalogo 2017 pag. 33      Catalogo 2017 pag. 33 
 

 
PROMO X-1IS435RI/3         €. 120,00  PROMO X-1IS335RI                 €. 116,00 

 
Lavello inox Sottotop 1 vasca 33x33   Lavello inox Sottotop 1 vasca 34x39  
33x33 1 vasca (33x33 h. 20)      34x39 1 vasca (34x39 h. 20) raggio 8,5  
 Imballo: cartone - Foro incasso: cm. 32 x 32 r. 5    Imballo: cartone - Foro incasso: cm. 33 x 38 r.8,5 

    Catalogo 2017 pag. 34      Catalogo 2017 pag. 34 
 

 
 
 
     
 
 

PROMO X-1I3030S                 €. 138,00  PROMO X-1I3439S                 €. 108,00 
 
Lavello inox Sottotop 1 vasca 40x40   Lavello inox Sottotop 1 vasca 50x40  
40x40 1 vasca (40x40 h. 20) Raggio 5,5    50x40 1 vasca (50x40 h. 20) raggio 8,5  
Imballo: cartone - Foro incasso: cm. 39 x 39 r. 5,5   Imballo: cartone - Foro incasso: cm. 49 x 39 r. 8,5 
Catalogo 2017 pag. 34      Catalogo 2017 pag. 35 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-1I4040S               €. 170,00   PROMO X-1I5040S        €. 214,00 
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                             ACCESSORI PER LAVELLI VEGA      
 

Vaschetta forata inox 34x39  Tagliere in legno 34x39    Tagliere polietilene 34x39  
 
 
 
 
PROMO X-1CI91  €. 30,00 PROMO X-1TRE  €. 58,00  PROMO X- 1TREP €. 64,00 
 

 
                             ACCESSORI PER LAVELLI OMNIA     

 

Vaschetta forata inox 33x33  Tagliere in legno per Omnia    Tagliere polietilene 34x39  
 
 
 
 
PROMO X-1CI33  €. 30,00 PROMO X-1TRES  €. 68,00  PROMO X- 1TREP €. 64,00 
 

 
                             ACCESSORI PER LAVELLI MONOVASCA    

 

Kit completo per Megan  Tagliere in legno per Big    Tagliere in legno x vs ø 43,5  
 
 
 
 
 
PROMO X-1KSTM €. 190,00 PROMO X-1TRES  €. 68,00  PROMO X- 1TRO €. 60,00 
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                                           PIANI DI COTTURA      
 

Piano incasso inox Vega 2 gas cm. 30                         Piano incasso inox Vega 5 gas cm. 90 
30x50 - 2 gas – Griglie smaltate     86x50 – 5 gas (1 tripla corona) – Griglie smaltate 
Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza   Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza 
Foro incasso: cm. 28 x 48 – Coperchio non previsto   Foro incasso: cm. 84 x 48 - Coperchio non previsto 
Catalogo 2017 pag. 48       Catalogo 2017 pag. 49 

  
 
 
 
 
 
 

 
 

PROMO X-1PVG2         €. 188,00   PROMO X-1PVG95         €. 446,00 
Piano incasso inox Vega 4 gas cm. 60   Piano incasso inox Life 4 gas cm. 60  
58x50 - 4 gas       58x50 – 4 gas   
Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza   Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza 
Griglie smaltate – Coperchio non previsto    Griglie smaltate - Coperchio non previsto 
Foro incasso: cm. 56 x 48 - Catalogo 2017 pag. 48   Foro incasso: cm. 56 x 48 - Catalogo 2017 pag. 51 

 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-1PVG64                €. 260,00   PROMO X-1PLF64         €. 210,00 
Piani incasso Settanta 5 gas cm. 70    Piano incasso Settanta 5 gas cm. 70  
70,5x50 - 5 gas (1 tripla corona)     70,5x50 - 5 gas (1 tripla corona)  
Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza   Accensione elettronica una mano e valvola sic.za 
Griglie smaltate - Foro incasso cm. 56 x 48    Griglie in ghisa - Foro incasso: cm. 56 x 48  
Coperchio: optional - Catalogo 2017 pag. 53   Coperchio: optional - Catalogo 2017 pag. 53 

 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-1PI411/70VE Inox      €. 450,00  PROMO X-1PI411/70GVE Inox      €. 520,00 
PROMO X-1PY411/70VE Avena  €. 500,00  PROMO X-1PY411/70GVE Avena  €. 576,00 
Piani incasso Omnia 4 gas cm. 60    Piani incasso Omnia 4 gas cm. 60  
58,5x50 - 4 gas (1 tripla corona) – Coperchio optional  58,5x50 - 4 gas (1 tripla corona) – Coperchio optional 
Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza   Accensione elettronica una mano e valvola sic.za 
Griglie smaltate - Foro incasso: cm. 56 x 48    Griglie Ghisa - Foro incasso: cm. 56 x 48 
Catalogo 2017 pag. 55       Catalogo 2017 pag. 55 
 
 
 
 
 
 

 
PROMO X-1PI311OMVE Inox     €. 396,00  PROMO X-1PI311OMGVE Inox     €. 458,00 
PROMO X-1PY411/70VE Avena  €. 434,00  PROMO X-1PY411/70GVE Avena  €. 518,00 
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                                                FORNI        
 

Forno incasso Vega cm. 60    Forno incasso Vega cm. 60   
5 funzioni – VENTILATO - Classe A     5 funzioni – VENTILATO - Classe A 
Contaminuti meccanico 60’ con suoneria    Programmatore digitale elettronico inizio/fine cottura 
Ventilazione tangenziale raffreddamento    Ventilazioni tangenziale raffreddamento  
Porta esterna vetro e inox – controporta doppio vetro    Porta esterna vetro e inox – controporta doppio vetro  
Luce interna, leccarda e 2 griglie     Luce interna, leccarda e 2 griglie 
Foro incasso: cm. 56 x 59,5 - Catalogo 2017 pag. 62   Foro incasso: cm. 56 x 59,5 - Catalogo 2017 pag. 62 

 
PROMO X-1FVGM5 Inox           €. 468,00   PROMO X-1FVGP5 Inox          €. 526,00 
 

 

Forno incasso Life cm. 60          Forno incasso Life cm. 60   
5 funzioni – VENTILATO      2 funzioni – A GAS – Accensione a una mano 
Contaminuti meccanico 60’ con suoneria    Contaminuti meccanico a 60’ con suoneria 
Ventilazione tangenziale raffreddamento    Ventilazioni tangenziale raffreddamento  
Porta specchio o nera – controporta doppio vetro    Porta specchio – controporta doppio vetro  
Luce interna, leccarda e 2 griglie      Luce interna, leccarda e 1 griglia 
Foro incasso: cm. 56 x 59,5 - Catalogo 2017 pag. 65   Foro incasso: cm. 56 x 59,5 - Catalogo 2017 pag. 65 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-1FLFM5I Inox           €. 350,00   PROMO X-1FLFGI Inox        €. 510,00 
 

 

Forno incasso Century cm. 60    Forno incasso Century cm. 60   
7 funzioni – VENTILATO - Classe A     7 funzioni – VENTILATO - Classe A  
Programm. analogico con contaminuti – inizio cottura   Contaminuti meccanico 60’ con suoneria 
Ventilazione tangenziale – contro porta doppio vetro                               Ventilatore tangenziale – contro porta doppio vetro   
Luce interna, leccarda e 2 griglie     Luce interna, leccarda e 2 griglie   
Foro incasso: cm. 56 x 58  - Catalogo 2017 pag. 67   Foro incasso: cm. 56 x 58 - Catalogo 2017 pag. 69  
          
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-1FFLMY1 Avena       €. 626,00   PROMO X-1FCNMNOO Nero/oro   €. 670,00 
PROMO X-1FFLMNO1 Nero      €. 578,00   PROMO X-1FCNMNOI Nero/inox   €. 658,00
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                              MISCELATORI MONOCOMANDO     
 

Miscelatore Chilly Doccia da lavello    Miscelatore Archetto da lavello   
Miscelatore con cartuccia a dischi ceramici    Miscelatore con cartuccia a dischi ceramici 
Rotazione canna 360° - Con doccia estraibile   Rotazione canna 360° 
Base rubinetto ø 55 mm. - Foro incasso ø 35 mm.    Base rubinetto ø 55 mm. – Foro incasso ø 35 mm.  
Catalogo 2017 pag. 90      Catalogo 2017 pag. 90 
  
 
 
 
 
 

 

 
 

 
PROMO X-1RUBMCHD     cromo    €. 210,00  PROMO X-1RUBMARC     cromo     €. 180,00 

   Miscelatori Quadro da lavello     Miscelatori Vega Doccia da lavello  
Miscelatore con cartuccia a dischi ceramici    Miscelatore con cartuccia a dischi ceramici  
Rotazione canna 360°       Rotazione canna 360° - Con doccia estraibile 
Base rubinetto ø 55 mm. - Foro incasso ø 35 mm.    Base rubinetto ø 55 mm. – Foro incasso ø 35 mm.  
Catalogo 2018 pag. 90      Catalogo 2018 pag. 91 
 
  
 
 
 
 
 

 

 
 
 

PROMO X-1RUBMQD       cromo   €. 102,00   PROMO X-1RUBMVG   cromo      €. 240,00 
Miscelatori Sottofinestra da lavello    
Miscelatore con cartuccia a dischi ceramici     
Rotazione canna 360°       
Base rubinetto ø 55 mm. - Foro incasso ø 35 mm.      
Catalogo 2018 pag. 91       
 
  
 
 
 
 
 

 

 
 
 

PROMO X-1RUBMSF          cromo    €. 214,00   
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M
O
N
O
V
A
S
C

A 

 

P

I

A

N

I 

 

M
I 
S
C
E
L
A
T
O
R
I 

 

 

 

 

 

V 

E 

G 

A 

 

 

 

 

8 

 

 

                                 KIT PULIZIA       
 

Crema detergente Easy Clean     Panno microfibra     
Crema detergente professionale x la pulizia dell’acciaio  Panno professionale microfibra per la pulizia 
Pulisce, lucida e protegge l’acciaio inox    quotidiana dell’acciaio 
Contenuto ml. 250 cad. Azione sgrassante e assorbente, senza l’utilizzo d 
Catalogo 2018 pag. 409 detergenti chimici – Dimensioni 46x50 cm. 
        Catalogo 2018 pag. 409 
  
 
 
 
 
 

 

 
 

PROMO X-1EC1 – confezione 1 pezzo €.  10,00  PROMO X-1PI1 confezione 1 pezzo  €.     9,00 
 
   

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA: 

 

 PER POTER USUFRUIRE DEI PREZZI PROMOZIONALI DEVE ESSERE INDICATO NELLA 

DICITURA DELL’ORDINE "PROMO 2018” OPPURE IL RELATIVO CODICE ARTICOLO  

 

 TRASPORTO: TRAMITE CORRIERE ADDEBITO 3%, MINIMO ADDEBITO €. 10,00 + IVA 

 

 SPESE ACCESSORIE: NESSUNA 

 

 TEMPO DI CONSEGNA: DA DETERMINARE ALL’ORDINE SECONDO DISPONIBILITA’ 

 

 PREZZI IVA ESCLUSA, TRASPORTO E RAEE OVE DOVUTI 

 

Addebiti Raee Jollynox - Barazza: 

Abbattitore                                                                     €  6,20 

Cottura, forni e cucine                                               €  1,30 

Microonde    €  0,60 

Piani cottura                                                                            €  0,40 

Cappe    €  0,40 

Piccoli elett. Peso >3<=10 kg  (dissipatori)      €  0,20 

Piccoli elett. Peso >10<=50 kg  (macc. caffè)      €  0,80 
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                       LAVELLI E COORDINATI                  
     
  

                                   Capezzuoli Rappresentanze s.n.c.    
  

                                                                 Strada Prov.le 1 per San Gimignano – Località Fosci n. 9 

                                                                 53036 POGGIBONSI (SI) 

         Telefono 0577 992129 • ordini@capezzuoli.com 

                                                         www.capezzuoli.com • capezzuoli@libero.it 
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Inserto 03 

 
 

• ANTINQUINANTE   
• ANTIBATTERICA 
• AUTOPULENTE 
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TECNOLOGIA ARIAPURA NEI LAVELLI PLADOS    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 IL PRESENTE LISTINO PROMO RIGUARDA SOLO UNA PARTE DEGLI ARTICOLI PLADOS   
 
LA GAMMA COMPLETA SI TROVA SUI CATALOGHI PLADOS CHE POTETE VISUALIZZARE 
SUL SITO WWW.PLADOS.IT E SUL SITO WWW.CAPEZZUOLI.COM  
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LAVELLI SPAZIO E ANGOLO ATLANTIC         
Lavelli Spazio reversibili ∙ Foro mix da fare ∙ Vasca prof. 20 cm. ∙ Piletta 3”1/2 ∙ Imballo cartone e sifone 

Lavello 116x50 2 vasche + gocc. ∙ Base da 80   Nella foto lavello Spazio X-SP1162 Avena 94            
Foro incasso: cm. 114x48 ∙ 1 vs cm. 33,5x43 e 1 vs 35,5x43  

              
 
 

 
 
 

 

AVENA 94 - ACCESSORI PAG. 16: 1-2-3-4-5-6-7      
 

X-SP1162 MICROULTRAGRANIT €. 290,00 
X-SP1162 MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 240,00  
X-SP1162 ULTRAMETAL   €. 250,00 
  

Lavello 86x50 1 vasca + gocc. ∙ Base da 45   Lavello 86x50 2 vasche ∙ Base da 90    
Foro incasso: cm. 84x48 ∙ 1 vasca cm. 34x43 Foro incasso: cm. 84x48 ∙ 2 vasche cm. 38x43 

  
 
  
 
 
 
 

JASMINE 56 - ACCESSORI PAG. 16: 1-2-3-4-5-6-7   ALLUMINIO 41  - ACCESSORI PAG. 16: 1-2-3-4-5-6-7  
 

X-SP0861 MICROULTRAGRANIT  €. 260,00 X-SP0862 MICROULTRAGRANIT   €. 280,00 
X-SP0861 MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 210,00 X-SP0862 MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 230,00 
X-SP0861 ULTRAMETAL   €. 230,00 X-SP0862 ULTRAMETAL     €. 240,00 
 

Lavello 99x50 1 vasca + ½ vs + gocc. ∙ Base da 60  Lavello 83x50 angolo 2 vs + gocc. ∙ Base 90x90  
Foro incasso: cm. 97x48 ∙ 1 vs cm.34,2x42 e 1 vs cm.15x29,8 Foro incasso: vedere dima ∙ 2 vasche cm. 36x40,8  
  
  
 
 
 
 
 
TITANIO 42 - ACCESSORI PAG. 16: 1-2-3-4-5-6-7-8 NERO EBONY 95 
 

X-SP0991 MICROULTRAGRANIT  €. 290,00 X-FTA8320 MICROULTRAGRANIT   €. 410,00 
X-SP0991 MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 290,00 X-FTA8320 MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 440,00 
X-SP0991 ULTRAMETAL   €. 310,00 X-FTA8320 ULTRAMETAL     €. 440,00 
 

FINITURE LAVELLI SPAZIO E ANGOLO ATLANTIC IN PROMO:   
 

MICROULTRAGRANIT                                                                        MICROULTRAGRANIT EXTRA              
  
 
 
 
 
 

 55 SAHARA      56 JASMINE     72 TARTUFO     90 BIANCO       95 NERO                         94 AVENA      98 BIANCO       70 NERO  
                                    OPALE                   EBONY                                                                                          MATT 

 

ULTRAMETAL                                         
   
 
41 ALLUMINIO   42 TITANIO       44 NERO  
1 ALLUMINIO   42 TITANIO       44 NERO  

41 ALLUMINIO   42 TITANIO       44 NERO 
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LAVELLI CORAX      
Lavelli Corax reversibili ∙ Foro mix da fare ∙ Vasca prof. 23 cm. ∙ Piletta 3”1/2 ∙ Imballo cartone e sifone 

Lavello 116x50 2 vasche + gocc. ∙ Base da 80   Nella foto lavello Corax X-CX1162 Titanio 72         
Foro incasso: cm. 114x48 ∙ 2 vasche cm. 34,5x43  

              
 
 

 
 
 

 

ALLUMINIO 41 - ACCESSORI PAG. 16: 1-2-3-4-5-6-7   
 

X-CX1162 MICROULTRAGRANIT  €. 330,00  
X-CX1162 MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 280,00  
X-CX1162 ULTRAMETAL   €. 290,00  
 

Lavello 99x50 1 vasca + ½ vs + gocc. ∙ Base da 60  Lavello 86x50 1 vasca + gocc. ∙ Base da 45    
Foro incasso: cm. 97x48 ∙ 1 vs cm.34,5x43 e 1 vs cm.15,7x29 Foro incasso: cm. 84x48 ∙ 1 vasca cm. 34,5x43 

   
 
  
 
 
 
 

BIANCO OPALE 90 - ACCESSORI PAG. 16: 1-2-3-4-5-6-7-8        NERO MATT 70 - ACCESSORI PAG. 16: 1-2-3-4-5-6-7        
 

X-CX0991 MICROULTRAGRANIT  €. 310,00 X-CX0861 MICROULTRAGRANIT  €. 290,00 

X-CX0991 MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 310,00 X-CX0861 MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 250,00 

X-CX0991 ULTRAMETAL  €. 330,00 X-CX0861 ULTRAMETAL  €. 260,00 
 

Lavello 79x50 1 vasca + gocc. ∙ Base da 45   Lavello 79x50 2 vasche ∙ Base da 80    
Foro incasso: cm. 77x48 ∙ 1 vasca cm. 34,5X43 Foro incasso: cm. 77x48 ∙ 2 vasche cm. 34,5X43 

  
 
  
 
 
 
 

JASMINE 56 - ACCESSORI PAG. 16: 1-2-3-4-5-6-7    AVENA 94 - ACCESSORI PAG. 16: 1-2-3-4-5-6-7    
 

X-CX0791 MICROULTRAGRANIT  €. 290,00 X-NK07920 MICROULTRAGRANIT  €. 310,00 
X-CX0791 MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 250,00 X-NK07920  MICROULTRAGRANIT EXTRA €. 260,00 
X-CX0791 ULTRAMETAL  €. 260,00 X-NK07920 ULTRAMETAL  €. 270,00 
 

FINITURE LAVELLI CORAX IN PROMO:   
 

MICROULTRAGRANIT                                        MICROULTRAGRANIT EXTRA     
  
 
 
 
 
 

 55 SAHARA      56 JASMINE     94 AVENA         90 BIANCO       95 NERO                        72 TARTUFO   58 BIANCO       70 NERO  
                                         OPALE                  EBONY                                                            LATTE                 MATT 

 

ULTRAMETAL      
   
 
41 ALLUMINIO   42 TITANIO       44 NERO  
1 ALLUMINIO   42 TITANIO       44 NERO  
41 ALLUMINIO   42 TITANIO       44 NERO  
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LAVELLI ELEGANCE E LAVELLO ELEGANCE SOTTO-TOP      
Lavelli Elegance reversibili ∙ Foro mix da fare ∙ Vasca prof. 21 cm. ∙ Piletta 3”1/2 ∙ Imballo cartone e sifone 

Lavello 116x50 2 vasche + gocc. ∙ Base da 80   Nella foto lavello Elegance X-AM1162 Titanio 72        
Foro incasso: cm. 114x48 ∙ 1 vs cm. 40x43 e 1 vs 29,5x35  

              
 
 

 
 
 

 

JASMINE 56 - ACCESSORI PAG. 16: 1-2-3-4-5-6-7        
 

X-AM11620 MICROULTRAGRANIT  €. 370,00  
X-AM11620 MICROULTRAGR. EXTRA  €. 310,00  
X-AM11620 ULTRAMETAL   €. 330,00  
 

Lavello 86x50 1 vasca + gocc. ∙ Base da 50  Lavello 86x50 2 vasche ∙ Base da 90    
Foro incasso: cm. 84x48 ∙ 1 vasca cm. 39X43 Foro incasso: cm. 84x48 ∙ 2 vasche cm. 37,9X40 

  
 
  
 
 
 
 

NERO 44 - ACCESSORI PAG. 16: 1-2-3-4-5-6-7 JASMINE 56 - ACCESSORI PAG. 16: 5-6-7-10-11-12-13-14        
 

X-AM8610 MICROULTRAGRANIT  €. 330,00 X-AM8620 MICROULTRAGRANIT   €. 350,00 
X-AM8610 MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 290,00 X-AM8620 MICROULTRAGR. EXTRA   €. 300,00 
X-AM8610 ULTRAMETAL    €. 300,00 X-AM8620 ULTRAMETAL     €. 310,00 
 

Lavello 99x50 1 vasca + gocc. ∙ Base da 60  Lavello 86x43,5 2 vs ∙ Base da 90 ∙ SOTTO-TOP  
Foro incasso: cm. 97x48 ∙ 1 vasca cm. 46X43 Foro incasso sotto-top: cm. 78,8X39,9 ∙ 2 vasche cm. 38x40 

    
 
  
 
 
 
 

ALLUMINIO 41 - ACCESSORI PAG. 65: 1-2-3-4-5-6-7            TARTUFO 72 - ACCESSORI PAG. 16: 5-6-7-10-11-12-13-14         
 

X-AM9910  MICROULTRAGRANIT  €. 360,00 X-AM8620ST  MICROULTRAGRANIT   €. 370,00 
X-AM9910  MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 300,00 X-AM8620ST  MICROULTRAGR. EXTRA €. 320,00 
X-AM9910 ULTRAMETAL    €. 310,00 X-AM8620ST ULTRAMETAL     €. 340,00 
 
FINITURE LAVELLI ELEGANCE E LAVELLO ELEGANCE SOTTOTOP IN PROMO:   
 

MICROULTRAGRANIT                                                                          MICROULTRAGRANIT EXTRA  
       
 
 
 
 
 

 55 SAHARA      56 JASMINE     94 AVENA         90 BIANCO       95 NERO                        72 TARTUFO   58 BIANCO       70 NERO  
                                        OPALE                   EBONY                                                             LATTE                 MATT 

 

ULTRAMETAL           
   
 
41 ALLUMINIO   42 TITANIO       44 NERO  
1 ALLUMINIO   42 TITANIO       44 NERO  
41 ALLUMINIO   42 TITANIO       44 NERO  
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LAVELLI INFINITY            
Lavelli INFINITY reversibili ∙ Foro mix da fare ∙ Vasca prof. 21 cm. ∙ Piletta 3”1/2 ∙ Imballo cartone e sifone 

Lavello 86x50 1 vasca + gocc. ∙ Base da 60   Nella foto lavello INFINITY X-NF8610 Nero matt 70        
Foro incasso: cm. 84x48 ∙ 1 vasca cm. 45x43  

              
 
 

 
 
 
 

 
TITANIO 72 - ACCESSORI PAG. 16: 1-2-3-4-5-6-7        
 

X-NF8610 MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 320,00  
X-NF8610   ULTRAMETAL   €. 340,00  
 
Lavello 116x50 2 vasche + gocc. ∙ Base da 80      Lavello 99x50 1 vasca + gocc. ∙ Base da 60   
Foro incasso: cm. 114x48 ∙ 2 vasche cm. 33x43  Foro incasso: cm. 97x48 ∙ 1 vasca cm. 48x43 

              
 
 

 
 
 

 

 

 

TITANIO 72 - ACCESSORI PAG. 16: 1-2-3-4-5-6-7        TITANIO 72 - ACCESSORI PAG. 16: 1-2-3-4-5-6-7        

 
X-NF11620 MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 360,00 X-NF9910 MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 350,00 
X-NF11620  ULTRAMETAL    €. 380,00 X-NF9910 ULTRAMETAL     €. 370,00 
         
       X-NF 9910 DISPONIBILE DA OTTOBRE 2020  
 

LAVELLI HARMONY            
Lavelli HARMONY reversibili ∙ Foro mix da fare ∙ Vasca prof. 21 cm. ∙ Piletta 3”1/2 ∙ Imballo cartone e sifone  

Lavello 86X50 1 vasca ∙ Base da 90      Lavello 83x50 angolo 2 vs + gocc. ∙ Base 90x90  
Foro incasso: cm. 84x48 ∙ 1 vasca cm. 79x42,5  Foro incasso: vedere dima ∙ 1 vs cm. 36x43 e 1 vs 35,5x28,5  

            
 
 

 
 
 

 

 

 
 

NERO MATT 70     ALLUMINIO 42 
 

X-HR0860 MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 310,00 X-HRA832 MICROULTRAGR. EXTRA   €. 450,00 
X-HR0860    ULTRAMETAL   €. 330,00 X-HRA832 ULTRAMETAL     €. 470,00 
 

FINITURE LAVELLI INFINITY E HARMONY IN PROMO:   
 

MICROULTRAGRANIT EXTRA         ULTRAMETAL   
   
 
 
  
     
72 TARTUFO    58 BIANCO       70 NERO  41 ALLUMINIO   42 TITANIO       44 NERO  
                                LATTE                   MATT 
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VASCHE QUADRE ONE SOPRA-TOP          
Vasche One sopra-top ∙ Foro mix da fare ∙ Vasca prof. 20 cm. ∙ Piletta 3”1/2 ∙ Imballo cartone e sifone 

Vasca 76x50 1 vasca ∙ Base da 80   Nella foto vasca X-ONE7610 Nero matt 70            
Foro incasso: cm. 74x48 ∙ 1 vasca cm. 69x40   

              
 
 

 
 
 

 

NERO MATT 70 - ACCESSORI PAG. 16: 05-06-07-10-11-12-13-14 
 

X-ON7610 MICROULTRAGRANIT  €. 300,00  
X-ON7610 MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 280,00  
X-ON7610 ULTRAMETAL   €. 290,00  
 
Vasca 60x50 1 vasca ∙ Base da 60-80  Vasca 56X50,5 1 vasca ∙ Base da 60    
Foro incasso: cm. 58x48 ∙ 1 vasca cm. 53x40,5 Foro incasso: cm. 54x48 ∙ 1 vasca cm. 49X40 

  
 
 
 
 
 
 

JASMINE 56 - ACCESSORI PAG. 16: 05-06-07-10-11-12-13-14      TARTUFO 72 - ACCESSORI PAG. 16: 05-06-07-10-11-12-13-14 
 

X-ON6010 MICROULTRAGRANIT  €. 280,00 X-ON5610 MICROULTRAGRANIT   €. 280,00 
X-ON6010 MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 250,00 X-ON5610 MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 250,00 
X-ON6010 ULTRAMETAL   €. 260,00 X-ON5610 ULTRAMETAL     €. 260,00 
 
Vasca 41x50,5 1 vasca ∙ Base da 45  Lavello 86x50 2 vasche ∙ Base da 90    
Foro incasso: cm. 39x48 ∙ 1 vasca cm. 34x40 Foro incasso: cm. 84X48 ∙ 1 vasca cm. 50x43 e 1 vs 26x39 

E e     
 
  
 
 
 
 

NERO EBONY 95 - ACCESSORI PAG. 16: 05-06-07-10-11-12-13-14 SAHARA 55 - ACCESSORI PAG. 16: 01-02-03-04-05-06-07-10 
 

X-ON4140  MICROULTRAGRANIT  €. 230,00 X-ON8620  MICROULTRAGRANIT   €. 340,00 
X-ON4140   MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 200,00 X-ON8620 MICROULTRAGRANIT EXTRA €. 340,00 
X-ON4140   ULTRAMETAL    €. 210,00 X-ON8620 ULTRAMETAL     €. 360,00 
 
FINITURE VASCHE ONE SOPRA-TOP IN PROMO:   
 

MICROULTRAGRANIT                  MICROULTRAGRANIT EXTRA  
  
 
 
 
 
 

 55 SAHARA      56 JASMINE     94 AVENA         90 BIANCO       95 NERO                        72 TARTUFO   58 BIANCO       70 NERO  
                                    OPALE                  EBONY                                                             LATTE                   MATT 

ULTRAMETAL     
   
 
 
 
41 ALLUMINIO   42 TITANIO       44 NERO 
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VASCHE QUADRE ONE SOTTO-TOP          
Vasche One sottotop ∙ Foro mix su top ∙ Vasca prof. 20 cm. ∙ Piletta 3”1/2 ∙ Imballo cartone e sifone 

Vasca 76x43,5 1 vasca ∙ Base da 80 ∙ SOTTO-TOP   Nella foto vasca X-ONE5610ST Nero matt 70            
Foro incasso: cm. 68,8X39,8 ∙ 1 vasca cm. 69x40   

              
 
 

 
 
 

 

AVENA 94 - ACCESSORI PAG. 16: 05-06-07-10-11-12-13-14 
 

X-ON7610ST MICROULTRAGRANIT  €. 330,00  
X-ON7610ST MICROULTRAGR EXTRA  €. 300,00  
X-ON7610ST ULTRAMETAL    €. 310,00  
 
Vasca 60x44 1 vasca ∙ Base da 80 ∙ SOTTO-TOP  Vasca 56X43,5 1 vasca ∙ Base da 60 ∙ SOTTO-TOP   
Foro incasso: cm. 52,8x40,2 ∙ 1 vasca cm. 53x40,5 Foro incasso: cm. 48,8x439,8 ∙ 1 vasca cm. 49X40 

  
 
 
 
 
 
 

NERO 44 - ACCESSORI PAG. 16: 05-06-07-10-11-12-13-14      ALLUMINIO 41 - ACCESSORI PAG. 16: 05-06-07-10-11-12-13-14      
 

X-ON6010ST MICROULTRAGRANIT   €. 300,00 X-ON5610ST MICROULTRAGRANIT  €. 300,00 
X-ON6010ST  MICROULTRAGR. EXTRA  €. 280,00 X-ON5610ST MICROULTRAGR. EXTRA €. 280,00 
X-ON6010ST ULTRAMETAL    €. 290,00 X-ON5610ST ULTRAMETAL    €. 288,00 
 
Vasca 41x43,5 1 vasca ∙ Base da 45 ∙ SOTTO-TOP  Lavello 86x50 2 vasche ∙ Base da 90 ∙ SOTTO-TOP 
Foro incasso: cm. 33,8X39,8 ∙ 1 vasca cm. 34x40 Foro incasso: cm. 83,8X44,3 ∙ 1 vs cm. 50x43 e 1 vs 26x39 

   
 
  
 
 
 
 

JASMINE 55 - ACCESSORI PAG. 16: 05-06-07-10-11-12-13-14 NERO EBONY 95 - ACCESSORI PAG. 16: 05-06-07 
 

X-ON4140ST  MICROULTRAGRANIT  €. 250,00 X-ON8620ST  MICROULTRAGRANIT   €. 370,00 
X-ON4140ST   MICROULTRAGR. EXTRA  €. 230,00 X-ON8620ST MICROULTRAGR. EXTRA €. 370,00 
X-ON4140ST    ULTRAMETAL   €. 240,00 X-ON8620ST  ULTRAMETAL    €. 390,00 
 
FINITURE VASCHE ONE  SOTTO-TOP IN PROMO:   
 

MICROULTRAGRANIT                  MICROULTRAGRANIT EXTRA  
  
 
 
 
 
 

 55 SAHARA      56 JASMINE     94 AVENA         90 BIANCO       95 NERO                        72 TARTUFO   58 BIANCO       70 NERO  
                                    OPALE                  EBONY                                                             LATTE                   MATT 

ULTRAMETAL     
   
 
 
 
41 ALLUMINIO   42 TITANIO       44 NERO 
 

MISCELATORI PAG. 09 - 11 • ACCESSORI LAVELLI PAG.  16 

V 
A 
S 
C 
H 
E 
 

Q 
U 
A 
D 
R 
E 
 

O 
N 
E 
 

S 
O 
T 
T 
O 
- 
T 
O 
P 
 
 

 
 

 
 



 8 

LAVELLI ACCIAIO INOX SERIE OLYMPUS – VINTAGE - MAKI     
Lavelli inox satinato ∙ Foro mix ø 35 mm. ∙ Vasca prof. 19 cm. ∙ Piletta 3”1/2 ∙ Imballo cartone e sifone 

Lavello 116x50 2 vasche + gocc. ∙ Base da 80   Nella foto lavello inox art. VI08621             
Foro incasso: cm. 114x48 ∙ 2 vasche cm. 34,2x41 
 

 
 

 
 
 

 
 

X-CO11621 INOX SATINATO - GOCC. DX €. 200,00  
X-CO11622  INOX SATINATO - GOCC. SX  €. 200,00 

  
   

Lavello 86x50 1 vasca + gocc. ∙ Base da 45   Lavello 100X50 1 vasca + gocc ∙ Base da 60-80  
Foro incasso: cm. 84x48 ∙ 1 vasca cm. 34,2x41 Foro incasso: cm. 98x48 ∙ 1 vasca cm. 50x40 

  
 
 
 
 
 
 
X-CO8611 INOX SATINATO - GOCC. DX €. 150,00 X-VI10011 INOX SATINATO - GOCC. DX €. 220,00 
X-CO8612 INOX SATINATO - GOCC. SX  €. 150,00 X-VI10012 INOX SATINATO - GOCC. SX  €. 220,00 
 

Lavello 86x50 1 vasca + ½ vs. + gocc. ∙ Base da 80 Lavello 86x50 1 vasca + gocc. ∙ Base da 80    
Foro incasso: cm. 84x48 ∙ 1 vs cm. 34,2x41 e 1 vs 14,2x41 Foro incasso: cm. 84x48 ∙ 1 vasca cm. 60x45 

  
 
 
 
 
 
 
X-VI08621 INOX SATINATO - GOCC. DX €. 380,00 X-VI08611 INOX SATINATO - GOCC. DX €. 450,00 
X-VI08622 INOX SATINATO - GOCC. SX  €. 380,00 X-VI08612 INOX SATINATO - GOCC. SX €. 450,00 
 

Vasca 50x40 raggio 10 ∙ SOPRATOP ∙ Base da 60  Vasca 70x40 raggio 10 ∙ SOPRATOP ∙ Base da 80  
Foro incasso: cm. 53x43 ∙ 1 vasca cm. 50X40 Foro incasso: cm. 73x43 ∙ 1 vasca cm. 70x40 

  
 
 
 
 
 
X-MR5400 INOX SATINATO    €. 330,00 X-MR7400 INOX SATINATO    €. 380,00 
 

Vasca 50x40 raggio 10 ∙ Base da 80 ∙ SOTTOTOP  Vasca 70x40 raggio 10 ∙ Base da 80 ∙ SOTTO-TOP   
Foro incasso: cm. 50x40 ∙ 1 vasca cm. 50X40 Foro incasso: cm. 70x40 ∙ 1 vasca cm. 70x40 

  
 
 
 
 
 
X-SL5400 INOX SATINATO    €. 320,00 X-SL7400   INOX SATINATO    €. 350,00 
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MISCELATORI MONOCOMANDO COORDINATI        
Miscelatori da lavello ∙ Cartuccia a dischi ceramici ∙ Foro per rubinetto ø 35 mm.  

Miscelatore NEWMIX30 ∙ Rotazione canna 180°   Nella foto sotto art. X-NEWMIX30 Nero matt 70  
Altezza totale mm. 428 – Prof. canna mm. 215  

 
NERO MATT 70 
 
 
        
 
 
 
 
 
 
X-NEWMIX30  TARTUFO 72  €. 340,00 
X-NEWMIX30  BIANCO 98 - NERO MATT 70  €. 340,00 
 

Miscelatore NEOMIX ∙ Rotazione canna 360°   Miscelatore PETRAMIX ∙ Rotazione canna 360°  
Altezza totale mm. 235 – Prof. canna mm. 215    Altezza totale mm. 327 – Prof. canna mm. 169 

 
AVENA 94 BIANCO 98 
 
 
 
      
 
  
 
        
X-NEOMIX   MICROULTRAGRANIT €.  110,00 X-PETRAMIX  MICROULTRAGRANIT €. 150,00 
X-NEOMIX MICROULTRAGR. EXTRA  €.    90,00 X-PETRAMIX MICROULTRAGR. EXTRA €. 130,00 
X-NEOMIX ULTRAMETAL   €.    90,00 X-PETRAMIX  ULTRAMETAL    €. 130,00 
 

Miscelatore QUARMIX ∙ Rotazione canna 360°    Miscelatore QUARMIXEXT ∙ Rotazione canna 120°  
Altezza totale mm. 155 – Prof. canna mm. 210 Altezza totale mm. 180 – Prof. canna mm. 220 
  Doccetta estraibile 
AVENA 94 AVENA 94 
 
  
 
 

 
 

           
 
 
X-QUARMIX MICROULTRAGR. EXTRA  €.   90,00 X-QUARMIXEXT  MICROULTRAG. EXTRA €. 130,00 
 

FINITURE MISCELATORI IN PROMO:     
 

MICROULTRAGRANIT                   MICROULTRAGRANIT EXTRA  
  
 
 
 
 
 

 55 SAHARA      56 JASMINE     72 TARTUFO     90 BIANCO       95 NERO                         94 AVENA      98 BIANCO       70 NERO  
                                    OPALE                   EBONY                                                                                          MATT 

 

ULTRAMETAL      
   
 
  

 
41 ALLUMINIO   42 TITANIO       44 NERO 
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MISCELATORI MONOCOMANDO COORDINATI        
Miscelatori da lavello ∙ Cartuccia a dischi ceramici ∙ Foro per rubinetto ø 35 mm.  

Miscelatore VEMIXEXTL ∙ Rotazione canna 360°   Nella foto sotto mix art. X-VEMIEXTL Nero matt 70  
Altezza totale mm. 310 – Prof. canna mm. 200  

Doccetta estraibile 
BIANCO 98 
 
 
 
 
 
 
 

 

X-VEMIXETL   MICROULTRAGRANIT €. 210,00  
X-VEMIXETL MICROULTRAGR. EXTRA  €. 180,00  
X-VEMIXETL ULTRAMETAL   €. 180,00 
  

Miscelatore VENMIX20 ∙ Rotazione canna 360°   Miscelatore VENMIXL ∙ Rotazione canna 360°  
Altezza totale mm. 321 – Prof. canna mm. 205  Altezza totale mm. 347 – Prof. canna mm. 195  

 
NERO MATT 70 TARTUFO 72 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
X-VENMIX20   MICROULTRAGRANIT €. 150,00 X-VENMIXL MICROULTRAGRANIT €. 180,00 
X-VENMIX20 MICROULTRAGR. EXTRA  €. 120,00 X-VENMIXL  MICROULTRAG. EXTRA €. 160,00 
X-VENMIX20 ULTRAMETAL   €. 120,00 X-VENMIXL   ULTRAMETAL    €. 160,00 
 

Miscelatore NOVOMIX ∙ Rotazione canna 360°    Miscelatore MIXOLD ST ∙ Rotazione canna 180°  
Altezza totale mm. 255 – Prof. canna mm. 195  Altezza totale mm. 265 – Prof. canna mm. 235  
ABBATTIBILE – SOTTOFINESTRA – Altezza minima 80 mm. ABBATTIBILE – SOTTOFINESTRA – Altezza minima 80 mm.  

 
BIANCO 98 BRONZO 18 
 
 
 
 

 

  
 
 
X-NOVOMIX   MICROULTRAGRANIT €. 240,00 X-MIXOLD ST CROMO LUCIDO 40 €. 250,00 
X-NOVOMIX MICROULTRAGR. EXTRA  €. 240,00  X-MIXOLD ST AVENA 94     €. 270,00 
X-NOVOMIX ULTRAMETAL   €. 260,00  X-MIXOLD ST  VARIE FINITURE  €. 300,00 
 

FINITURE MISCELATORI IN PROMO:     
 

MICROULTRAGRANIT                   MICROULTRAGRANIT EXTRA  
  
 
 
 
 
 

 55 SAHARA      56 JASMINE     72 TARTUFO     90 BIANCO       95 NERO                         94 AVENA      98 BIANCO       70 NERO  
                                         OPALE                  EBONY                                                                                           MATT 

ULTRAMETAL                  VARIE FINITURE     
         
 
 

 
41 ALLUMINIO   42 TITANIO       44 NERO                17 RAME        18 BRONZO  
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MISCELATORI E RUBINETTI MONOCOMANDO COORDINATI   
Miscelatori da lavello ∙ Cartuccia a dischi ceramici oppure vitoni ∙ Foro per rubinetto diametro 35 mm. 

Miscelatore MIXOLD ∙ Rotazione canna 360°   Nella foto sotto mix art. X-MIXOLD Avena 94   
Altezza totale mm. 280 – Prof. canna mm. 235   

 
AVENA 94 
 
 
 
 
 

 

 

X-MIXOLD   MICROULTRAGRANIT €. 190,00   
X-MIXOLD  MICROULTRAGR. EXTRA  €. 190,00   
X-MIXOLD  VARIE FINITURE €. 200,00   
  

Rubinetto OLDSTYLE ∙ Rotazione canna 360°   Rubinetto IDEAOLD ∙ Rotazione canna 360°   
Altezza totale mm. 300 – Prof. canna mm. 235  Altezza totale mm. 280 – Prof. canna mm. 235  

 
RAME 17 BRONZO 18 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
       X-IDEAOLD MICROULTRAGRANIT €. 150,00 
X-OLDSTYLE CROMO LUCIDO 40  €. 190,00 X-IDEAOLD  MICROULTRAG. EXTRA €. 150,00 
X-OLDSTYLE VARIE FINITURE €. 240,00 X-IDEAOLD   VARIE FINITURE  €. 180,00 
 

Miscelatore a 3 vie FLO65 ∙ Rotazione canna 360°    Miscelatore INOXA41S ∙ Rotazione canna 360°  
Altezza totale mm. 293,5 – Prof. canna mm. 258  Altezza totale mm. 270 – Prof. canna mm. 265  

Acqua fredda – Acqua calda – Acqua diretta  Doccetta estraibile 
 
CROMO LUCIDO 40 ACCIAIO INOX SAT. 
 

 
 
 
 

  
 
  
 
 
X-FLO65  CROMO LUCIDO 40 €. 220,00  
X-FLO65  MICROULTRAGR. EXTRA  €. 250,00  X-INOX41S  ACCIAIO INOX SATINATO €. 300,00 
 

FINITURE MISCELATORI E RUBINETTI IN PROMO:    
 

MICROULTRAGRANIT                     MICROULTRAGRANIT EXTRA  
  
 
 
 
 
 

 55 SAHARA      56 JASMINE      90 BIANCO       95 NERO                         94 AVENA      58 BIANCO        70 NERO  
           OPALE                  EBONY                                                             LATTE                    MATT 

ULTRAMETAL               VARIE FINITURE        
   
 
41 ALLUMINIO   42 TITANIO       44 NERO  
1 ALLUMINIO   42 TITANIO       44 NERO 

41 ALLUMINIO   42 TITANIO       44 NERO                 17 RAME         18 BRONZO 
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PIANI COTTURA FLAT  COORDINATI          
Smaltato ∙ Griglie in ghisa ∙ Accensione elettronica sotto manopola e valvola sic.za ∙ Manopole color ghisa 

Piano FLAT60 ∙ 4 gas cm. 60 ∙ Smaltato  Nella foto sotto Flat art. X-FLAT60 Nero matt 70  
59x50,8 - 4 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa  
Foro incasso: cm. 56 x 48    

  
 
 
 
 
 
 

TARTUFO 72  
 

X-FLAT60  MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 360,00  
X-FLAT60  ULTRAMETAL   €. 360,00 
 

Piano FLAT75 ∙ 5 gas cm. 75 ∙ Smaltato  Nella foto sotto Flat art. X-FLAT75 Bianco latte 58   
74,6x50,8 - 5 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa  
Foro incasso: cm. 56 x 48    

  
 
 
 
 
 
 

ALLUMINIO 41  
 

X-FLAT75 MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 430,00  
X-FLAT75 ULTRAMETAL     €. 430,00 
 

FINITURE PIANI FLAT IN PROMO:    
 

MICROULTRAGRANIT EXTRA  ULTRAMETAL   
  
 
 
 
 
 

72 TARTUFO     58 BIANCO       70 NERO                                 41 ALLUMINIO   42 TITANIO        
                                 LATTE                   MATT 

PIANI COTTURA SLIM COORDINATI          
Smaltato ∙ Griglie in ghisa ∙ Accensione elettronica sotto manopola e valvola sic.za ∙ Manopole color ghisa 

Piano SLIM60 ∙ 4 gas cm. 60 ∙ Smaltato  Piano SLIM75 ∙ 5 gas cm. 75 ∙ Smaltato   
59x51 - 4 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa  75x51 - 5 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa   

Foro incasso: cm. 56 x 48 Foro incasso: cm. 69 x 48  

       
 
 
 
 
 
 
 
BIANCO LATTE 58  TARTUFO 72  
 

X-SLIM60 MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 350,00 X-SLIM75 MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 460,00 
  

FINITURE PIANI SLIM IN PROMO:    
 

MICROULTRAGRANIT EXTRA    
  
 
 
 
 
 

72 TARTUFO     58 BIANCO       70 NERO                                  
                                 LATTE                   MATT 
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PIANI COTTURA STAR COORDINATI          
Smaltato ∙ Griglie smaltate ∙ Accensione elettronica sotto manopola e valvola sic.za ∙ Manopole nere 

Piano STAR60 ∙ 4 gas cm. 60 ∙ Smaltato  Nella foto X-STAR75 56 + griglie + manopole optional  
60x51 - 4 gas – Griglie smaltate  
Foro incasso: cm. 56 x 48    

  
 
 
 
 
 
 

AVENA 94 – Optional: vedere a lato 
 

X-STAR60 MICROULTRAGRANIT   €. 300,00  
X-STAR60 ULTRAMETAL    €. 300,00 
 

Piano STAR75 ∙ 5 gas cm. 75 ∙ Smaltato  OPTIONAL PIANI STAR: 
74,6x50,8 - 5 gas (1 tripla corona) – Griglie smaltate PIANI COTTURA STAR 60:     

Foro incasso: cm. 56 x 48  X-GRGHI60  KIT GRIGLIE GHISA 60          €.  70,00 

  X-MABRO60  4 MANOPOLE BRONZO         €.  36,00 

 X-MAMOD60  4 MANOPOLE SATINATE        €.  32,00  
  
 PIANI COTTURA STAR 75:    

 X-GRGHI75  KIT GRIGLIE GHISA 75           €.100,00 

 X-MABRO75  5 MANOPOLE BRONZO         €.  46,00 

 X-MAMOD75  5 MANOPOLE SATINATE        €.  42,00 
ALLUMINIO 41 – Optional: vedere a lato 
 

X-STAR75  MICROULTRAGRANIT   €. 420,00 
X-STAR75  ULTRAMETAL   €. 420,00 
 
FINITURE PIANI STAR IN PROMO:    
 

MICROULTRAGRANIT              ULTRAMETAL     
  
 
 
 
 
 

70 NERO           56 JASMINE     94 AVENA         90 BIANCO       95 NERO                   41 ALLUMINIO  42 TITANIO   
      MATT                                                                                OPALE                  EBONY               

  

                                      

PIANI COTTURA GLASS IN CRISTALLO          
Cristallo ∙ Griglie in ghisa ∙ Accensione elettr. sotto manopola e valvola sic.za ∙ Manopole color nere ghisa  

Piano GLASS60 ∙ 4 gas cm. 60 ∙ Cristallo nero  Piano GLASS75 ∙ 5 gas cm. 75 ∙ Cristallo nero  
60x51 - 4 gas – Griglie in ghisa  74x51 - 5 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa   

Foro incasso: cm. 56 x 48 Foro incasso: cm. 56 x 48  

       
 
 
 
 
 
 
 
CRISTALLO NERO K2  CRISTALLO NERO K2 
 

X-GLASS60 CRISTALLO NERO K2 €. 420,00 X-GLASS75 CRISTALLO NERO K2   €. 500,00 
 
 

 

 
 

 

                            CRISTALLO NERO K2  
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PIANI VETROCERAMICA AD INDUZIONE ELETTRICI       
Limitatore di potenza ∙ Funzione Booster ∙ Riconoscimento della pentola ∙ Sicurezza anti traboccamento 

Piano PBIL320T ∙ 2 zone cottura cm. 30 ∙ Induzione  Nella foto sotto piano ad induzione    
29x51 – 2 zone cottura – Senza cornice  
9 livelli di potenza – Controlli touch - Timer  

Limitatore di potenza  
Foro incasso: cm. 27 x 49    

  
 
 
 
 
 
 

VETROCERAMICA NERO K2  
 

X-PBIL320T INDUZIONE NERO K2 €. 460,00 
  
Piano PBIM430 ∙ 3 zone cottura cm. 45 ∙ Induzione  Piano PBIL640T ∙ 4 zone cottura cm. 60 ∙ Induzione   
44x51 – 3 zone cottura – Senza cornice 58x51 – 4 zone cottura – Senza cornice 
9 livelli di potenza – Controlli touch - Timer  9 livelli di potenza – Controlli touch - Timer  
Limitatore di potenza  Limitatore di potenza con assorbimento massimo 2,8 kW 

Foro incasso: cm. 43 x 49  Foro incasso: cm. 56 x 49 

  
 
 
 
 
 

 
VETROCERAMICA NERO K2  VETROCERAMICA NERO K2  
 

X-PBIM430 INDUZIONE NERO K2 €. 580,00 X-PBIL640T INDUZIONE NERO K2   €. 600,00 
 
 

CAPPE COORDINATE             
Portata aria 550 m³/h ∙ illuminazione a led ∙ Filtro metal alluminio ∙ Uscita ø 150-120 ∙ Classe energetica C 
Cappa aspirante P7 - Cm. 60 e 90  Cappa aspirante PT - Cm. 60 e 90   
Largh. cm. 60-90 – Prof. cm. 48 – Alt. cm. 63,5/104,5  Largh. cm. 60-90 – Prof. cm. 50 – Alt. cm. 69/119 

  

  
 
 
 
 
 
 

TARTUFO 72      AVENA 94  
 

X-P7 60 MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 470,00 X-PT 60 MICROULTRAGRANIT  €. 390,00 
X-P7 60 ULTRAMETAL     €. 470,00   
X-P7 90  MICROULTRAGRANIT EXTRA  €. 520,00 X-PT 90 MICROULTRAGRANIT €. 430,00 
X-P7 90  ULTRAMETAL     €. 520,00   
 

FINITURE CAPPE P760 E P790 IN PROMO:   FINITURE CAPPE PT60 E PT90 IN PROMO:  
 

MICROULTRAGRANIT EXTRA     ULTRAMETAL  MICROULTRAGRANIT          
   
 
 
 
 
 

72 TARTUFO       70 NERO                             42 TITANIO        70 NERO           56 JASMINE      94 AVENA          
                                       MATT       MATT 
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FORNI FIMOD – FITER – FIDIG COORDINATI        
Forni incasso capacità lt. 64 ∙ 5 livelli di cottura ∙ Ventilazione tangenziale di raffreddamento ∙ Classe A 

Forno incasso FIMOD cm. 60   Nella foto sotto forno X-1FIMOD Titanio 42   
Forno Multisei – ventilato – Classe A    
5 funzioni + scongelam. – Timer meccanico con fine cottura  

Porta estraibile e smontabile con triplo vetro  
Cavità 64 lt. – In dotazione 1 vassoio e 1 griglia  

Dimensioni vano incasso (HxLxP): 58,5x55,6x56 cm.  
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
TARTUFO 72 

 
X-FIMOD  MICROULTRAGRANIT EXTRA €. 550,00  
X-FIMOD  ULTRAMETAL    €. 550,00 
 
 

FINITURE FORNI FIMOD IN PROMO:    
 

MICROULTRAGRANIT EXTRA  ULTRAMETAL   
  
 
 
 
 
 

72 TARTUFO     58 BIANCO       70 NERO                                41 ALLUMINIO   42 TITANIO        
                                 LATTE                   MATT 

 
Forno incasso FITER cm. 60   Forno incasso FIDIG cm. 60     
Forno Multisei – ventilato – Classe A Forno Multinove – ventilato – Classe A    
5 funzioni + scongelam. – Timer meccanico con fine cottura 8 funzioni + scongelamento – Programm. elettronico touch  
Porta estraibile e smontabile con triplo vetro Porta estraibile e smontabile con triplo vetro 

Cavità 64 lt. – In dotazione 1 vassoio e 1 griglia Cavità 64 lt. – In dotazione 1 vassoio e 1 griglia 
Dimensioni vano incasso (HxLxP): 58,5x55,6x56 cm. Dimensioni vano incasso (HxLxP): 58,5x55,6x56 cm. 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

AVENA 94  NERO MATT 70 

 
X-FITER MICROULTRAGRANIT  €. 570,00 X-FIDIG MICROULTRAGRANIT  €. 640,00 
 
 

FINITURE FORNI FITER IN PROMO:    FINITURE FORNO FIDIG IN PROMO:  
 

MICROULTRAGRANIT                     MICROULTRAGRANIT                    
            
 
 
 
 
 

70 NERO           56 JASMINE      94 AVENA  70 NERO            
      MATT       MATT  
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ACCESSORI PER LAVELLI E VASCHE      
  
 Coprivasca in HPL colori disponibili: TORTORA – CEMENTO - ARDESIA 

 
01 COPHPL88  529x280 mm  Coprivasca universale a scorrimento esterno €. 110,00 

 
  

11 COPHPLON  414x250 mm  Coprivasca serie ONE a scorrimento esterno €.   88,00 

    

 
02 TAGL88  534x280 mm  Tagliere in iroko a scorrimento esterno €.   70,00 

 

12 TAGL44   413x250 mm  Tagliere in iroko a scorrimento esterno €.   66,00 

     

 
03 TAGP66  534x260 mm  Tagliere polietilene a scorrimento esterno €.   70,00 

     

13 TAGP74  413x250 mm  Tagliere polietilene a scorrimento esterno €.   66,00 

 

 
04 TAGCR 479x271 mm  Tagliere in cristallo con serigrafia €.   50,00 

     

14 ONTAGCR 412x270 mm  Tagliere in cristallo smerigliato €.   66,00 

 

 
05 SPCESINX 368x315 mm  Cestello rettangolare in filo inox €.   60,00 

     
 
 

 
06 ROLLUP 468x454 mm  Gocciolatoio avvolgibile in acciaio inox e  €.   76,00 

    Silicone  
     

 

 
07 COPPILT10 ø 90 mm  Kit composto da un cestello più un copri- €.   16,00 

    piletta. Compatibile con tutte le pilette 
    di scarico standard da 3,5” 

 
08 SPVASPOL 297x160 mm  Vaschetta in polietilene €.   20,00 

     
     

 
10 ONVASIX 424x167 mm  Vaschetta in acciaio inox €.   90,00 

     

     

 

ACCESSORI PER LA PULIZIA DEI LAVELLI        
 

 

 

30 EXTRACARE  Detergente disincrostante per le pulizie straordinarie.  

    Attivo contro lo sporco più ostinato €.  20,00 

   
 

 
31 TERRA BIANCA  Detergente a base di pasta, antibatterico e non abrasivo che  

 lucida e protegge tutte le superfici anche le più delicate. €.  20,00 
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COLORI MICROULTRAGRANIT / EXTRA – ULTRAMETAL - VARIE    
 

MICROULTRAGRANIT - MICROULTRAGRANIT EXTRA        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ULTRAMETAL   

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

VARIE FINITURE   
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                                                                                                          1 

     
 

                                   Capezzuoli Rappresentanze s.n.c.    
  

                                                                 Strada Prov.le 1 per San Gimignano – Località Fosci n. 9 

                                                                 53036 POGGIBONSI (SI) 

         Telefono 0577 992129 fax 0577 629716 
 

                                                         www.capezzuoli.com   capezzuoli@libero.it 

  

P

R

O

M

O 

 

M

I 

S

C

E

L

A

T

O

R 

I 

 

PROMO 2018-19 

Inserto 04 

 

 Miscelatori Hitech  

  Vasche serie One 

- Inox satinato 

- Inox vintage 

 

  

  

 Miscelatori a 3 vie  

- Standard                       pag. 04 

- Canna alta  pag. 04 

 Miscelatori a 3-4-5 vie  

- Con mollone  pag. 05 

- Standard   pag. 05 

- Canna alta  pag. 05  

-  

-  

-  

-  

- Con mollone  pag. 05 

- Standard   pag. 05 

- Canna alta  pag. 05  

 

 

    

  

   

 

    

  

 

 Miscelatori Inox  

 

 

  

 

 

Miscelatori Standard 

- Canna alta  pag. 01 

- Standard   pag. 01 

- Con doccetta pag. 01 

  

 

- Canna alta                    pag. 02 

- Con mollone  pag. 02 

- Abbattibili pag. 02 

 

 

 

 

- Canna alta                    pag. 03 

- Con doccetta  pag. 03 

- Sistema idropulente pag. 03 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Mix classici - Pilettoni  

- Rubinetti e mix pag. 06 

- Abbattibile pag. 06  

- Piletta vite lunga pag. 06 

 

Mix GEDA e condizioni  

- Canna alta  pag. 07 

- Con mollone  pag. 07 

- TABELLA COLORI pag. 07 

 

I CATALOGHI COMPLETI QUADRO E GEDA POSSONO ESSERE SCARICATI DAL SITO www.capezzuoli.com 

MISCELATORI STANDARD       01 

MISCELATORI HITECH              02 

MISCELATORI INOX                  03 

MISCELATORE INOX CON  

SISTEMA IDROPULENTE            03 

MISCELATORI A 3 VIE             04 

MISCELATORI A 3 VIE INOX   05 

MISCELATORI A 4 E 5 VIE       05 

RUBINETTI CLASSICI                 06 

MISCELATORI CLASSICI          06 

PILETTONI CON VITE LUNGA 06 

MISCELATORI GEDA                07 

TABELLA COLORI                       08 

CONDIZIONI DI VENDITA        08  

 

http://www.capezzuoli.com/
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                               MISCELATORI STANDARD       
 
Miscelatore 321 con canna girevole       Miscelatore 239 con canna girevole    
       
  
 
 
 
 
                
   

 
 
PROMO X-321CR cromo lucido €.  80,00  PROMO X-239CR cromo lucido     €.  80,00 
PROMO X-321NS nickel spazzolato €. 110,00  PROMO X-239NS nickel spazz.     €. 110,00 
Miscelatore 339 con canna girevole       Miscelatore 38P con canna girevole    
   

  
 
 
 
 
                
  

 
PROMO X-339CR cromo lucido €.  68,00  PROMO X-38PCR cromo lucido     €.  52,00 
PROMO X-339NS nickel spazz. €.  88,00  PROMO X-38PTF terra francia       €.  76,00 
PROMO X-339BI bianco  €.  76,00  PROMO X-38PBI bianco         €.  70,00 

PROMO X-339NE nero  €.  76,00  PROMO X-38PNE nero                 €.  70,00 
PROMO X-339GA granito avena €.  88,00  PROMO X-38PGA granito avena    €.  84,00 
Miscelatore 380 con leva clinica       Miscelatore 3216 doccetta estraibile    
    
 
 
 
 
                
  

 
PROMO X-38OCR cromo lucido €.  68,00  PROMO X-3216DE cromo lucido    €.  84,00 
        PROMO X-3216DE granito avena   €.124,00 

Miscelatore 79 con doccetta estraibile       Miscelatore 269 doccetta estraib. ABS   
     
  
 

 
 
 

 
 
                
  

 
PROMO X-79CR cromo lucido €. 134,00  PROMO X-269CR cromo lucido    €. 156,00 
PROMO X-79NS nickel spazzolato €. 176,00   
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                                        MISCELATORI HI TECH      
 
Miscelatore 238/2 con canna girevole     Miscelatore 97KG con docc. estraibile    
        
  
 
 
 
 
                
  

 
 
PROMO X-238/2CR cromo lucido    €. 116,00  PROMO X-97KGCR cromo lucido  €. 172,00 
PROMO X-238/2NS nickel spazz.    €. 148,00  PROMO X-97KGNS nickel spazz.  €. 244,00  
Miscelatore 284 con molla e doccetta       Miscelatore 270 con molla e doccetta    
        
  
 
 
 
 
                
  

 
 
 
PROMO X-284CR cromo lucido €. 240,00  PROMO X-270CR cromo lucido     €. 350,00 
Miscelatore 327.10 con canna girevole      Miscelatore 337/1 comando remoto 
        e con kit doccetta shut-off   
         
  
 
 
 
                
  

 
PROMO X-327.10CR cromo lucido €. 220,00  PROMO X-337.1CR cromo lucido  €. 460,00 
PROMO X-327.10NS nickel spazz.  €. 288,00   

Miscelat. 137 abbattibile fino a 6,7 cm.     Miscelatore 334 con comando remoto
        abbattibile fino a 4 cm. – doppio foro  
  
         
 
 
 
 
                
  

 
PROMO X-137CR cromo lucido €. 178,00  PROMO X-334CR cromo lucido    €. 346,00 
PROMO X-137NS nickel spazzolato €. 220,00  PROMO X-334NS nickel spazz.    €. 446,00 
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                                        MISCELATORI INOX       
 
Misc. 262 con canna girevole AISI 304     Misc. 197 con docc. Estraibile AISI 304   
       
  
 
 
 
 
                
  

 
 
 
PROMO X-262AS inox satinato       €. 436,00  PROMO X-197AS inox satinato     €. 390,00 
Misc. 324 con canna girevole AISI 304     Miscelatore 399        AISI 316L  

Flessibile nero e doccetta      
       
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                

 PROMO X-324AS inox satinato €. 530,00  PROMO X-399AS inox satinato     €. 544,00     
Misc. 400 con kit hydrobrush – Doccetta estraibile e con kit doccetta idropulente AISI 304 
     
      
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Miscelatore cucina serie MOP in acciaio inossidabile AISI316L e doccetta removibile/estraibile.  
Con kit “hydrobrush”, spazzolina da applicare alla doccetta per trasformarla in un sistema idropulente 
domestico. Design Studio Romano Adolini. 
  
PROMO X-400AS inox satinato €. 550,00    
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                                 MISCELATORI IDEALAQUA A 3 VIE     
 

Miscel. 64P/1 a 3 vie  –  acque separate      Miscel. 303/5 a 3 vie  – acque separate        
Leva sopra per acqua calda e fredda         Leva destra per acqua calda e fredda    
Vitone sotto per acqua diretta                    Leva sinistra per acqua diretta     
                                                                                                               Sul miscelatore è installata la cartuccia disassata per                                                                                                 
                                                                                                               evitare che la leva vada a battere sul dietro del top 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                
 
 
                                                                                                                
 

PROMO X-64P/1CR cromo lucido €. 160,00  PROMO X-303/5CR cromo lucido  €. 230,00 
PROMO X-64P/1NS nickel spazz. €. 220,00  PROMO X-303/5NS nickel spazz.  €. 320,00 
PROMO X-64P/1BI bianco  €. 180,00   
PROMO X-64P/1NE nero  €. 180,00   
PROMO X-64P/1TF terra di francia €. 200,00   
PROMO X-64P/GA granito avena €. 220,00 
 
Miscelatore 271 a 3 vie – acque separate    Rubinetto 89X a 3 vie – acque separate          
Leva sopra per acqua calda e fredda         Manopole per acqua calda e fredda    
Vitone sotto per acqua diretta                    Vitone sotto per acqua diretta     
 
 
                                                                                                                
 
 
  
 
 
 
 
 
 

                                                                                                 
PROMO X-271CR cromo lucido €. 210,00  PROMO X-89XCR cromo lucido    €. 180,00 
PROMO X-271CR nickel spazz. €. 240,00  PROMO X-89XNS nickel spazz.    €. 240,00 
        PROMO X-89XBA bronzo antico   €. 240,00 
        PROMO X-89XRA rame antico     €. 240,00 
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                   MISCELATORI IDEALAQUA A 3 VIE - 4 VIE – 5 VIE   
 
Miscelat. 323/1 a 3 vie – acque separate    Miscelat. 323 a 3 vie – acque separate           
Leva dx per acqua calda e fredda         Leva dx per acqua calda e fredda      
Leva sx per acqua diretta         Leva sx per acqua diretta     
 
                                                                                                                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                

 
 
 
PROMO X-323/1CR cromo lucido  €. 430,00  PROMO X-323CR cromo lucido    €. 440,00 
 
Miscel.  383AS a 3 vie – acque separate       Doccetta shut-off per terza via            
Leva dx per acqua calda e fredda              La doccetta può  essere collegata  per      
Leva sx per acqua diretta – AISI 316L        la terza via         
 
                                                                                                                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                

PROMO X-383AS inox satinato €. 420,00  PROMO X-DC039 cromo lucido    €. 160,00 
 
Miscel.  64UR a 4 vie – acque separate        Miscelat. 355 a 5 vie – acque separate           
Massimo 2 erogazioni                                Massimo 2 erogazioni                 
                                                                                                                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                          

 
PROMO X-64U cromo lucido          €. 220,00  PROMO X-355CR cromo lucido     €. 340,00 
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                                       RUBINETTERIA CLASSICA      
 
Rubinetto 25.4 con bocca girevole       Rubinetto 25.3 con bocca girevole    
       
  
 
 
 
 
                
  

 
PROMO X-254CR cromo lucido €. 66,00  PROMO X-253CR cromo lucido     €. 114,00 
        PROMO X-253NS nickel spazz.     €. 150,00 
        PROMO X-253BA bronzo antico    €. 160,00 
        PROMO X-253RA rame antico      €. 160,00 
 
Miscelatore 68.3 con canna girevole       Miscel. 200 abbattibile fine a 7,7 cm.     
       
  
 
 
 
 
                
  

 
 
PROMO X-683CR cromo lucido €. 168,00  PROMO X-200CR cromo lucido      €. 238,00 
PROMO X-683NS nickel spazz. €. 220,00  PROMO X-200NS nickel spazz.      €. 318,00 
PROMO X-683BA bronzo antico €. 240,00   
PROMO X-683RA rame antico €. 240,00   
 
                                  PILETTE BASKET CON VITE LUNGA     
 
Piletta 3” e ½ senza troppo pieno         Piletta 3” e ½ con troppo pieno  tondo 
         
 
 
 
 
                
  

 
PROMO X-PIL221CR cromo lucido   €.  10,00  PROMO X-PIL221TPCR cromo l.  €.  14,00 
PROMO X-PIL221BA bronzo antico  €.  50,00 

PROMO X-PIL221RA rame antico      €.  50,00 
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                                         MISCELATORI GEDA       
 
Rubinetto TIBO’ con canna girevole       Miscelatore TIBO’ DE doccetta estraib.  
       
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
                
   

 
 
PROMO X-TB31 cromo lucido €. 480,00  PROMO X-KT33R1 cromo lucido   €. 550,00 
PROMO X-TB38 nickel spazzolato €. 606,00  PROMO X-KT33R8 nickel spazz.   €. 680,00 
PROMO X-TIB3BR Carbon L. PVD €. 1.060,00  
Miscelatore BOMO con canna girevole     Miscelatore BOMO DE doccetta estr.  
   

  
 
 
 
 
    
 
 
 
 
 
 
             
  

 
 
 
PROMO X-KT171 cromo lucido €. 220,00  PROMO X-KT16E1 cromo lucido    €. 340,00 
PROMO X-KT178 nickel spazzolato €. 250,00  PROMO X-KT16E8 nickel spazz.    €. 400,00 
Miscelatore ELLE con canna girevole       Mix KENTANA abbattibile fino a 6 cm.       
    
 
 
 
 
                
 
 
 
 
 
 
  
 

PROMO X-KT341 cromo lucido        €. 110,00  PROMO X-KT15A1 cromo lucido    €. 380,00 
PROMO X-KT348 nickel spazzolato  €. 130,00  PROMO X-KT15A8 nickel spazz.    €. 430,00 
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                                      FINITURE MISCELATORI      
   
 
 
  
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA: 

 

 PER POTER USUFRUIRE DEI PREZZI PROMOZIONALI DEVE ESSERE INDICATO NELLA 

DICITURA DELL’ORDINE "PROMO 2018” OPPURE IL RELATIVO CODICE ARTICOLO  

 

 TRASPORTO: TRAMITE CORRIERE ADDEBITO 3%, MINIMO ADDEBITO €. 10,00 + IVA 

 

 SPESE ACCESSORIE: NESSUNA 

 

 TEMPO DI CONSEGNA: DA DETERMINARE ALL’ORDINE SECONDO DISPONIBILITA’ 

 

 PREZZI IVA ESCLUSA, TRASPORTO E RAEE OVE DOVUTI 
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                 CAPPE E PIANI ASPIRANTI           
     
  

                                   Capezzuoli Rappresentanze s.n.c.    
  

                                                                 Strada Prov.le 1 per San Gimignano – Località Fosci n. 9 

                                                                 53036 POGGIBONSI (SI) 

         Telefono 0577 992129 • info@capezzuoli.com 

                                                         www.capezzuoli.com • capezzuoli@libero.it 
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PROMO 2021-22 

Inserto 05 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
  

 

 

 

       

 
 

    

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

  

       

 

 

 

    

 

 

 

       

 

 

    

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

  

       

 
 

 

 

 

    

 

       

 
 

    

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

  

       

 

 

 

 

    

 

 

       

 
 

    

 

  

  

 

  

 

 

 

 

 

  

       

 

 

    

 

 
GAMMA COMPLETA VEDERE CATALOGO ELICA - CATALOGHI DISPONIBILI SUL SITO WWW.CAPEZZUOLI.COM  

CAPPE PER PIANI INDUZIONE   01 PIANI ASPIRANTI E TUBAZIONI   02 - 06 

 

CAPPE SOSPESE                           07 CAPPE AD ISOLA E SOFFITTO       07 

 

CAPPE A PARETE                  08 - 09 SOTTOPENSILI ED INCASSO  10 - 11 

 

CAPPE A MISURA E DISEGNO   12 CANALIZZAZIONI CAPPE       13 - 15 

 

http://www.capezzuoli.com/
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CAPPE NO DRIP DA PENSILE E A PARETE ADATTE X PIANI AD INDUZIONE  

 

Cappa pensile BOXIN NO DRIP • Filtro carbone optional        
 

UTILISSIMA A RISOLVERE IL PROBLEMA DELLA CONDENSA CHE SI FORMA CON L’USO 
DEI PIANI AD INDUZIONE    
 

Portata max 600 m³/h – 3 Vel. + 1 int. - Filtro grassi alluminio – Classe A – Illumin. led 2x,5w 3500°K – Foro uscita ø 150  
Largh. mm. 594/894/1194 – Alt. mm. 60+278,8 – Prof. mm. 310-340   
 

 
 

 
 
 
 

STUDIATA PER EVITARE LA CADUTA DELLE GOCCE SUL PIANO DI COTTURA E PER SALVARE I PENSILI DAL VAPORE. 
L’AZIONE COMBINATA DELLE GRIGLIE INOX DAL DESIGN DEDICATO, APPOSITAMENTE INCLINATE E LA PRESENZA DELLE  
RESISTENZE SUL PRODOTTO CHE RISCALDANO LE SUPERFICI DI CONTATTO, EVITANO LA FORMAZIONE DELLA CONDENSA 
EVENTUALI RESIDUI DELLA CONDENSA POSSONO ESSERE RACCOLTI NELLA TRAVERSA POSTERIORE CHE PUO’ ESSERE  
RIMOSSA E SVUOTATA. 

 
 
 
 
 
 
 

    

X-BOXINND60  PRF0157712  INOX 60  €.  660,00  
X-BOXINND90 PRF0156613 INOX 90 €.  700,00  
X-BOXINND120 PRF0157280 INOX 120 €.  800,00 
OPTIONAL: FILTRO CARBONE X-343   €.    36,00 
 

Cappa parete MAJESTIC NO DRIP • Filtro carbone optional       
 

UTILISSIMA A RISOLVERE IL PROBLEMA DELLA CONDENSA CHE SI FORMA CON 
L’USO DEI PIANI AD INDUZIONE    
   

Portata max 600 m³/h – 3 Vel. + 1 int. - Filtro grassi alluminio – Classe A – Illum. led 1x7w 3500°K – Foro uscita ø 150 
Largh. mm. 598 / 898 – Alt. mm. 506 (senza camino) – Altezza mm. 1045 – 1475 (con camino) - Camino incluso  

 
 
GRAZIE AL SUO INNOVATIVO SISTEMA DI ANTICONDENSA NO-DRIP, ELIMINA IL PROBLEMA DELLA CONDENSA CHE SI 
POTREBBE CREARE SUL VETRO, ORIGINATA DAI VAPORI PROVENIENTI DAL PIANO COTTURA AD INDUZIONE.  
NO DRIP: IL VETRO SI RISCALDA PERMETTENDO ALLA CONDENSA DI VAPORE DI RACCOGLIERSI NELLA PARTE POSTE- 
RIORE ED ESSERE ACCOLTO NELL’APPOSITO CASSETTO CHE PUÒ ESSERE SVUOTATO. 

 

X-MAJEND60NE PRF0147731 NERA 60 €.  800,00 
X-MAJEND90NE PRF0147732 NERA 90 €.  840,00   
OPTIONAL: FILTRO CARBONE X-343 €.    36,00 
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 2 

NIKOLATESLA PIANO AD INDUZIONE ASPIRANTE - FILTRANTE CM. 83   
Misure Nikolatesla : Largh. mm. 830 ∙ Alt. mm. 211 ∙ Prof. mm. 515 • Canalizzazione: richiedere tubazione adeguata 

 

PRIME • Aspirante • Classe A    PRIME • Filtro carbone incluso • Classe A            
Cappa portata max 620 m³/h – 3 velocità + 2 intensiva Cappa portata max 550 m³/h – 3 velocità + 2 intensiva 
Piano cottura touch control – 4 zone cottura  Piano cottura touch control – 4 zone cottura  
Assorbimento 7,2 kw – Limitatore potenza 3,1kW / 4,5kW  Assorbimento 7,2 kw – Limitatore potenza 3,1kW / 4,5kW 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

X-PRIMEBL-A PRF0138475  NERO       €. 1.630,00 X-PRIMEBL-F PRF0143159  NERO  €. 1.720,00 
• Tubazione optional vedere pagine 4-5  • Canalizzazione filtrante standard inclusa  
      • Tubazione optional pagina 4-6 

 
LIBRA • Aspirante • Classe A    LIBRA • Filtro carbone incluso • Classe A         
Cappa portata max 630 m³/h – 3 velocità + 2 intensive Cappa portata max 550 m³/h – 3 velocità + 2 intensive 
Piano cottura touch control – 4 zone cottura (2 zone ponte) Piano cottura touch control – 4 zone cottura (2 zone ponte) 
Assorbimento 7,2 kw – Limitatore potenza 3,1kW / 4,5kW  Assorbimento 7,2 kw – Limitatore potenza 3,1kW / 4,5kW  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
X-LIBRABL-A PRF0147744  NERO       €. 2.010,00 X-LIBRABL-F PRF0147745  NERO  €. 2.180,00 
X-LIBRAWH-A PRF0147774  BIANCO   €. 2.010,00 X-LIBRAWH-F PRF0147775  BIANCO  €. 2.180,00 
• Tubazione optional vedere pagine 4-5  • Canalizzazione filtrante standard inclusa  
      • Tubazione optional pagina 4-6 
 

SWITCH • Aspirante • Classe A+    SWITCH • Filtro carbone incluso • Classe A+            
Cappa portata max 630 m³/h – 8 velocità + 2 intensive Cappa portata max 550 m³/h – 8 velocità + 2 intensive 
Piano cottura touch control – 4 zone cottura (2 zone ponte) Piano cottura touch control – 4 zone cottura (2 zone ponte) 
Assorbimento 7,2 kw – Limitatore potenza 3,1kW – 4,5kW  Assorbimento 7,2 kw – Limitatore potenza 3,1kW / 4,5kW 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
X-SWIBL-A       PRF0146212A  NERO       €. 2.430,00 X-SWIBL-F  PRF0146210A  NERO  €. 2.600,00 
X-SWIWH-A PRF0146216A BIANCO   €. 2.430,00 X-SWIWH-F PRF0146213A BIANCO  €. 2.600,00 
• Tubazione optional vedere pagine 4-5  • Canalizzazione filtrante standard inclusa  
      • Tubazione optional pagina 4-6 
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NIKOLATESLA PIANO AD INDUZIONE ASPIRANTE - FILTRANTE CM. 83   
Misure Nikolatesla : Largh. mm. 830 ∙ Alt. mm. 211 ∙ Prof. mm. 515 • Canalizzazione: richiedere tubazione adeguata 

 
ONE HP • Aspirante • Classe A+    ONE HP • Filtrante carbone incluso • Classe A+            
Cappa portata max 640 m³/h – 9 velocità + 1 intensiva Cappa portata max 545 m³/h – 9 velocità + 1 intensiva 
Piano cottura touch control – 4 zone cottura (2 zone ponte) Piano cottura touch control – 4 zone cottura (2 zone ponte) 
Assorbimento 7,2 kw – Limitatore potenza 4,5kW  Assorbimento 7,2 kw – Limitatore potenza 4,5kW  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
X-ONEHPBL-A PRF0120975A  NERO       €. 2.840,00 X-ONEHPBL-F  PRF0120976A  NERO  €. 3.210,00 
• Tubazione optional vedere pagine 4-5  • Canalizzazione filtrante standard inclusa  
      • Tubazione optional pagina 4-6 
 

NIKOLATESLA PIANO AD INDUZIONE ASPIRANTE - FILTRANTE CM. 60 E 70  
Misure Nikolatesla : Largh. mm. 600-720 ∙ Alt. mm. 246 ∙ Prof. mm. 515 • Canalizzazione: vedere tubazione adeguata 
 

FIT 60 • Aspirante • Classe A  FIT 70 • Aspirante • Classe A           
Cappa portata max 620 m³/h – 3 velocità + 2 intensiva Cappa portata max 620 m³/h – 3 velocità + 2 intensiva 
Piano cottura touch control – 4 zone cottura (1 zona ponte) Piano cottura touch control – 4 zone cottura (1 zona ponte) 
Assorbimento 7,2 kw – Limitatore potenza 3,1kW / 4,5kW  Assorbimento 7,2 kw – Limitatore potenza 3,1kW / 4,5kW  

 
 
 
 
 
 
 
 

X-FIT60BL-A PRF0167053   NERO       €. 1.580,00 X-FIT70BL-A    PRF0167054   NERO       €. 1.610,00 
Filtro carbone e canalizzazioni optional pag. 4-5-6      Filtro carbone e canalizzazioni optional pag. 4-5-6  
 

OPTIONAL: FILTRO CARBONE CERAMICO PER FIT 60 E FIT 70  X-KIT0167755 €.  168,00 
OPTIONAL: KIT INSTALLAZIONE FILTRANTE SOTTO ZOCCOLO X-KIT0167756 €.  168,00 
OPTIONAL: KIT INSTALLAZIONE FILTRANTE FUORI ZOCCOLO X-KIT0167757    €.  252,00 
 

NIKOLATESLA CON PIANO A GAS ASPIRANTE - FILTRANTE CM. 88    
Misure Nikolatesla : Largh. mm. 880 ∙ Alt. mm. 211 ∙ Prof. mm. 515 • Canalizzazione: richiedere tubazione adeguata 
 
FLAME • Aspirante • Classe A    FLAME • Filtro carbone incluso • Classe A            
Cappa portata max 600 m³/h – 3 velocità + 2 intensive Cappa portata max 550 m³/h – 3 velocità + 2 intensive 
Piano cottura comandi rotativi – 4 zone cottura a gas Piano cottura comandi rotativi – 4 zone cottura a gas 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
X-FLAMEBL-A PRF0147740A  NERO €. 1.590,00 X-FLAMEBL-F   PRF0147741A  NERO  €. 1.680,00 
X-FLAMEGR-A PRF0147742A  GRIGIO   €. 1.590,00 X-FLAMEGR-F PRF0147743A  GRIGIO  €. 1.680,00 
• Tubazione optional vedere pagine 4-5  • Canalizzazione filtrante standard inclusa       
  • Tubazione optional pagina 4-6 
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OPTIONAL PER NIKOLATESLA INDUZIONE DA CM. 83 E GAS CM. 88    
Nella scatola trovate i piani Nikolatesla da cm. 83 e a gas cm. 88 con le seguenti tubazioni già incluse: 
 
NIKOLATESLA ASPIRANTE STANDARD      NIKOLATESLA FILTRANTE STANDARD 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  Tubazioni optional vedere pag. 05              Tubazioni optional vedere pag. 06 
 
* Le immagini sotto sono esempi di installazione che si possono realizzare con le tubazioni optional 
 
VERSIONE FILTRANTE* 
 
 
 
 
 
 
 
 
VERSIONE ASPIRANTE*  
 
 
 
 
 
 
 
 

OPTIONAL E CONFIGURAZIONI PER NIKOLATESLA FIT DA CM. 60 E 70   
Nella scatola trovate i piani Nikolatesla FIT senza tubazioni, di seguito alcune configurazioni consigliate 
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OPTIONAL TUBAZIONI PER NIKOLATESLA VERSIONE ASPIRANTE     
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X-991         €. 34,00            X-996         €. 21,00           X-000        €. 38,00            X-001        €. 11,00

Cape
Casella di testo
X-991   €. 34,00                 X-996   €. 21,00                  X-000   €. 38,00                 X-001   €. 11,00

Cape
Casella di testo
X-002   €. 24,00                 X-003   €.  8,00                  X-004   €. 30,00                 X-005   €. 26,00

Cape
Casella di testo
X-006   €. 32,00                X-007   €. 26,00                  X-008   €. 25,00                 X-009   €. 177,00

Cape
Casella di testo
X-010   €. 173,00              X-810   €. 92,00                  X-453   €. 30,00                   
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OPTIONAL TUBAZIONI PER NIKOLATESLA VERSIONE FILTRANTE    
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Cape
Casella di testo
X-012   €. 17,00                 X-013   €. 30,00                  X-015   €.   8,00                  X-016   €. 17,00

Cape
Casella di testo
X-017   €. 28,00                 X-453   €.  30,00                                

Cape
Casella di testo
X-820   €. 113,00                                                          X-756   €. 168,00

Cape
Casella di testo
X-757   €. 252,00                  

Cape
Casella di testo
X-750   €. 30,00                                           
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CAPPE SOSPESE              
 

Sospesa JUNO e JUNO URBAN • Carbone incluso   Sospesa IKONA LIGHT • Filtro carbone incluso           
Portata max 610 m³/h – Filtro grassi alluminio – Classe A Portata max 710 m³/h – Filtro grassi alluminio – Classe A 
Illuminazione led 2x2,5w 3500°K  Illuminazione led 1x7w 3500°K  
Largh. ø mm. 500 ∙ Alt. totale mm. min. 540 – max 1300 Largh. mm. 598x440 ∙ Alt. totale mm. min. 450 – max 1210 
 
  
              

 
 
 

 
 

 

 

X-JUNO-IX PRF0089651C INOX  €. 820,00 X-IKONA-IX PRF0165071  INOX €. 920,00 
X-JUNO-NE PRF0071970C NERA €. 820,00 X-IKONA-NE PRF0165082 NERA   €. 920,00 
X-JUNO-BI PRF0071972C BIANCA €. 820,00 X-IKONA-BI PRF0165083 BIANCA €. 920,00 
X-JUNO-U-CI PRF0147728A CAST IRON €. 820,00 
X-JUNO-U-ZI PRF0147738A ZINCATO €. 820,00 
 

CAPPE AD ISOLA              
 

Isola TUBE PRO ISLAND • Filtro carbone optional Isola SPOT PLUS IS • Filtro carbone optional          
Portata max 603 m³-h – Filtro grassi alluminio – Classe C Portata max 620 m³-h – Filtro grassi alluminio – Classe A  
Illuminazione led 2x3w 2700°K – Foro uscita ø 150 Illuminazione led 4x2,5w 4000°K – Foro uscita ø 150  
Largh. ø mm. 430 ∙ Alt. totale mm. min. 850 – max 1150 Largh. mm. 898x600 ∙ Alt. totale mm. min. 705 – max 1070 
 
  
              

 
 

 
 
 

 

 
 

X-TUBEIS-IX PRF0044794B INOX    €. 1.120,00 X-SPOTIS-IX PRF0097375A INOX €. 800,00 
X-TUBEIS-NE PRF0090717B  NERA    €. 1.120,00  
X-TUBEIS-BI PRF0090718B  BIANCA €. 1.120,00 
Optional: FILTRO CARBONE X-423 €.       44,00 Optional: FILTRO CARBONE X-529A      €.   28,00 
 

CAPPE A SOFFITTO             
 

Soffitto CLOUD SEVEN • Aspirante                           Soffitto CLOUD SEVEN • Filtro carbone incluso          
Portata max 770 m³-h – Filtro grassi alluminio – Classe A Portata max 570 m³-h – Filtro grassi alluminio   
Illuminazione led 2x7w 3500°K – Foro uscita ø 150 Illuminazione led 2X7w 3500°K   
Largh. mm. 899x500 ∙ Alt. totale mm. 241  Largh. mm. 899x500 ∙ Alt. totale mm. 240 

 
  
              

 
 

 
 
 

 

 
 

X-CLOUD-IXA PRF0142094A INOX €.     860,00 X-CLOUD-IXF  PRF0141953 INOX €. 860,00 
Radiocomando bianco incluso   Radiocomando bianco incluso 
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CAPPE A PARETE             
 

Parete MISSY • Filtro carbone optional    Parete  VEGA • Filtro carbone incluso           
Portata max 395 m³-h – Filtro grassi alluminio – Classe D Portata max 272 m³-h – Filtro grassi alluminio – Classe D 
Illuminazione led 2x3w 2700°K – Foro uscita ø 150 Illuminazione led 2x3w 2700°K – Foro uscita ø 125 
Largh. mm. 598-898 ∙ Alt. mm. 739-1061 ∙ Prof. mm. 450 Largh. mm. 599-899 ∙ Alt. mm. 615-1000 ∙ Prof. mm. 510  
 
 

 
 
 

 
 
 

    

 
X-MIS60-IX  PRF0091761B  INOX 60 €. 136,00 X-VEGA60-IX  56111002C   INOX 60 €. 180,00 
X-MIS90-IX  PRF0091763B INOX 90 €. 150,00 X-VEGA90-IX  56111004B  INOX 90 €. 190,00 
X-MIS60-NE PRF0151543 NERA 60 €. 136,00 Optional camino aggiuntivo: 
X-MIS90-NE PRF0151544  NERA 90 €. 150,00 KIT CAMINO-778 + MM. 200 INOX €.   70,00 
Optional: FILTRO CARBONE X-497 €.   20,00 KIT CAMINO-779 + MM. 420 INOX €.   80,00 
 
Parete  SPOT NG E URBAN • Filtro carbone opt.    Parete CRUISE • Filtro carbone optional           
Portata max 368 m³-h – Filtro grassi alluminio – Classe D Portata max 713 m³-h – Filtro grassi alluminio – Classe B 
Illuminazione led 2x2,5w 3500°K – Foro uscita ø 150 Illuminazione led 2x2,5w 3500°K – Foro uscita ø 150 
Largh. mm. 598-898-1198 ∙ Alt. mm. 560-1085 ∙ Prof. 450 Largh. mm. 599-899 ∙ Alt. mm. 558-1086 ∙ Prof. mm. 450  
 

 
 

 
 

 

    

 
 
 
SPOT NG INOX 60-90-120 CORPO ALTEZZA CM. 6   
X-SPNG60-IX 55916388A INOX 60 €. 320,00 X-CRU60-IX PRF0147062   INOX 60 €. 340,00 
X-SPNG90-IX 55916389A INOX 90 €. 290,00 X-CRU90-IX PRF0147074   INOX 90 €. 360,00 
X-SPNG120-IX PRF0099407A INOX 120 €. 390,00 
 

SPOT NG URBAN CM. 90 CORPO ALTEZZA CM. 10   
Portata max 630 m³-h – Filtro grassi alluminio – Classe B 
X-SPNU90-CI PRF0147736 CAST IRON €. 350,00 
X-SPNU90-ZI PRF0147737 ZINCATO €. 350,00 
Optional: FILTRO CARBONE X-529A €.   28,00 Optional: FILTRO CARBONE X-529A €.   28,00 
 
Parete  FLAT GLASS • Filtro carbone optional    Parete  SWEET CM. 85 • Filtro carbone incluso           
Portata max 368 m³-h – Filtro grassi alluminio – Classe D Portata max 580 m³-h – Filtro grassi alluminio – Classe A 
Illuminazione led 2x2,5w 3500°K – Foro uscita ø 150 Illuminazione led 1x7w 4000°K – Foro uscita ø 150 
Largh. mm. 598-898 ∙ Alt. mm. 603-1130 ∙ Prof. mm. 450 Largh. mm. 850 ∙ Alt. mm. 650 ∙ Prof. mm. 470 

 
 

 
 

 
 

    

 
 
 
 
X-FLAG60-IX 68516391A INOX 60 €. 330,00 X-SWEET-RA PRF0120672A RAME  €. 760,00 
X-FLAG90-IX   68516390A  INOX 90 €. 330,00 X-SWEET-PT PRF0120689A  PELTROX €. 760,00 
Optional: FILTRO CARBONE X-529A €.   28,00 X-SWEET-CI PRF0120702A CAST IRON €. 700,00 
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CAPPE A PARETE        
 

Parete SHIRE • Filtro carbone optional    Parete  STRIPE • Filtro carbone optional           
Portata max 650 m³-h – Filtro grassi alluminio – Classe A Portata max 747 m³-h – Filtro grassi alluminio – Classe B 
Illuminazione led 2x1w 3500°K – Foro uscita ø 150 Illuminazione led 2x2,5w 3000°K – Foro uscita ø 150 
Largh. mm. 598-898 ∙ Alt. mm. 690-1045 ∙ Prof. mm. 325 Largh. mm. 598-798-898 ∙ Alt. mm. 1035-1465 ∙ Prof.  326  
 
 

 
 

 
 

    

 
 
 
 

X-SHIRE60-NE PRF0119819A NERA 60 €. 360,00 X-STR60-IX  PRF0110514B INOX 60 €. 480,00 
X-SHIRE90-NE PRF0119829A  NERA 90 €. 410,00 X-STR80-IX  PRF0110515B INOX 90 €. 560,00 
X-SHIRE60-BI PRF0119823A BIANCA 60 €. 360,00 X-STR60-NE  PRF0101142B NERA 60 €. 480,00 
X-SHIRE90-BI PRF0119828A  BIANCA 90 €. 410,00  X-STR80-NE  PRF0164806  NERA 80 €. 560,00 
       X-STR90-NE  PRF0101143B NERA 90 €. 560,00

      X-STR60-BI  PRF0101144B BIANCA 60 €. 480,00 
        X-STR80-BI  PRF0164805 BIANCA 80 €. 560,00

       X-STR90-BI  PRF0101145B BIANCA 90 €. 560,00 
• CAMINO INCLUSO     • CAMINO INCLUSO  
OPTIONAL: FILTRO CARBONE X-343 €.   38,00 OPTIONAL: FILTRO CARBONE X-343 €.   38,00 
 
 

Parete  APLOMB • Filtro carbone optional   Parete PLAT • Filtro carbone incluso           
Portata max 680 m³-h – Filtro grassi alluminio – Classe A Portata max 730 m³-h – Filtro grassi alluminio – Classe A 
Illuminazione led 1x3w 3500°K – Foro uscita ø 150 Illuminazione led 2x3w 2700°K – Foro uscita ø 150 
Largh. mm. 598-898 ∙ Alt. mm. 655-990 ∙ Prof. mm. 250 Largh. mm. 550-800 ∙ Alt. mm. 450 senza camino ∙ Prof. 250 

 
 

 
 

 

    
 

 
 
 
 

X-APL60-NE PRF0166938  NERA 60 €. 450,00 X-PLT55-NE  PRF0164946 NERA 55 €. 640,00 
X-APL90-NE PRF0166939 NERA 90 €. 490,00 X-PLT80-NE  PRF0164874  NERA 80 €. 710,00 
X-APL60-BI  PRF0166940 BIANCA 60 €. 450,00 X-PLT55-BI  PRF0165707 BIANCA 55 €. 640,00 
X-APL90-BI  PRF0166941 BIANCA 90 €. 490,00  X-PLT80-BI  PRF0165712 BIANCA 80 €. 710,00 
• CAMINO INCLUSO 
OPTIONAL: FILTRO CARBONE X-343 €.   38,00 OPTIONAL: KIT CAMINO NERO X-364 €.   94,00

      Alt. con camino mm. 955 - 1445 
Parete SUPER PLAT • Filtro carbone incluso           
Portata max 740 m³-h – Filtro grassi alluminio – Classe A OPTIONAL: KIT CAMINO NERO X-364 €.   94,00 

Illuminazione led 1x7w 3500°K – Foro uscita ø 150 Alt. con camino mm. 955 - 1445 
Largh. mm. 800 ∙ Alt. mm. 450 senza camino ∙ Prof. mm. 250  
  
    

 
 
 

 

    
 
 
 
 

X-SPT80-NE  PRF0164980  NERA 80 €. 960,00 ASSISTENTE VOCALE TRAMITE APP PER GESTIONE 
X-SPT80-GR PRF0165017 GRIGIO 80 €. 960,00 FLUSSO ARIA.  INTENSITA’ LUCE, MANUTENZIONE 
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CAPPE SOTTOPENSILi • CAPPE PER FRONTALINO ESTRAIBILE    
 

Sottopensile KREA LX • Filtro carbone incluso      
Portata max 336 m³-h – Filtro grassi alluminio – Classe D  
Illuminazione led 2x3w 2700°K – Foro uscita ø 125  
Largh. mm. 600-900 ∙ Alt. mm. 132 ∙ Prof. mm. 510  

 
 

 
 

 

    

 
 
 
X-KREA60LX  55311112A INOX 60 €. 166,00  
X-KREA90LX 55311129A INOX 90 €. 188,00  
 
        
Sottopensile KREA ST • Filtro carbone incluso              
Portata max 272 m³-h – Filtro grassi alluminio – Classe D 
Illuminazione led 1x3w 2700°K – Foro uscita ø 120-100 
Largh. mm. 600-900 ∙ Alt. mm. 132 ∙ Prof. mm. 510  

 
 

 
 

 

    

 
 
 
X-KREA60IX 55311065B INOX 60 €. 120,00 
X-KREA90IX 55311075B INOX 90 €. 140,00 
 
X-KREA60NE PRF0104634B NERA 60 €. 114,00 
X-KREA90NE PRF0104635B NERA 90 €. 130,00 
         
X-KREA60BI 55310774B  BIANCA 60 €. 114,00 
X-KREA90BI PRF0104636B BIANCA 90 €. 130,00 
 
 
 
 
Sottopensile ESTRAIBILE • Filtro carbone incluso    
Portata max 245 m³-h – Filtro grassi alluminio – Classe D 
Illuminazione led 1x3w 2700°K – Foro uscita ø 120-100 
Largh. mm. 599-899 ∙ Alt. mm. 150 ∙ Prof. mm. 300 + distanziale 

FRONTALE NON FORNITO 

              

 
 

 
 
 

 

    

 
 
X-ESTR60GR PRF0154623 GRIGIO 60 €. 122,00 
X-ESTR90GR PRF0154626 GRIGIO 90 €. 132,00 
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CAPPE AD INCASSO • CAPPE PER PENSILI        
 
Incasso ERA C • Filtro carbone optional                   
Portata max 368 m³-h – Filtro grassi alluminio – Classe D  
Illuminazione led 3w 2700°K – Foro uscita ø 120  
Largh. mm. 535-735 – Alt. mm. 177 – Prof. mm. 300   
Incasso 60: mm. 493x257 ∙ Incasso 80: mm. 693x257  
 
             

 
 

 
 
 

 

 
X-ERAC60-IX PRF0142723 INOX 60 €. 150,00  
X-ERAC80-IX  PRF0142741 INOX 80 €. 160,00  
 
X-ERAC60-NE PRF0166822 NERA 60 €. 140,00 
X-ERAC80-NE PRF0166823  NERA 80 €. 150,00 
  
OPTIONAL: FILTRO CARBONE X-571 €.   40,00  
 
Incasso ELIBLOC HT • Filtro carbone optional              
Portata max 645 m³-h – Filtro grassi alluminio – Classe C 
Illuminazione led 2x5w 3000°K – Foro uscita ø 150 
Largh. mm. 524-724 – Alt. mm. 244 – Prof. mm. 289  
Incasso 60: mm. 492,5x258 ∙ Incasso 80: mm. 692,5x258 
            

 
 

 
 
 

 

 
X-ELIBLHT60 1768336A  GRIGIO 60 €. 260,00 
X-ELIBLHT80  17614580A GRIGIO 80 €. 280,00 
 
  
OPTIONAL: FILTRO CARBONE X-122 €.   26,00 
 
Pensile BOXIN  • Filtro carbone optional     
Portata max 370 m³-h – Filtro grassi alluminio – Classe A   
Illuminazione led 2x5w 3000°K – Foro uscita ø 150  
Largh. mm. 594-894-1194 – Alt. mm. 60+278,8 – Prof. mm. 310-340  
              

 
 

 
 
 

 

    

 
 
X-BOXIN60IX PRF0097835B INOX 60 €. 280,00  
X-BOXIN90IX PRF0097839B  INOX 90 €. 304,00  
X-BOXIN120IX PRF0097842B  INOX 120 €. 410,00 
        
OPTIONAL: FILTRO CARBONE X-497 €.   20,00 
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CAPPE EMAD A MISURA E SU DISEGNO        
 

 

Cappe Emad su disegno e su misura  
realizzate espressamente per Voi  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
PROGETTAZIONE "PERSONALIZZATA" 

Con l'indicazione delle misure, delle caratteristiche tecniche ed estetiche definite dal cliente, sarà da 

noi progettata, disegnata e proposta la migliore soluzione realizzabile a fronte della richiesta, completa di 

preventivo di costo e termini di consegna. Infatti, la lunga esperienza, la progettazione e la realizzazio- 

ne di prodotti prevalentemente personalizzati ci permettono realizzazioni semplici e funzionali in tutti i 

 casi pur complessi e articolati che la esecuzione su misura comporta. 

 

I MATERIALI E LE CARATTERISTICHE CHE COMPONGONO LE NOSTRE CAPPE 

Ogni singolo pezzo è disegnato a CAD, ed eseguito con tecnologie avanzate e dopo aver preso forma, 

ottiene il trattamento di finitura. 

  

COME REALIZZIAMO LA VOSTRA CAPPA SU MISURA: 
 

MATERIALI 

• acciaio elettrozincato da foglio unico 

• lastra acciaio 

• acciaio inox 304 SB 

  

FINITURE 

• bucciata murale, bucciata liscia, a richiesta la bucciatura può essere protetta con trasparente 

antipolvere 

• goffrata in epossido bicomponente a forno 

• inox satinato, inox lucido 

  

MISURE 

• tutte le misure dei prodotti sono indicate dal cliente 

 

MASSELLO 

• i masselli sono realizzati in legno massiccio, in varie essenze e modanature, maschiati nelle 

giunture, per una maggior garanzia di tenuta nel tempo 

  

TINTE 

• le tinte sono "stracciate all'acqua", tecnica che valorizza l'essenza del legno, con la possibilità 

di scelta tra oltre oltre 400 campioni e precisi controllo di congruità. 

 

ASPIRAZIONE 

• gruppi aspiranti - filtranti dai 230 ai 780 mc-h con soluzioni per particolari esigenze quali gas 

e legna o angoli fuori squadra 

  

ACCESSORI 

• feltro mangiafumo, fori scarico, bordi inox 
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TUBI PER CANALIZZAZIONI FUMI CAPPE • TUBI IN ABS     
 

Tubo in ABS rettangolare rigido mm. 1200         
Tubo rettangolare mm. 150 x 70 lungh. mm. 1200 
Possibilità di taglio a misura 
              
PROMO X-1052H €.  24,00 

 
Lungh. mm. 1200 – largh. mm. 150 – alt. mm. 70 
Raccordo reversibile verticale             
Raccordo verticale da tubo tondo ø 12,5 a tubo 
rettangolare 150 x 70 o viceversa 
                    
PROMO X-1052Q  €.  11,00 

 
Misure: mm. 150 x 70 ø mm. 125 
Raccordo reversibile orizzontale          
Raccordo orizzontale da tubo tondo ø 12,5 a tubo 
rettangolare 150 x 70 o viceversa 

                          
PROMO X-1052G  €.  11,00      
 
Misure: mm. 150 x 70 ø mm. 125 
Giunzione rettangolare             
Giunzione rettangolare tubo-tubo 

 
                          

PROMO X-1052D  €.    8,00 
 

Misure: mm. 150 x 70 – prof. mm. 98 
Curva rettangolare 90° orizzontale           
Curva orizzontale rettangolare tubo-tubo                          

 
 

PROMO X-1052E €.  13,00 
 

Misure: mm. 150 x 70 x 520 
 

Curva rettangolare 90° verticale           
Curva verticale rettangolare tubo-tubo 

 
 

PROMO X-1052F  €.  10,00 
  

Misure: mm. 150 x 70 x 135 
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TUBI PER CANALIZZAZIONI FUMI CAPPE • TUBI IN ABS  
       

Riduzione tonda da ø 125 a ø 100                   
Riduzione da ø mm. 125 a ø mm. 100 
 
 
PROMO X-1052L €.    8,00 

 
Misure: ø mm. 125 > ø mm. 100 
Riduzione tonda da ø 150 a ø 125                   
Riduzione da ø mm. 150 a ø mm. 125 

 
                         

PROMO X-1052M  €.    8,00 
 

Misure: ø mm. 150 > ø mm. 125      
Tubo tondo in ABS bianco ø 125           
Tubo tondo ø mm. 125 
Possibilità di taglio a misura  

 
PROMO X-1052O €.  18,00 

 
Misure: lunghezza mm. 1200 ø mm. 125 
Curva tonda 90° - ø 125             
Curva verticale tonda ø mm. 125 tubo-tubo 

 
                          

PROMO X-1052R  €.  12,00 
 

Misure: curva rotonda ø mm. 125 
Giunzione tonda             
Giunzione tonda ø mm. 125 tubo-tubo 

 
                          

PROMO X-1052P  €.    7,00  
  

Misure: prof. mm. 75 – ø mm. 125 
Tubo bianco in nylon flessibile ed estensibile fino a mm. 1500      
Tubo flessibile in nylon estensibile fino a mm. 1500  

 
                          

PROMO X-1052N  €.  12,00  
 
 

Misure: lunghezza fino a mm. 1500 – ø mm. 125 
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ACCESSORI IN ABS E TUBI ALLUMINIO PER CANALIZZAZIONI FUMI CAPPE   
 

STAFFE FERMA TUBO PER TUBO RETTANGOLARE MM. 150X70      
2 Staffe ferma tubo con viti e tasselli per tubo rettangolare 

 
                          

PROMO X-1052X  €.    6,00  
 
 

GRIGLIA CON ALETTE A GRAVITA’ X 3 TIPI DI TUBO: ø mm. 125 - ø mm. 150 – 150 X 70   
Griglia esterna con alette a gravità per effetto valvola di non ritorno 

 
                          

PROMO X-1052I  €.  18,00  
 
 

Griglia adatta per uscita tubo tndo ø mm. 125 – tubo tondo ø mm. 150 – tubo rettangolare mm. 150 x 70 
FLANGIA SOVRAPENSILE  ADATTA PER FORO ø MM. 125       
Flangia bianca sovrapensile per foro ø mm. 125 

 
                          

PROMO X-1052S €.    6,00  
 
 

Tubo rotondo flessibile alluminio ø 100 estensibile fino a mm. 3000     
Tubo alluminio naturale - Misura minima mm. 700 estensibile fino a mm. 3000 
                     
PROMO X-TUBO-AL-10 €.  14,00  
 
Misure: lunghezza estensibile fino mm. 3000 – ø mm. 100 
Tubo rotondo flessibile alluminio ø 125 estensibile fino a mm. 3000      
Tubo alluminio naturale - Misura minima mm. 700 estensibile fino a mm. 3000 

                          
PROMO X-TUBO-AL-12 €.  16,00 
 
Misure: lunghezza estensibile fino mm. 3000 – ø mm. 125 
Tubo rotondo flessibile alluminio ø 150 estensibile fino a mm. 3000      
Tubo alluminio naturale - Misura minima mm. 700 estensibile fino a mm. 3000 

                          
PROMO X-TUBO-AL-15 €.  22,00  
 
Misure: lunghezza estensibile fino mm. 3000 – ø mm. 150 
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ACCESSORI PER CESTONI E BASI                                                                                      

1 

     
 

                                   Capezzuoli Rappresentanze s.n.c.    
  

                                                                 Strada Prov.le 1 per San Gimignano – Località Fosci n. 9 

                                                                 53036 POGGIBONSI (SI) 

         Telefono 0577 992129 fax 0577 629716 
 

                                                         www.capezzuoli.com   capezzuoli@libero.it 
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Inserto 06 

 

         

  
  Vasche serie One 

- Inox satinato 

- Inox vintage 

 

  

  

       

  

  Portaposate e accessori in faggio 

- Portaposate faggio  pag. 18  

- Portaccessori faggio  pag. 22 

 

 

    

  

      

  

 

 

    

  

 

  Cestelli jolly e portabottiglie 

- Cestelli Jolly  pag. 11 

- Portabottiglie  pag. 11 

- Scolapiatti e vari  pag. 12  

 

 

  

  

 

 

 Pattumiere x basi e cestoni 

- Pattumiere x basi  pag. 01 

- Pattumiere cestoni pag. 03  

  

 

 Strutture estraibili angolo  

- Estraibili x angoli pag. 06 

- Cestelli girevoli  pag. 10 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 Porta posate e biancheria plastica 

- Portaposate grigi  pag. 14 

- Portaposate Combi pag. 16 

- Portabiancheria pag. 17 

 

   

 
  
 

 Fondi, pianali e basi per cestoni        

- Fondi MDF faggio pag. 23 

- Pianali in MDF pag. 24 

- Basi in legno pag. 25 
 

 

 Gamboni per penisole  
 

- Gamboni x penisole pag. 26 

- Condizioni pag. 27    

 

I CATALOGHI LAVENOX – LEMI – BARREDO – GOLLINUCCI E CIEFFE POSSONO ESSERE SCARICATI DAL SITO 

www.capezzuoli.com 

PATTUMIERE X SPORTELLO    01 

PATTUMIERE ESTRAIB. INOX 01 

PATTUMIERE X CESTONI         03            

ESTRAIBILI X ANGOLI               06 

CESTELLO GIR. X ANGOLO     10 

PORTABOTTIGLIE ESTRAIB.    11 

SCOLAPIATTI X BASI                 12 

FONDI ALLUMINIO X BASI      13 

TIRANTI X MENSOLE                13 

KIT SALVA-PIANO INOX           13 

PORTAPOSATE L. CLASSICA   14 

PORTAPOSATE L. COMBI        16 

TAPPETINI X CESTONI               17 

PORTABIANCHERIA                  17 

PORTAPOSATE FAGGIO A       18 

PORTAPOSATE FAGGIO Q      19 

PORTACCESSORI FAGGIO Q   22 

PIANALI IN MDF X CESTONI    23 

PORTAPIATTI X CESTONI         23 

FONDI IN MDF X CESTONI       24 

BASI IN LEGNO X CESTONI      25 

GAMBONI X PENISOLE             26 

CONDIZIONI DI VENDITA         27 

http://www.capezzuoli.com/
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                                     PATTUMIERE DA BASE       
 

Pattumiera in moplen      Pattumiera inox attacco sul fondo    
Pattumiera rotante bianca x anta min. cm. 40 – alt. cm. 32       Pattumiera con guida estrazione totale con guida in metallo 
1 secchio da litri 11                                                                   1 secchio da litri 17   
 
 
 

 Altezza cm. 32           Altezza cm. 38  
             

   
 
 

 
 
 
P cm 25 - L cm 25 - H cm 32 
PROMO X-PM1A/602 bianco     €.    15,00  PROMO X-PEI inox  €.     48,00 
Pattumiera estraibile attacco sul fondo   Pattumiera estraibile attacco sul fondo     
   

Pattumiera con guida ad estrazione totale chiusura soft                  Pattumiera con guida ad estrazione totale chiusura soft   
1 secchio da litri 8 1 secchio da litri 8 e un secchio da litri 8 con coperchio 
 
 
 
                
  Altezza cm. 39         
  Altezza cm. 39 

 

 
 
 
 
 
PROMO X-SYP38 inox            €.    80,00  PROMO X-SYP39 inox      €.   104,00 
Pattumiera estraibile attacco sul fondo   Pattumiera estraibile attacco sul fondo     
   

Pattumiera con guida ad estrazione totale chiusura soft                  Pattumiera con guida ad estrazione totale chiusura soft   
1 secchio da litri 15  1 secchio da litri 10 e un secchio da litri 6 con coperchio 
 
 
  
                
  Altezza cm. 33   Altezza cm. 33 

 

 
 
 
 
 
PROMO X-SYA02 inox            €.    88,00  PROMO X-SYB07 inox      €.   104,00 
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                                     PATTUMIERE DA BASE       
 

Pattumiera estraibile attacco sul fondo   Pattumiera estraibile attacco sul fondo     
   

Pattumiera con guida ad estrazione totale chiusura soft                  Pattumiera con guida ad estrazione totale chiusura soft   
1 secchio da litri 15 e un secchio da litri 6 con coperchio   2 secchi da litri 15 
 
 
 

 Altezza cm. 33           Altezza cm. 33  
             

   
 
 

 
 
 
PROMO X-SYC09 inox      €.  108,00  PROMO X-SYD16 inox  €.  130,00 
Pattumiera estraibile attacco sul fondo   Pattumiera estraibile attacco sul fondo     
   

Pattumiera con guida ad estrazione totale chiusura soft                  Pattumiera con guida ad estrazione totale chiusura soft   
1 secchi da litri 15 – 1 da litri 6 e 1 da lt. 6 con coperchio 2 secchio da litri 15 – 1 da lt. 6 e 1 da litri 6 con coperchio 
 
 
 
                
  Altezza cm. 33         
  Altezza cm. 33 

 

 
 
 
 
 
PROMO X-SYD13 inox            €.   135,00  PROMO X-SYF22 inox      €.   160,00 
Pattumiera estraibile attacco sul fondo   Pattumiera estraibile attacco sul fondo     
   

Pattumiera con guida ad estrazione totale chiusura soft                  Pattumiera con guida ad estrazione totale chiusura soft   
1 secchio da litri 18 e 1 secchio da litri 8 con coperchio 2 secchi da litri 35 
 
 
  
                
  Altezza cm. 39   Altezza cm. 49 

 

 
 
 
 
 
PROMO X-SYC10 inox            €.   108,00  PROMO X-SYD18 inox      €.   150,00 
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                                     PATTUMIERE DA BASE       
 

Pattumiera estraibile attacco sul fondo   Pattumiera estraibile attacco sul fondo     
   

Pattumiera con guida ad estrazione totale chiusura soft                  Pattumiera con guida ad estrazione totale chiusura soft   
1 secchi da litri 18 con coperchio 2 secchio da litri 8 con coperchio 
Largh. cm. 23 – prof. cm. 46 – alt. cm. 43 Largh. cm. 23 – prof. cm. 46 – alt. cm. 43 
 
 
 
 
                
  Altezza cm. 43         
  Altezza cm. 43 

 

 
 
PROMO X-PATT135 filo cromato €.   70,00  PROMO X-PATT125 filo cromato €.   76,00 
Pattumiera estraibile attacco sul fondo       
   

Pattumiera con guida ad estrazione totale chiusura soft                   
1 secchio da litri 18 e 1 secchio da litri 8 con coperchio  
Largh. cm. 23 – prof. cm. 46 – alt. cm. 43 
 
 
 
  
                
  Altezza cm. 43    

 
 
 
 

PROMO X-PATT145 filo cromato €.   84,00   
                                     PATTUMIERE DA CESTONE      
 

Pattumiera da cestone cm. 90    Pattumiera da cestone cm. 90         
   

Sistema per la raccolta differenziata per interno cestoni Sistema per la raccolta differenziata per interno cestoni 
Vassoi in alluminio e secchi in plastica  Vassoi in alluminio e secchi in plastica  
3 da litri 12 con coperchio 3 da litri 15 con coperchio 
Misure: larghezza cm. 81 - profondità cm. 47 – alt. cm. 22 Misure: larghezza cm. 111 - profondità cm. 47 – alt. cm. 28 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    

  
 
 
 
PROMO X-DAY905022-1V      €.    82,00  PROMO X-DAY905028-2V €.     88,00 
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                   PATTUMIERE DA CESTONE 9XL ALTEZZA MM. 209   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pattumiera da cestone cm. 60    Pattumiera da cestone cm. 90    
   

Raccoglitori per cestone composti da secchi molto capienti  Raccoglitori per cestone composti da secchi molto capienti 
1 secchio da litri 20 + 1 secchio da litri 9 – Grigio orione 2 secchi da litri 20 + 1 secchio da litri 9 – Grigio orione 
Altezza mm. 209 Altezza mm. 209 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-9XLBASE600B      €.    42,00  PROMO X-9XLBASE900B €.    60,00   
Pattumiera da cestone cm. 120    Pattumiere x cestoni 50 - 70 – 80 - 100  
   

Raccoglitori per cestone composti da secchi molto capienti   
3 secchio da litri 20 + 1 secchio da litri 9 – Grigio orione POSSIBILITA’ DI AVERE PATTUMIERE PER CESTONI 
Altezza mm. 209 DA CM. 50 – 70 – 80 – 100 SU RICHIESTA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-9XLBASE1200B      €.  104,00 
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                    PATTUMIERE DA CESTONE 9XL ALTEZZA MM. 277   
 

Pattumiera da cestone cm. 60    Pattumiera da cestone cm. 90    
   

Raccoglitori per cestone composti da secchi molto capienti  Raccoglitori per cestone composti da secchi molto capienti 
1 secchio da litri 26 + 1 secchio da litri 11 – Grigio orione 2 secchi da litri 26 + 1 secchio da litri 11 – Grigio orione 
Altezza mm. 277 Altezza mm. 277 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-9XLBASE600A      €.    45,00  PROMO X-9XLBASE900A €.   63,00 
Pattumiera da cestone cm. 120    Pattumiere x cestoni 50 - 70 – 80 - 100  
   

Raccoglitori per cestone composti da secchi molto capienti   
3 secchio da litri 26 + 1 secchio da litri 11 – Grigio orione POSSIBILITA’ DI AVERE PATTUMIERE PER CESTONI 
Altezza mm. 277 DA CM. 50 – 70 – 80 – 100 SU RICHIESTA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PR OMO X-9XLBASE1200A      €.  108,00 
                       OPTIONAL PATTUMIERE DA CESTONE 9XL     
 

Coperchio con sistema nebulizzazione   Liquido enzimatico MYZYME   
   

Coperchio con sistema di nebulizzazione per liquido  Liquido enzimatico composto al 100% da ingredienti  
enzimatico MYZYME™ integrato, studiato per essere inserito su  naturali, inodore ed incolore. Durata stimata di un 1 anno. 
secchi capacità 11L o 9L Studiato per essere inserito nello speciale coperchio con  
 sistema di nebulizzazione integrato. 
 Venduto in flaconi capacità 1 litro. 
  
 
 
 
 
 
 

PROMO X- 6COSPRYG49XL     €.    22,00  PROMO X- 69XLZYME1L €.   23,00 
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                     STRUTTURE ESTRAIBILI X BASI AD ANGOLO     

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

STRUTTURE ESTRAIBILI X BASI AD ANGOLO ANTA CM. 40 PROF. 50 
 

Struttura estraibile per base d’angolo con 4 cestelli in filo cromato per anta mm. 400             Foto sotto versione destra                              
Modello ANG/40/SOFT                                
Versione soft-closing 
 
Altezza struttura mm. 535   Profondità base: mm. 500 

PROMO X-ANG/40/SOFT/DX  Destra    €.  430,00  
PROMO X-ANG/40/SOFT/SX  Sinistra    €.  430,00       
Optional: Kit ammortizzatore trasversale PROMO X-46X05  €.   20,00   

STRUTTURE ESTRAIBILI X BASI AD ANGOLO ANTA CM. 45 PROF. 50 
 

Struttura estraibile per base d’angolo per anta mm. 450 – Vers. Standard   
Struttura estraibile per base d’angolo con 4 cestelli in filo cromato per anta mm. 450            Foto sotto versione destra              
Modello ANG/45                                           
Versione standard  
 
Altezza struttura: mm. 535   Profondità base: mm. 500 

PROMO X-ANG/45/DX  Destra    €.  390,00  
PROMO X-ANG/45/SX  Sinistra    €.  390,00  
 
 

Struttura estraibile per base d’angolo per anta mm. 450 – Versione SOFT  
Struttura estraibile per base d’angolo con 4 cestelli in filo cromato per anta mm. 450             Foto sotto versione destra                              
Modello ANG/45/SOFT                                
Versione soft-closing  
 
Altezza struttura: mm. 535   Profondità base: mm. 500 

PROMO X-ANG/45/SOFT/DX  Destra    €.  430,00  
PROMO X-ANG/45/SOFT/SX  Sinistra    €.  430,00                              

Optional: Kit ammortizzatore trasversale PROMO X-46X05  €.   20,00 

   Versione sinistra                Versione destra   
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STRUTTURE ESTRAIBILI X BASI AD ANGOLO ANTA CM. 50 PROF. 50 
 

Struttura estraibile per base d’angolo per anta mm. 500 – Versione SOFT  
Struttura estraibile per base d’angolo con 4 cestelli in filo cromato per anta mm. 500             Foto sotto versione destra             
Modello ANG/50/SOFT                                                                                
Versione soft-closing  
 
Altezza struttura mm. 535   Profondità base: mm. 500 

PROMO X-ANG/50/SOFT/DX  Destra    €.  460,00  
PROMO X-ANG/50/SOFT/SX  Sinistra    €.  460,00       
Optional: Kit ammortizzatore trasversale PROMO X-46X05  €.   20,00   
 
 

STRUTTURE ESTRAIBILI X BASI AD ANGOLO ANTA CM. 60 PROF. 50  

 

Struttura estraibile per base d’angolo per anta mm. 600 – Vers. Standard  
Struttura estraibile per base d’angolo con 4 cestelli in filo cromato per anta mm. 600             Foto sotto versione destra              
Modello ANG/60                                                                          
Versione standard  
 
Altezza struttura: mm. 535   Profondità base: mm. 500 

PROMO X-ANG/60/DX  Destra    €.  430,00  
PROMO X-ANG/60/SX  Sinistra    €.  430,00  
 
 

Struttura estraibile per base d’angolo per anta mm. 600 – Versione SOFT  
Struttura estraibile per base d’angolo con 4 cestelli in filo cromato per anta mm. 600             Foto sotto versione destra             
Modello ANG/60/SOFT                                 
Versione soft-closing  
 
Altezza struttura mm. 535   Profondità base: mm. 500 

PROMO X-ANG/60/SOFT/DX  Destra    €.  470,00  
PROMO X-ANG/60/SOFT/SX  Sinistra    €.  470,00                              
Optional: Kit ammortizzatore trasversale PROMO X-46X05  €.   20,00 

                      Versione sinistra                                                               Versione destra 
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STRUTTURE ESTRAIBILI X BASI AD ANGOLO ANTA CM. 45 PROF. 46 

 

Struttura estr. per base d’angolo per anta mm. 45 prof. 46 – Versione SOFT  
Struttura estraibile per base d’angolo con 4 cestelli in filo cromato per anta mm. 450            Foto sotto versione destra                               
Modello ANG/45/P46/SOFT                                                           
Versione soft-closing  
 
Altezza struttura: mm. 535   Profondità base: mm. 500 

PROMO X-ANG/45/P46/SOFT/DX Destra    €.  430,00  
PROMO X-ANG/45/P46/SOFT/SX Sinistra    €.  430,00  
Optional: Kit ammortizzatore trasversale PROMO X-46X05  €.   20,00   

                 Versione sinistra                                                                                     Versione destra 

 

STRUTTURE ESTRAIBILI X BASI AD ANGOLO ANTA CM. 60 PROF. 46 

 

Struttura estr. per base d’angolo per anta mm. 60 prof. 46 – Versione SOFT  
Struttura estraibile per base d’angolo con 4 cestelli in filo cromato per anta mm. 600              Foto sotto versione destra                               
Modello ANG/60/P46/SOFT                
Versione soft-closing  
 
Altezza struttura mm. 535   Profondità base: mm. 500 

PROMO X-ANG/60/P46/SOFT/DX Destra    €.  470,00  
PROMO X-ANG/60/P46/SOFT/SX Sinistra    €.  470,00                              
Optional: Kit ammortizzatore trasversale PROMO X-46X05  €.   20,00                     Versione sinistra  

       Versione sinistra                Versione destra 
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STRUTTURE ESTRAIBILI X BASI AD ANGOLO ANTA CM. 45 PROF. 50 
       CESTELLI IN NOBILITATO BIANCO CON BORDO CROMATO    
 

Struttura estraibile per base d’angolo per anta mm. 450 – Versione SOFT  
Struttura estraibile per base d’angolo con 4 cestelli in nobilitato bianco e bordo cromo per anta mm. 450 

                              Foto sotto versione destra                               
Modello ANG/45/SOFT/BI                                
Versione soft-closing  
 
Altezza struttura: mm. 535   Profondità base: mm. 500 

PROMO X-ANG/45/SOFT/BI/DX  Destra   €.  570,00  
PROMO X-ANG/45/SOFT/BI/SX  Sinistra   €.  570,00                              

Kit ammortizzatore trasversale incluso 

   Versione sinistra                Versione destra   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
STRUTTURE ESTRAIBILI X BASI AD ANGOLO ANTA CM. 60 PROF. 50 
       CESTELLI IN NOBILITATO BIANCO CON BORDO CROMATO    
 

Struttura estraibile per base d’angolo per anta mm. 600 – Versione SOFT  
Struttura estraibile per base d’angolo con 4 cestelli in nobilitato bianco e bordo cromo per anta mm. 600 

                               Foto sotto versione destra                               
Modello ANG/60/SOFT/BI                                
Versione soft-closing  
 
Altezza struttura: mm. 535   Profondità base: mm. 500 

PROMO X-ANG/60/SOFT/BI/DX  Destra   €.  610,00  
PROMO X-ANG/60/SOFT/BI/SX  Sinistra   €.  610,00                              

Kit ammortizzatore trasversale incluso 

          Versione sinistra           Versione destra   
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        CESTELLO GIREVOLE PER ANGOLO ANTA CM. 45 PROF. 50  
        CESTELLI IN NOBILITATO BIANCO CON BORDO CROMATO  
 

Cestello girevole per base d’angolo per anta mm. 450    
Cestello girevole per base d’angolo con 2 cestelli in nobilitato bianco e bordo cromo per anta mm. 450 

                     Foto sotto versione sinistra                               
Modello ECL/45/BI                                
Versione standard  
 
Altezza struttura: mm. 580/740   Profondità base: mm. 500 

PROMO X-ECL/45/BI/DX  Destra    €.  400,00  
PROMO X-ECL/45/BI/SX  Sinistra    €.  400,00                               

 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        CESTELLO GIREVOLE PER ANGOLO ANTA CM. 60 PROF. 50  
        CESTELLI IN NOBILITATO BIANCO CON BORDO CROMATO      
 

Cestello girevole per base d’angolo per anta mm. 600    
Cestello girevole per base d’angolo con 2 cestelli in nobilitato bianco e bordo cromo per anta mm. 600 

                     Foto sotto versione sinistra                               
Modello ECL/60/BI                                
Versione standard  
 
Altezza struttura: mm. 580/740   Profondità base: mm. 500 

PROMO X-ECL/60/BI/DX  Destra    €.  430,00  
PROMO X-ECL/60/BI/SX  Sinistra    €.  430,00                               
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                                      CESTELLI PER BASI ANGOLO     
 

Cestello girevole per base d’angolo    
Cestello cromati girevoli x angolo - Largh.mm. 724 - prof. mm. 377 – alt. 80  
Modello MEZZALUNA  

 

PROMO X-2MEZZELUNE  Cromo   €. 74,00 
Kit composto da 2 ruote di cui 1 a estrazione automatica   
 

 

 

 

 
 
 

                     CESTELLI JOLLY E PORTABOTTIGLIE PER BASI     
 

Cestelli jolly ad estrazione totale – Versione SOFT   
Cestello Jolly in filo cromato con guide scorrevoli laterali ad estrazione totale ed attacchi per anta 
Guide con autochiusura ed ammortizzatore        
Modello SOF                                                                                                                    
 

Guide scorrevoli LATERALI soft-closing – Fissaggio fianco destro o sinistro del mobile 
 

PROMO X-SOF/1050DX Larghezza mm. 109 - prof. mm. 480 – alt. 470 €.   64,00 
DX: Guide sul lato destro 
PROMO X-SOF/1050SX Larghezza mm. 109 - prof. mm. 480 – alt. 470 €.   64,00 
SX: Guide sul lato sinistro 
PROMO X-SOF/1550DX Larghezza mm. 159 - prof. mm. 480 – alt. 470 €.   68,00 
DX: Guide sul lato destro 
PROMO X-SOF/1550SX Larghezza mm. 159 - prof. mm. 480 – alt. 470 €.   68,00  
SX: Guide sul lato sinistro                     Nella foto art. SOF/1050DX 
Optional: PROMO X-KIT10KRA Kit regolazione per anta 15 – largh. mm. 109  €.     6,00  
Optional: PROMO X-KIT11KRA Kit regolazione per anta 20 – largh. mm. 159 €.     6,00  

 

Portabottiglie con guide laterali ad estrazione totale – Versione SOFT   
Portabottiglie in filo cromato con guide estrazione totale e attacchi x anta 
Guide scorrevoli laterali con autochiusura ed ammortizzatore  
Modello AUT 

 
Guide scorrevoli LATERALI soft-closing – Fissaggio sui 2 fianchi del mobile 

 

PROMO X-AUT2647 Larghezza mm. 263 - prof. mm. 480 – alt. 540  €.    96,00    
PROMO X-AUT4147 Larghezza mm. 413 - prof. mm. 480 – alt. 540  €.  108,00 
PROMO X-AUT5647 Larghezza mm. 563 - prof. mm. 480 – alt. 540  €.  130,00 

 
Optional: PROMO X-11100 Kit per aggancio anta     €.    12,00                                    Nella foto articolo AUT2647 
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                              CESTELLI PORTABOTTIGLIE PER BASI      
 

Portabottiglie con attacchi sul fondo ad estrazione totale – Versione SOFT  
 

Portabottiglie in filo cromato guide ad estrazione totale e attacchi per anta 
Guide scorrevoli attacco sul fondo con autochiusura ed ammortizzatore  
Modello FON 
 
Guide scorrevoli SUL FONDO soft-closing – Fissaggio sul fondo del mobile   

 

PROMO X-FON2548 Larghezza mm. 250 - prof. mm. 480 – alt. 540 €.    94,00  

PROMO X-FON4048 Larghezza mm. 400 - prof. mm. 480 – alt. 540 €.  100,00  
PROMO X-FON5548 Larghezza mm. 550 - prof. mm. 480 – alt. 540 €.  130,00   
   
Optional: X-PROMO 11100 Kit per aggancio anta      €.     12,00      Nella foto articolo FON4048 

 
Cestello estr. con guide scorrevoli laterali ad estr. totale – Versione SOFT  
Cestello estraibile in filo cromato con guide scorrevoli laterali ad estrazione totale e attacchi per anta 
Guide con autochiusura ed ammortizzatore  
Modello TOTALE 

 
Guide scorrevoli LATERALI soft-closing – Fissaggio sui 2 fianchi del mobile 

 

PROMO X-TOTALE413 Larghezza mm. 413 - prof. mm. 500 – alt. 165 €.  100,00  
PROMO X-TOTALE563 Larghezza mm. 563 - prof. mm. 500 – alt. 165 €.  108,00  
PROMO X-TOTALE863 Larghezza mm. 863 - prof. mm. 500 – alt. 165 €.  120,00   
Scolapiatti da base            
Scolapiatti stampato inox 18/10 (AISI 304) completo di portapiatti, porta bicchieri e vaschetta inox 
Può essere appoggiato su piano orizzontale o fissato a muro tramite viti 
Modello SBB 
Profondità: mm. 240 – altezza mm. 290  
PROMO X-SBB 31 Larghezza mm. 310    €.    36,00  
PROMO X-SBB 41 Larghezza mm. 410    €.    38,00 
PROMO X-SBB 51 Larghezza mm. 510    €.    46,00  
PROMO X-SBB 61 Larghezza mm. 610    €.    50,00 
PROMO X-SBB 71 Larghezza mm. 710    €.    54,00  
PROMO X-SBB 81 Larghezza mm. 810    €.    56,00 

Scolapiatti da base estraibile          
Scolapiatti stampato inox 18/10 (AISI 304) completo di portapiatti, porta bicchieri e vaschetta inox 
Solido, facile da montare, indicato nelle cucine senza pensili.  
Scorrimento su guide inox ad estrazione totale 
Modello SBE1 / SBE2 

 

PROMO X-SBE1 Largh. mm. 250 – prof. mm. 420 – alt. mm. 380 €.    78,00 

PROMO X-SBE2 Largh. mm. 250 – prof. mm. 470 – alt. mm. 380 €.    96,00 
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                              FONDI IN ALLUMINIO PER BASI      
Fondo in alluminio per sottolavelli o frigoriferi – Senza alzatina 
Modello FON 

 

PROMO X-FON 56 Larghezza mm.   560 – profondità mm. 500 €.   10,00  
PROMO X-FON 76 Larghezza mm.   760 – profondità mm. 500 €.   13,00 
PROMO X-FON 86 Larghezza mm.   860 – profondità mm. 500 €.   14,00 
PROMO X-FON 96 Larghezza mm.   960 – profondità mm. 500 €.   20,00 
PROMO X-FON 116  Larghezza mm. 1160 – profondità mm. 500 €.   22,00 
                                           VARI ACCESSORI        
 

Tirante telescopico per mensole          
Art. TIRANTE Tirante telescopico per il fissaggio di mensole a soffitto – portata kg. 90 

Dimensioni: minimo mm. 800 – max mm. 1198 
(Possibilità di taglio del tirante interno per ottenere la misura minima di mm. 400) 
 

  

PROMO X-QUICKNS Nickel spazzolato  €.   50,00 
(Finitura inox satinato) 

 
PROMO X-QUICKAN Ottone anticato  €.   50,00   
(Finitura bronzo) 

 
 
Kit salvapiano            
Art. Kit 5 Salvapiano Originale appoggio per pentole “appena tolte dal piano di cottura” 

              Interamente realizzate in acciaio inox, altissima resistenza al calore e corrosione  
             Dotate di adesivo di fissaggio estremamente resistente 

Design ultrapiatto per ridurre al massimo la possibilità di scivolamento 
       Ogni kit è composto da 5 strisce salvapiano e dima per installazione 

            
 
 
 

PROMO X-BEL01540  Acciaio inox satinato  €.   30,00 
 
 
 

Kit salvapiano            
Art. Kit 6 Barrette  Ideali per la realizzazione di protezioni su piani di lavoro delle cucine e altri usi 

   Interamente realizzate in acciaio inox, altissima resistenza al calore e corrosione  
              Dotate di adesivo di fissaggio estremamente resistente  

Utilizzabili su tutte le superfici 
       Ogni kit è composto da 6 barrette salvapiano e dima per installazione 
 
 

PROMO X-BEL01520 Acciaio inox lucido  €.   70,00
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                   PORTAPOSATE IN PLASTICA LINEA CLASSICA    
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Portaposate in plastica x base cm. 30    Portaposate in plastica x base cm.  40  
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-770GR grigio metallizato €.     7,00  PROMO X-772GR grigio metallizato  €.     8,00   
Portaposate in plastica x base cm. 45    Portaposate in plastica x base cm.  60  
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-773GR grigio metallizato €.     9,00  PROMO X-776GR grigio metallizato  €.   11,00 
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                   PORTAPOSATE IN PLASTICA LINEA CLASSICA    
 

Portaposate in plastica x base cm. 80    Portaposate in plastica x base cm.  90  
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-778GR grigio metallizato €.    20,00  PROMO X-780GR grigio metallizato  €.    21,00   
Portaposate in plastica x base cm. 100    Portaposate in plastica x base cm.  120  
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-781GR grigio metallizato €.    28,00  PROMO X-783GR grigio metallizato  €.   32,00 
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                   PORTAPOSATE IN PLASTICA LINEA COMBI     
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modulo portaposate medio - Aletta laterale Modulo portapos. medio - Aletta laterale  
Modulo portaposate misura media, dotato di aletta laterale. Modulo portaposate di misura media, dotato di aletta later. 
Studiato per inserimento a lato del cassetto. Studiato per inserimento a lato del cassetto. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-710GR grigio orione    €.     7,00  PROMO X-715GR grigio orione  €.     6,00  
  Accessoriabile con: 
  - portacoltelli art. 716; 
  - tagliere art. 717.  

Modulo portaposate grande - Aletta laterale Modulo portapos. medio - Aletta centrale  
Modulo portaposate misura grande, dotato di aletta laterale. Modulo portaposate di misura media, dotato di aletta su 
Studiato per inserimento a lato del cassetto. entrambi i lati. 
 Studiato per inserimento al centro del cassetto. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-714GR grigio orione    €.     9,00  PROMO X-712GR grigio orione  €.     8,00   
Accessoriabile con: 
- portacoltelli art. 716; 
- tagliere art. 717 
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        OPTIONAL PER PORTAPOSATE IN PLASTICA LINEA COMBI   
 

Portacoltelli in legno di faggio  Tagliere in polietilene     
Portacoltelli in legno di faggio. Tagliere in polietilene.  
Adatto per l'inserimento in art. 714/715 Adatto per l'inserimento in art. 714/715 

  
 

PROMO X-716 Faggio               €.    25,00  PROMO X-717 Polietilene  €.    24,00   
 
Tappetino antisdrucciolo   
Tappetino anti-sdrucciolo in materiale plastico con tessuto 
centrale auto stendibile, profondità 500mm. 
Colore: grigio  
Venduto in rotoli da 10 metri.  
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-ONTA                      €.  110,00    
           PORTABIANCHERIA PER MOBILI CON ANTA A RIBALTA   
 

Portabiancheria lt. 40  Portabiancheria lt. 50    
Raccoglitore forato per biancheria Raccoglitore forato per biancheria 
Adatto a mobili con largh. minima mm. 450 e prof. mm. 222  Adatto a mobili con largh. minima mm. 450 e prof. mm. 307 
Capacità cesto lt. 40 Capacità cesto lt. 50 
Il raccoglitore è dotato di supporti x il fissaggio e ferramenta Il raccoglitore è dotato di supporti x il fissaggio e ferramenta 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

PROMO X-LAB1BH1SP bianca        €.    64,00 PROMO X-LAB1BH1SG bianca        €.    66,00  
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                        PORTAPOSATE IN FAGGIO SERIE A      
 

Art. Serie A – Portaposate in faggio lamellare oliato – Posate non incluse   
 

Portaposate serie A da 30    Portaposate serie A da 40    
Portaposate per cassetto da cm. 30    Portaposate per cassetto da cm. 40 
Misura portaposate: largh. mm. 210 – prof. 472 – sp. 42  Misura portapos.: largh. mm. 310 – prof. 472 – sp. 42 
  
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
  
 
 

PROMO X-A30.05S / BT50          €.  58,00  PROMO X-A40.05 / BT 50         €.  62,00 
 

Portaposate serie A da 45    Portaposate serie A da 50    
Portaposate per cassetto da cm. 45    Portaposate per cassetto da cm. 50 
Misura portaposate: largh. mm. 360 – prof. 472 – sp. 42  Misura portaposate: largh. mm. 410 – prof. 472 – sp. 42 

    

PROMO X-A45.05 / BT50         €.  72,00  PROMO X-A50.05 / BT 50         €.  82,00 
 

Portaposate serie A da 60   Portaposate serie A da 90     
Portaposate per cassetto da cm. 60   Portaposate per cassetto da cm. 90 
Misura portaposate: largh. mm. 510 – prof. 472 – sp. 42 Misura portaposate: largh. mm. 810 – prof. 472 – sp. 42   
  

 
 

PROMO X-A60.05 / BT50         €.  82,00 PROMO X-A90.05 / BT 50         €. 136,00 
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                           PORTAPOSATE IN FAGGIO LINEA Q     
 

Art. Linea Q – Portaposate in faggio lamellare oliato   
 

 

      

 

 

 

 

 

Port. vuoto e portatagliere 30   Portaposate 30      
Portaposate vuoto e porta tagliere per cassetto cm. 30  Portaposate per cassetto da cm. 30 
Misura portaposate: largh. mm. 210 – prof. 472 – sp. 42  Misura portapos.: largh. mm. 210 – prof. 472 – sp. 42  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

PROMO X-Q30.05V / BT50           €.  64,00  PROMO X-Q30.05 / BT 50          €. 64,00 
Portacoltelli 30      Tagliere pane 30     
Portacoltelli per cassetto da cm. 30    Tagliere pane per cassetto da cm. 30     
Misura portacoltelli: largh. mm. 210 – prof. 472 – sp. 42  Misura tagliere: largh. mm. 210 – prof. 472 – sp. 42  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-Q30.05C / BT50         €.  72,00  PROMO X-Q30.05P / BT 50         €.  92,00 

Portaposate 40      Portaposate 45      
Portaposate vuoto per cassetto da cm. 40      Portaposate per cassetto da cm. 45 
Misura portaposate: largh. mm. 310 – prof. 472 – sp. 42  Misura portapos: largh. mm. 360 – prof. 472 – sp. 42  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-Q40.05 / BT50         €.  68,00  PROMO X-Q45.05 / BT 50         €.  78,00 
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                           PORTAPOSATE IN FAGGIO LINEA Q     

 

Portaposate 50      Portaposate 60      
Portaposate per cassetto cm. 50     Portaposate per cassetto da cm. 60 
Misura portaposate: largh. mm. 410 – prof. 472 – sp. 42  Misura portaposate: largh. mm. 510 – prof. 472 – sp. 42 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-Q50.05 / BT50         €.  84,00  PROMO X-Q60.05 / BT 50            €.  88,00 
Portaposate 60B      Portaposate 80      
Portaposate per cassetto da cm. 60       Portaposate per cassetto da cm. 80 
Misura portaposate: largh. mm. 510 – prof. 472 – sp. 42  Misura portaposate: largh. mm. 710 – prof. 472 – sp. 42  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

PROMO X-Q60B.05 / BT50         €.  88,00  PROMO X-Q80.05 / BT 50        €. 140,00 
Portaposate 90            Portaposate 90C     
Portaposate per cassetto da cm. 90             Portaposate con portacoltelli per cassetto da cm. 90 
Misura portaposate: largh. mm. 810 – prof. 472 – sp. 42       Misura portapos.: largh. mm. 810 – prof. 472 – sp. 42  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-Q90.05 / BT50            €. 140,00        PROMO X-Q90.05C / BT 50         €. 148,00 
Elemento distanziale vuoto   Elemento dist. portaspezie e vasi  
Vuoto        Portaspezie completo di 4 vasetti vetro-inox 
Misura: largh. mm. 80 – prof. 472 – sp. 42    Misura: largh. mm. 80 – prof. – sp. 42  

 

         €.  80,00 
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 PROMO X-QDV               €.  30,00           PROMO X-QDSP         
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                   INSERTI PER PORTAPOSATE IN FAGGIO LINEA Q   
 

Inserti per portaposate Linea Q  
Inserti per portaposate – varie possibilità (accessori inclusi)       

PROMO X-QI.1R portarotolo  €.   65,00  
PROMO X-QI.1CV portacoltelli  €.   37,00 
PROMO X-QI.1FG coltelli forgiati  €. 113,00 
PROMO X-QI.2CO coltelli da tavola €. 122,00 
PROMO X-QI.2F forchette  €.   84,00 
PROMO X-QI.2C cucchiai  €.   84,00 
PROMO X-QI.3CTH cucchiaini  €.   64,00 
PROMO X-QI.4TAL30 tagliere legno  €.   49,00 
PROMO X-QI.4TAP30 tagliere poliestere €.   40,00 
PROMO X-QI.5BB bilancia digitale inox €. 133,00 
PROMO X-QI.5P tagliere pane  €.   77,00 
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               PORTACCESSORI E PORTACOLTELLI FAGGIO LINEA Q   
 

Portaccessori 45     Portaccessori 60     
Portaccessori per cassetto da cm. 45    Portaccessori per cassetto da cm. 60 
Misura Portaccessori: largh. mm. 360 – prof. 472 – sp. 42  Misura Portacc.: largh. mm. 510 – prof. 472 – sp. 42  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-Q45.1 / BT50          €. 188,00  PROMO X-Q60.1 / BT 50           €.  222,00 
 

Portacc. e portacolt. forgiati G 60 Portacc. e portacol. forgiati F 60  
Portaccessori per cassetto da cm. 60    Portaccessori per cassetto da cm. 60 
Misura Portaccessori: largh. mm. 510 – prof. 472 – sp. 42  Misura Portacc.i: largh. mm. 510 – prof. 472 – sp. 42  

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

PROMO X-Q60.7FG / BT50       €.  254,00   PROMO X-Q60.7CF / BT 50        €.  298,00 
 

Portaccessori 30AGG      Porta mestoli 30AGG         
Portaccessori aggiuntivo       Portaccessori aggiuntivo 
Misura Portaccessori: largh. mm. 300 – prof. 472 – sp. 42  Misura Portacc.: largh. mm. 300 – prof. 472 – sp. 42  

 

 

PROMO X-QAGG.AC / BT50        €. 134,00   PROMO X-QAGG.ME / BT 50      €.  128,00 
 

Composizione cassetto 90    Composizione cassetto 120  
Portaposate per cassetto di 90      Portaposate per cassetto di 90  
 
 
 
 
 

PROMO X-Q90.1 / BT50       €.  354,00   PROMO X-Q120.1 / BT 50      €.   480,00 
Composizione con Q60.01 e QAGG.AC     Composizione con Q60.01 + QAGG.AC + AGG.ME 
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    PIANALE MULTIFUNZIONE IN MDF PER CESTONI E PORTAPIATTI  
 

Pianale multifunzione in MDF laminato faggio – Base cm. 60      
 

Pianale multifunzione in MDF da 60   Pianale multifunzione in MDF da 90 
Pianale in MDF laminato faggio x cassetto 60   Pianale in MDF laminato faggio x cassetto 90 
Misura Pianale: largh. mm. 510 – prof. 472 – sp. 26   Misura Pianale: largh. mm. 810 – prof. 472 –sp. 26 

   
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PROMO X-OS60 / BT50       €.   32,00   PROMO X-OS90 / BT 50        €.   42,00 
Pianale multifunzione in MDF da 120   Accessori per pianale 
Pianali multif. in MDF laminato faggio x cassetto 120 
Misure pianale: largh. mm. 1110 – prof. 472 – sp. 26   KIT BIR – SET 3 BIRILLI IN LEGNO €.  14,00 

        KIT BOTT – SET DIVISORI BOTTIGLIE €.  14,00 
           KIT PAD – SET DIVISORI PADELLE €.  18,00 

KIT KOP – SET DIVISORI COPERCHI €.  21,00 
 
  

 
  

PROMO X-OS120 / BT50            €.   54,00  
 
 

    
   

 
Portapiatti  60      Portapiatti 90    
Portapiatti per cassetto da cm. 60     Portapiatti per cassetto da cm. 90 
Misura Portapiatti: largh. mm. 510 – prof. 472 – sp. 56   Misura Portapiatti: largh. mm. 810 – prof. 472 – sp. 56 
24 PIATTI       36 PIATTI  

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-60.03 / BT50        €. 150,00   PROMO X-90.03 / BT 50          €. 192,00 
ALTRE MISURE A RICHIESTA 
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        FONDO IN MDF IMPIALLACCIATO FRASSINO PER CESTONI  
 

Fondo in MDF impiallacciato frassino verniciato nero – Base cm. 90     
Fondo per cassettone da cm. 90   
Larghezza minimo mm. 819 – Profondità mm. 472 – Altezza mm. 9  
 

  
 
 
 
 
 

PROMO X-FNED90 - Fondo frassino verniciato nero      €.   70,00 

Fondo in MDF impiallacciato frassino verniciato nero – Base cm. 120     
Fondo per cassettone da cm. 120   
Larghezza minimo mm. 1119 – Profondità mm. 472 – Altezza mm. 9  
 

  
 
 
 
 
 

PROMO X-FNED120 - Fondo frassino verniciato nero     €.   88,00 

Elemento “G” portapiatti in frassino verniciato rovere       
Larghezza minimo mm. 155 – Profondità mm. 472 – Altezza mm. 86  
 
 
 
 
 
 
PROMO X-REDKG - Frassino verniciato rovere      €.  104,00 
Elemento “B” divisorio largo a 2 scomparti in frassino verniciato rovere    
Larghezza minimo mm. 262 – Profondità mm. 472 – Altezza mm. 124 
 
 
 
 
 
PROMO X-REDKB - Frassino verniciato rovere      €.    62,00 
Elemento “L” portacoperchi con 4 vani         
Adatto per l’inserimento all’interno di un elemento REDKDB 
 
 
 
 
PROMO X-REDKG - Frassino verniciato rovere      €.  104,00 
PER TUTTA LA GAMMA DEI FONDI E DEGLI ACCESSORI VEDERE IL LISTINO COMPLETO BARREDO 
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        BASI IN LEGNO PER CESTONI  CON E SENZA PORTAPOSATE  
 

Base in legno forato con portaposate e divisori oppure solo con divisori – Base cm. 90  
Base in legno forato con elementi divisori e vasca scolapiatti in acciaio inox – per base da cm. 90   
Lo scolapiatti è removibile e liberamente posizionabile sul top 
Larghezza: minimo mm. 786 - max mm. 818 – Profondità mm. 472 – Altezza mm. 184  
 

  
 
 ART. 1230 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ART.1240 
  
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-1230GO – con portaposate e divisori - grigio orione      €. 220,00 

PROMO X-1240GO – solo piano con divisori - grigio orione       €. 130,00    
Base in legno forato con portaposate e divisori oppure solo con divisori – Base cm. 120  
Base in legno forato con elementi divisori e vasca scolapiatti in acciaio inox per base da cm. 120   
Lo scolapiatti è removibile e liberamente posizionabile sul top 
Larghezza: minimo mm. 1086 - max mm. 1118 – Profondità mm. 472 – Altezza mm. 184  
 

  
 
 
 
 ART. 1250  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ART. 1260 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-1250GO – con portaposate e divisori - grigio orione      €. 270,00 

PROMO X-1260GO – solo piano con divisori - grigio orione        €. 170,00 
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                                    GAMBONI PER PENISOLE      
 

Telaio per penisola   Gambone da penisola diametro 80  
Struttura per penisola in acciaio a forma rettangolare con  Gamba da penisola circolare in acciaio con regolazione  
regolazione continua, due livellatori e telaio smontabile telescopica continua in altezza e piastra quadrata   
Larghezza mm. 800 Diametro base circolare mm. 80   
Tubo quadrato A 60x20 – B 50x15 - Piedino regolabile Piastra quadrata superiore   
Regolazione in altezza da 710 a mm. 850  Regolazione continua in altezza da mm. 710 a mm. 900 
ART. T10CR ART. 9637180             
  

  
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
    PROMO X-963718099R RAL 9006      €.  60,00 
PROMO X-T10CR149R look inox    €. 188,00  PROMO X-9637180149R look inox     €.  78,00    
    PROMO X-963718015R nickel sat.     €.  90,00 
Gambone da penisola 60 x 60    Gambone da penisola 80 x 80      
   

Gamba da penisola quadrata in acciaio con piastra Gamba da penisola quadrata in acciaio con piastra 
quadrata a base quadrata e altezza regolabile quadrata, base quadrata e altezza regolabile 
Diametro base quadrata mm. 60 x 60  Diametro base quadrata mm. 80 x 80 
Piastra quadrata superiore  Piastra quadrata superiore 
Regolazione continua in altezza da mm. 710 a mm. 900  Regolazione continua in altezza da mm. 710 a mm. 900  
ART. 9637166              ART. 9637188  

  
 
 

      VERSIONE        VERSIONE 
    SENZA BASE               SENZA BASE 

 
 
 
 

    

 
   PROMO X-963718899R RAL 9006     €.  88,00 
PROMO X-9637166149R look inox   €.  54,00  PROMO X-9637188149R look inox      €.  90,00 
     PROMO X-9637188015R nickel sat.    €. 146,00 
FINITURE: 99 RAL 9006 ALLUMINIO BRILLANTE   -   149 LOOK INOX   -   015R NICKEL SATINATO  
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA: 

 

 PER POTER USUFRUIRE DEI PREZZI PROMOZIONALI DEVE ESSERE INDICATO NELLA 

DICITURA DELL’ORDINE "PROMO 2018” OPPURE IL RELATIVO CODICE ARTICOLO  

 

 TRASPORTO: TRAMITE CORRIERE ADDEBITO 3%, MINIMO ADDEBITO €. 10,00 + 

IVA 

 

 SPESE ACCESSORIE: NESSUNA 

 

 TEMPO DI CONSEGNA: DA DETERMINARE ALL’ORDINE SECONDO DISPONIBILITA’ 

 

 PREZZI IVA ESCLUSA, TRASPORTO E RAEE OVE DOVUTI 
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        ACCESSORI PER COLONNE                                                                                     

1 

     
 

                                   Capezzuoli Rappresentanze s.n.c.    
  

                                                                 Strada Prov.le 1 per San Gimignano – Località Fosci n. 9 

                                                                 53036 POGGIBONSI (SI) 

         Telefono 0577 992129 fax 0577 629716 
 

                                                         www.capezzuoli.com   capezzuoli@libero.it 
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PROMO 2018-19 

Inserto 07 

 

         

  

  Vasche serie One 

- Inox satinato 

- Inox vintage 

 

  

  

       

  

  Struttura esterna Latini 

- Serie Giostra  pag. 05  

 

 

 

    

  

      

 

    

  

 

  Colonne estraibili Lemi 

- Filo cromato  pag. 03 

- Fondo bianco  pag. 04 

 

 

  

  

 

 

 Piano estraibile inox BArredo 

- Piano inox  pag. 01 

  

  

 

 Cestelli estraibili Lemi 

- Filo cromato  pag. 02 

- Fondo bianco  pag. 02 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 Struttura esterna Latini  

- Serie Dama/L pag. 05 

  

   

 

  
 

Accessori Damiano Latini        

- Accessori pag. 06 

  

 

 

 Condizioni  

- Condizioni vendita  pag. 07   

 

I CATALOGHI BARREDO – LEMI – LATINI POSSONO ESSERE SCARICATI DAL SITO www.capezzuoli.com 

PIANO ESTRAIBILE INOX         01 

CESTELLI ESTRAIBILI                 02 

COLONNE ESTRAIBILI     03 - 04 

STRUTTURE ESTERNE           05 

ACCESSORI                 06 

CONDIZIONI DI VENDITA         07 

http://www.capezzuoli.com/
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                            PIANO ESTRAIBILE INOX PER COLONNE  
 

Art. X.PI.ES – Piano estraibile inox per colonne da 60-90-120 

Piano estraibile in acciaio inox AISI 304 per colonne da cm. 60 – 90 - 120  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PROMO X- XPI.ES.60 inox           €. 660,00  
PROMO X- XPI.ES.90 inox           €. 710,00  
PROMO X- XPI.ES.120 inox            €. 740,00  
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                            CESTELLI ESTRAIBILI PER COLONNE  
 

Art. SCORR/CR – Cestello estraibile ad estrazione totale con spessori x anta con cerniera 

Cestello estraibile in filo cromato ad estrazione totale, per dispensa, con spessori, per anta con cerniere 

Guide con autochiusura ed ammortizzatore  
Guide scorrevoli LATERALI soft-closing – Fissaggio sui 2 fianchi del mobile  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PROMO X-SCORR413CR cromo Largh. mm. 413 - prof. 500 – alt. 165 €.  102,00    
PROMO X-SCORR563CR cromo Largh. mm. 563 - prof. 500 – alt. 165 €.  110,00  
PROMO X-SCORR863CR cromo Largh. mm. 863 - prof. 500 – alt. 165 €.  132,00  

Il prezzo si riferisce al cestello estraibile con un piano singolo 
 
Art. SCORR/BI – Cestello estraibile ad estrazione totale con spessori per anta con cerniera 

Cestello estraibile profilo ellittico fondo in nobilitato bianco ad estrazione totale, per dispensa, con spessori, per anta con cerniere 

Guide con autochiusura ed ammortizzatore  
Guide scorrevoli LATERALI soft-closing – Fissaggio sui 2 fianchi del mobile 
 
 
 

 
 
 
 

                    Cestelli fondo in nobilitato bianco e 
                        bordo cromo  

 
 
 
 
 
PROMO X-SCORR413BI fondo bianco Largh. mm. 413 - prof. 490 – alt. 110 €.  128,00    
PROMO X-SCORR563BI fondo bianco Largh. mm. 563 - prof. 490 – alt. 110 €.  138,00  
PROMO X-SCORR863BI fondo bianco Largh. mm. 863 - prof. 490 – alt. 110 €.  160,00  

Il prezzo si riferisce al cestello estraibile con un piano singolo 
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                            CESTELLI ESTRAIBILI PER COLONNE  
 

Art. COL/CR – Colonna estraibile con cestelli in filo cromato 

Colonna estraibile di tre altezze con cestelli in filo cromato di varie misure diverse            
 
COLONNA ESTRAIBILE SENZA GUIDA E SENZA CESTE 
PROMO X-COL 103GR grigio min. mm. 1030 - max mm. 1420  €.  104,00  
(3 ceste per altezza minima + una eventuale cesta supplementare)  
 
PROMO X-COL 143GR grigio min. mm. 1430 - max mm. 1820  €.  110,00  
(5 ceste per altezza minima + una eventuale cesta supplementare)  

 
PROMO X-COL 183GR grigio  min. mm. 1830 - max mm. 2200  €.  112,00  
(6 ceste per altezza minima + una eventuale cesta supplementare)  

 
CESTELLO PER COLONNA IN FILO CROMATO 
PROMO X-CEST 100 Cestello misura mm.   96 x 480 h. 85  €.    28,00 
PROMO X-CEST 136 Cestello misura mm. 136 x 480 h. 85    €.    28,00 
PROMO X-CEST 236 Cestello misura mm. 236 x 480 h. 85  €.    24,00 
PROMO X-CEST 336 Cestello misura mm. 336 x 480 h. 85  €.    28,00 
PROMO X-CEST 386 Cestello misura mm. 386 x 480 h. 85  €.    28,00 
PROMO X-CEST 536 Cestello misura mm. 536 x 480 h. 85  €.    30,00 

 
KIT DI 2 STAFFE PER ATTACCO ANTA  
PROMO X-STAF 150 Larghezza mm. 150    €.    12,00  
PROMO X-STAF 200 Larghezza mm. 200    €.    12,00 
PROMO X-STAF 300 Larghezza mm. 300    €.    12,00  
PROMO X-STAF 400 Larghezza mm. 400    €.    13,00 
PROMO X-STAF 450 Larghezza mm. 450    €.    13,00 
PROMO X-STAF 600 Larghezza mm. 600    €.    13,00 

 
KIT 1 STAFFA SUPPLEMENTARE PER COLONNE ALTE   
PROMO X-SUP 150 Larghezza mm. 150    €.      6,00  
PROMO X-SUP 200 Larghezza mm. 200    €.      6,00 
PROMO X-SUP 300 Larghezza mm. 300     €.      6,00  
PROMO X-SUP 400 Larghezza mm. 400    €.      7,00 
PROMO X-SUP 450 Larghezza mm. 450     €.      7,00 
PROMO X-SUP 600 Larghezza mm. 600    €.      7,00 
 
COPPIA DI SUPPORTI PER CESTA SUPPLEMENTARE 
PROMO X-SUPPLEM Coppia di supporti per alloggiare il cestello 
nella parte telescopica della colonna     €.      8,00 
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KIT GUIDE COLONNA  
PROMO X-GUIDE 70 Kit guide soft-closing portata kg.   70   €.    94,00 
 
PROMO X-GUIDE 120 Kit guide soft-closing portata kg. 120   €.  164,00 
(La guida da kg. 120 è raccomandata per tutte le colonne da cm. 60  
e per le colonne da cm. 45 h. 1830-2200) 
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                            CESTELLI ESTRAIBILI PER COLONNE  
 

Art. COL/BI – Colonna estraibile con cestelli profilo ellittico fondo in nobilitato bianco 

Colonna estraibile di tre altezze con cestelli con fondo in nobilitato bianco e bordo cromo di varie misure diverse            
 
COLONNA ESTRAIBILE SENZA GUIDA E SENZA CESTE 
PROMO X-COL 103GR grigio min. mm. 1030 - max mm. 1420  €.  104,00  
(3 ceste per altezza minima + una eventuale cesta supplementare)  
 
PROMO X-COL 143GR grigio min. mm. 1430 - max mm. 1820  €.  110,00  
(5 ceste per altezza minima + una eventuale cesta supplementare)  

 
PROMO X-COL 183GR grigio  min. mm. 1830 - max mm. 2200  €.  112,00  
(6 ceste per altezza minima + una eventuale cesta supplementare)  

 
CESTELLO PER COLONNA FONDO IN NOBILITATO BIANCO E BORDO CROMO 
PROMO X-CEST 100BI Cestello misura mm.   96 x 480 h. 85  €.    56,00 
PROMO X-CEST 136BI Cestello misura mm. 136 x 480 h. 85  €.    56,00 
PROMO X-CEST 236BI Cestello misura mm. 236 x 480 h. 85  €.    56,00 
PROMO X-CEST 336BI Cestello misura mm. 336 x 480 h. 85  €.    60,00 
PROMO X-CEST 386BI Cestello misura mm. 386 x 480 h. 85  €.    62,00 
PROMO X-CEST 536BI Cestello misura mm. 536 x 480 h. 85  €.    68,00 

 
KIT DI 2 STAFFE PER ATTACCO ANTA  
PROMO X-STAF 150 Larghezza mm. 150    €.    13,00  
PROMO X-STAF 200 Larghezza mm. 200    €.    13,00 
PROMO X-STAF 300 Larghezza mm. 300    €.    13,00  
PROMO X-STAF 400 Larghezza mm. 400    €.    14,00 
PROMO X-STAF 450 Larghezza mm. 450    €.    14,00 
PROMO X-STAF 600 Larghezza mm. 600    €.    16,00 

  
KIT 1 STAFFA SUPPLEMENTARE PER COLONNE ALTE   
PROMO X-SUP 150 Larghezza mm. 150    €.      7,00  
PROMO X-SUP 200 Larghezza mm. 200    €.      7,00 
PROMO X-SUP 300 Larghezza mm. 300    €.      7,00  
PROMO X-SUP 400 Larghezza mm. 400    €.      7,00 
PROMO X-SUP 450 Larghezza mm. 450    €.      8,00 
PROMO X-SUP 600 Larghezza mm. 600    €.      8,00  
 
COPPIA DI SUPPORTI PER CESTA SUPPLEMENTARE 
PROMO X-SUPPLEM Coppia di supporti per alloggiare il cestello 
nella parte telescopica della colonna     €.      8,00 

 
 
                     Cestelli fondo in nobilitato bianco e 
                     bordo cromo  

  

C
O
L
O
N
N

E 

 
KIT GUIDE COLONNA  
PROMO X-GUIDE 70 Kit guide soft-closing portata kg.   70   €.    94,00 
 
PROMO X-GUIDE 120 Kit guide soft-closing portata kg. 120   €.  164,00 
(La guida da kg. 120 è raccomandata per tutte le colonne da cm. 60  
e per le colonne da cm. 45 h. 1830-2200) 
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            STRUTTURA CON PROFILI ALLUMINIO COMPONIBILI  
 

Art. DAMA/L – Struttura esterna con attacchi a muro e appoggio a pavimento 

Struttura con profili di alluminio componibili, espandibile a seconda delle esigenze di spazio 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-DAMAL140-60/G largh. mm.   600 altezza mm. 1400 colore ghisa €. 230,00  
PROMO X-DAMAL180-60/G largh. mm.   600 altezza mm. 1800 colore ghisa €. 270,00  
PROMO X-DAMAL140-90/G largh. mm.   900 altezza mm. 1400 colore ghisa €. 257,00  
PROMO X-DAMAL180-90/G largh. mm.   900 altezza mm. 1800 colore ghisa €. 311,00  
PROMO X-DAMAL140-120/G largh. mm. 1200 altezza mm. 1400 colore ghisa €. 405,00  
PROMO X-DAMAL180-120/G largh. mm. 1200 altezza mm. 1800 colore ghisa €. 473,00  
 

Art. GIOSTRA – Struttura esterna tra pavimento e soffitto 

Giostra è un complemento per interni con dimensioni e misure diverse, che possono variare per adeguarsi alla perfezione a tutti i 
contesti dove l’impianto viene realizzato. Per questo, Giostra è adatto a edifici residenziali, uffici, centri commerciali perché il cliente 
può individuare la tipologia che più gli aggrada, con tutte le caratteristiche che desidera e richiede 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PROMO X-GIOSTRA/90-G largh. mm.   900 altezza mm. 2700 + 100 regol. colore ghisa €. 621,00  
PROMO X-GIOSTRA/180-G largh. mm. 1800 altezza mm. 2700 + 100 regol. colore ghisa €. 999,00 
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                    ACCESSORI STRUTTURE ”DAMA/L” E “GIOSTRA”  
 

Art. GIOSTRA/S-270 - Mensola 1 piano mm. 270   
Misure: larghezza mm. 272 – profondità mm. 170 – altezza mm. 10 
      

 

PROMO X-GIOSTRA/S-270/G colore ghisa  €.  29,00  
 

 
Art. GIOSTRA/S-450 - Mensola 1 piano mm. 450     
Misure: larghezza mm. 450 – profondità mm. 170 – altezza mm. 10 
       

  

PROMO X-GIOSTRA/S-450/G colore ghisa  €.  61,00  
 
 
Art. GIOSTRA/S-600 - Mensola 1 piano mm. 600     
Misure: larghezza mm. 600 – profondità mm. 170 – altezza mm. 10 
       

  

PROMO X-GIOSTRA/S-600/G colore ghisa  €.  82,00  
 

 
Art. REGGIMENSOLA – Coppia di staffe reggimensole      
Coppia di staffe reggimensola     
 

  

PROMO X-GIOSTRA/SH2-G  colore ghisa  €.  20,00  
 

 
Art. Mensola – Mensole in melaminico      
Mensola in melaminico rovere     

  

PROMO X-GIOSTRA/SWS-R  cm. 90x22 rovere €.  38,00  
 
PROMO X-GIOSTRA/SW-R  cm. 90x50 rovere €. 126,00 
 
Per ogni mensola in melaminico è necessaria una coppia di staffe reggimensola 
 
 
GAMMA COMPLETA DEGLI ACCESSORI VEDERE LISTINO COMPLETO DAMIANO LATINI 
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA: 

 

 PER POTER USUFRUIRE DEI PREZZI PROMOZIONALI DEVE ESSERE INDICATO 

NELLA 

DICITURA DELL’ORDINE "PROMO 2018” OPPURE IL RELATIVO CODICE ARTICOLO  

 

 TRASPORTO: TRAMITE CORRIERE ADDEBITO 3%, MINIMO ADDEBITO €. 10,00 + 

IVA 

 

 SPESE ACCESSORIE: NESSUNA 

 

 TEMPO DI CONSEGNA: DA DETERMINARE ALL’ORDINE SECONDO DISPONIBILITA’ 

 

 PREZZI IVA ESCLUSA, TRASPORTO E RAEE OVE DOVUTI 
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          ACCESSORI PER PENSILI                                                                                      

1 

     
 

                                   Capezzuoli Rappresentanze s.n.c.    
  

                                                                 Strada Prov.le 1 per San Gimignano – Località Fosci n. 9 

                                                                 53036 POGGIBONSI (SI) 

         Telefono 0577 992129 fax 0577 629716 
 

                                                         www.capezzuoli.com   capezzuoli@libero.it 
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PROMO 2018-19 

Inserto 08 

 

         

  
  Vasche serie One 

- Inox satinato 

- Inox vintage 

 

  

  

       

  

  Scolapiatti per pensili - Telai 

- Stampati inox  pag. 11  

- In filo inox  pag. 11 

- Telai in alluminio  pag. 12 

 

    

  

      

 

    

  

 

  Sottopensili Damiano Latini 

- Serie Horizon  pag. 06 

- Serie Horizon Big  pag. 06 

 

 

  

  

 

 

 Cremagliere Damiano Latini 

- Serie Dama  pag. 01 

- Accessori Dama pag. 04  

  

 

 Sottopensili Damiano Latini 

- Serie Triga  pag. 03 

- Serie Firkant  pag. 05 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 Sottopensili Lemi  

- Serie Wing pag. 07 

- Serie Tonde pag. 09  

   

 

  
 

 Cestello estraibile per pensili        

- Cestello Jolly Soft pag. 12 

  

 

 

Reggicalici e condizioni  

- Reggicalici triplo  pag. 12   

 

I CATALOGHI LATINI – LEMI – LAVENOX POSSONO ESSERE SCARICATI DAL SITO www.capezzuoli.com 

CREMAGLIERE DAMA     01 - 02 

SOTTOPENSILI TRIGA               03 

SOTTOPENSILI FIRKANT           05 

SOTTOPENSILI HORIZON        06 

SOTTOPENSILI HORIZON BIG 06 

SOTTOPENSILI WING     07 - 08 

SOTTOPENSILI TONDE   09 - 10 

SCOLAPIATTI STAMPATI         11 

SCOLAPIATTI IN FILO               11 

TELAI IN ALLUMINIO                12 

CESTELLO ESTRAIBILE SOFT   12 

REGGICALICI TRIPLO                12 

CONDIZIONI DI VENDITA         13 

http://www.capezzuoli.com/
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                          CREMAGLIERE SOTTOPENSILI “DAMA”  
       

Art. DAMA – Cremagliera da parete in alluminio    
Kit cremagliera sottopensile completa di attacchi per montaggio  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-DAMA/60/36/GH largh. mm.   600 altezza mm. 360 colore ghisa €.  68,00  
PROMO X-DAMA/90/36/GH largh. mm.   900 altezza mm. 360 colore ghisa €.  84,00  
PROMO X-DAMA/120/36/GH largh. mm. 1200 altezza mm. 360 colore ghisa €. 114,00 
 
PROMO X-DAMA/60/60/GH largh. mm.   600 altezza mm. 600 colore ghisa €.  95,00  
PROMO X-DAMA/90/60/GH largh. mm.   900 altezza mm. 600 colore ghisa €. 127,00 
PROMO X-DAMA/120/60/GH largh. mm. 1200 altezza mm. 600 colore ghisa €. 162,00 
 
PROMO X-DAMA/60/72/GH largh. mm.   600 altezza mm. 720 colore ghisa €. 100,00  
PROMO X-DAMA/90/72/GH largh. mm.   900 altezza mm. 720 colore ghisa €. 129,00 
PROMO X-DAMA/120/72/GH largh. mm. 1200 altezza mm. 720 colore ghisa €. 168,00 
 
PROMO X-DAMA/60/96/GH largh. mm.   600 altezza mm. 960 colore ghisa €. 127,00  
PROMO X-DAMA/90/96/GH largh. mm.   900 altezza mm. 960 colore ghisa €. 157,00 
PROMO X-DAMA/120/96/GH largh. mm. 1200 altezza mm. 960 colore ghisa €. 226,00 
 

PROMO X-DAMA/60/126/GH largh. mm.   600 altezza mm. 1260 colore ghisa  €. 218,00  
PROMO X-DAMA/90/126/GH largh. mm.   900 altezza mm. 1260 colore ghisa €. 258,00  
 
PROMO X-DAMA/60/128/GH largh. mm.   600 altezza mm. 1280 colore ghisa €. 219,00  
PROMO X-DAMA/90/128/GH largh. mm.   900 altezza mm. 1280 colore ghisa €. 259,00 
 
PROMO X-DAMA/60/129/GH largh. mm.   600 altezza mm. 1290 colore ghisa €. 221,00  
PROMO X-DAMA/90/129/GH largh. mm.   900 altezza mm. 1290 colore ghisa €. 260,00 
 
PROMO X-DAMA/60/130/GH largh. mm.   600 altezza mm. 1300 colore ghisa €. 222,00  
PROMO X-DAMA/90/130/GH largh. mm.   900 altezza mm. 1300 colore ghisa €. 261,00 
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Art. DAMA – Cremagliera da parete in alluminio        
 
 

PROMO X-DAMA/60/54/GH largh. mm.   600 altezza mm. 540 colore ghisa €. 118,00  
PROMO X-DAMA/90/54/GH largh. mm.   900 altezza mm. 540 colore ghisa €. 145,00  
PROMO X-DAMA/120/54/GH largh. mm. 1200 altezza mm. 540 colore ghisa €. 184,00 
 
PROMO X-DAMA/60/56/GH largh. mm.   600 altezza mm. 560 colore ghisa €. 119,00  
PROMO X-DAMA/90/56/GH largh. mm.   900 altezza mm. 560 colore ghisa €. 146,00 
PROMO X-DAMA/120/56/GH largh. mm. 1200 altezza mm. 560 colore ghisa €. 185,00 
 
PROMO X-DAMA/60/57/GH largh. mm.   600 altezza mm. 570 colore ghisa €. 120,00  
PROMO X-DAMA/90/57/GH largh. mm.   900 altezza mm. 570 colore ghisa €. 147,00 
PROMO X-DAMA/120/57/GH largh. mm. 1200 altezza mm. 570 colore ghisa €. 186,00 
 
PROMO X-DAMA/60/58/GH largh. mm.   600 altezza mm. 580 colore ghisa €. 121,00  
PROMO X-DAMA/90/58/GH largh. mm.   900 altezza mm. 580 colore ghisa €. 148,00 
PROMO X-DAMA/120/58/GH largh. mm. 1200 altezza mm. 580 colore ghisa €. 187,00 
 
 

SELEZIONE DI ACCESSORI PER DAMA VEDERE PAGINA 04 
 
GAMMA COMPLETA DEGLI ACCESSORI VEDERE LISTINO COMPLETO DAMIANO LATINI 
 
REALIZZAZIONI SU DISEGNO E SU MISURA - RICHIEDERE PREVENTIVO 
 
ESEMPIO DI REALIZZAZIONE SU MISURA CON PROFILI CENTRALI VERTICALI PASSANTI 
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                             ACCESSORI SOTTOPENSILI “TRIGA”  
       

Art. TRIGA - Asta con illuminazione a led, 2 prese shuko, porta USB e interr. on/off  
Kit asta sottopensile completa di illuminazione a led 6000°K completa di attacchi per montaggio  
Misura aste: mm. 600 – 900 – 1200 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-TRIGA/60/GH mm.   600 colore ghisa  €. 135,00  
PROMO X-TRIGA/90/GH mm.   900 colore ghisa  €. 143,00 
PROMO X-TRIGA/120/GH mm. 1200 colore ghisa  €. 154,00 
 

Art. TRIGA/SLIM - Asta completa di attacchi per montaggio  
Kit asta sottopensile completa di attacchi per montaggio  
Misura aste: mm. 600 – 900 – 1200 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-TRIGASLIM-60/G mm.   600 colore ghisa €.  27,00  
PROMO X-TRIGASLIM-60/W mm.   600 colore bianco €.  27,00 
 
PROMO X-TRIGASLIM-90/G mm.   900 colore ghisa €.  36,00 
PROMO X-TRIGASLIM-90/W mm.   900 colore bianco €.  36,00  
 
PROMO X-TRIGASLIM-120/G mm. 1200 colore ghisa €.  41,00 
PROMO X-TRIGASLIM-120/W mm. 1200 colore bianco €.  41,00  
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                     ACCESSORI SOTTOPENSILI “TRIGA” E “DAMA”  
 

Art. GIOSTRA/H3-G - Set 3 ganci universali   
Misure: larghezza mm. 10 – profondità mm. 53 – altezza mm. 39 
       

 

PROMO X-GIOSTRA/H3-G colore ghisa   €.    9,00 
PROMO X-GIOSTRA/H3/W colore bianco   €.    9,00  

 

Art. GIOSTRA/RH - Portarotolo mm. 272    
Misure: larghezza mm. 272 – profondità mm. 170 – altezza mm. 84 
       

  

PROMO X-GIOSTRA/RH/G colore ghisa   €.  38,00  
PROMO X-GIOSTRA/RH/W colore bianco   €.  38,00  
 
Art. GIOSTRA/S-270 - Mensola 1 piano mm. 270   
Misure: larghezza mm. 272 – profondità mm. 170 – altezza mm. 10 
      

 

PROMO X-GIOSTRA/S-270/G colore ghisa  €.  29,00  
PROMO X-GIOSTRA/S-270/W colore bianco  €.  29,00  

 
Art. GIOSTRA/S-450 - Mensola 1 piano mm. 450     
Misure: larghezza mm. 450 – profondità mm. 170 – altezza mm. 10 
       

  

PROMO X-GIOSTRA/S-450/G colore ghisa  €.  61,00  
PROMO X-GIOSTRA/S-450/W colore bianco  €.  61,00 
 
 
Art. GIOSTRA/S-600 - Mensola 1 piano mm. 600     
Misure: larghezza mm. 600 – profondità mm. 170 – altezza mm. 10 
       

  

PROMO X-GIOSTRA/S-600/G colore ghisa  €.  82,00  
PROMO X-GIOSTRA/S-600/W colore bianco  €.  82,00  

 
 
Art. GIOSTRA/WH - Portabottiglie con binario porta calici mm. 270  
Misure: larghezza mm. 270 – profondità mm. 100 – altezza mm. 45 
       

 

PROMO X-GIOSTRA/WH-G  colore ghisa  €.  13,00  
 
 
GAMMA COMPLETA DEGLI ACCESSORI VEDERE LISTINO COMPLETO DAMIANO LATINI 
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                        ACCESSORI SOTTOPENSILI “FIRKANT”  
 

Art. FIRKANT - Asta completa di attacchi per montaggio e ganci  
Kit asta sottopensile completa di ganci e attacchi per montaggio  

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

PROMO X-FRKBAR960-CS2 mm.   600 anodizzato spazzolato – con 2 ganci  €.  42,00 
PROMO X-FRKBAR900-CS mm.   900 anodizzato spazzolato – con 3 ganci  €.  66,00  
PROMO X-FRKBAR1200/CS mm. 1200 anodizzato spazzolato – con 4 ganci €.  71,00  
 
Art. FRK01 - Portarotolo universale    
Misure: larghezza mm. 30 – profondità mm. 50 – altezza mm. 10 
      

 

PROMO X-FRK01/CS  anodizzato spazzolato  €.   25,00  
 
 

 

Art. FRK02 - Mensola 1 piano mm. 300   
Misure: larghezza mm. 300 – profondità mm. 100 – altezza mm. 50 
      

 

PROMO X-FRK02/CS  anodizzato spazzolato  €.   25,00  
 

 
 
Art. FRK06 - Mensola 1 piano mm. 300 con 2 vasetti portaspezie   
Misure: larghezza mm. 300 – profondità mm. 100 – altezza mm. 50 
      

 
PROMO X-FRK06/CS  anodizzato spazzolato  €.   38,00  
 
 

 
 
Art. FRK04 - Magnete   
Misure: larghezza mm. 25 – profondità mm. 12,5 – altezza mm. 40 
      

 

PROMO X-FRK04/CS  anodizzato spazzolato  €.   18,00  
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                         ACCESSORI SOTTOPENSILI “HORIZON”  
 

Art. HORIZON - Asta completa di attacchi per montaggio e ganci  
Kit asta sottopensile completa di ganci e attacchi per montaggio  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-HORIZON/G-600 mm.   610 colore ghisa – con 3 ganci   €.   48,00  
PROMO X-HORIZON/S-600 mm.   610 anodizzato spazzolato – con 3 ganci  €.   48,00  
PROMO X-HORIZON/G-900 mm.   910 colore ghisa – con 3 ganci   €.   57,00  
PROMO X-HORIZON/S-900 mm.   910 anodizzato spazzolato – con 3 ganci  €.   57,00  
PROMO X-HORIZON/G-900T mm.   910 colore ghisa – con 3 ganci e ceppo  €.   64,00  
PROMO X-HORIZON/S-900T mm.   910 anod. spazzolato – con 3 ganci e ceppo  €.   64,00  
PROMO X-HORIZON/G-1200T mm. 1210 colore ghisa – con 3 ganci e ceppo  €.   81,00  
PROMO X-HORIZON/S-1200T mm. 1210 anod. spazzolato – con 3 ganci e ceppo  €.   81,00  
Art. HORIZON - Portarotolo universale   
Misure: larghezza variabile – profondità mm. 59 – altezza mm. 119  
      

PROMO X-HORIZON/PR-G  colore ghisa   €.   15,00  
PROMO X-HORIZON/PR-S  anodizzato spazzolato  €.   15,00  
 

                 ACCESSORI SOTTOPENSILI “HORIZON BIG”    
 

Art. HORIZON BIG  - Asta completa di attacchi per montaggio e ganci   
Kit asta sottopensile completa di attacchi per montaggio  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-HB/G-600  mm.   600 colore ghisa – con 3 ganci   €.   45,00  
PROMO X-HB/S-600  mm.   600 anodizzato spazzolato – con 3 ganci  €.   45,00  
PROMO X-HB/G-900  mm.   900 colore ghisa – con 3 ganci   €.   55,00  
PROMO X-HB/S-900  mm.   900 anodizzato spazzolato – con 3 ganci  €.   55,00  
PROMO X-HB/G-1200  mm. 1200 colore ghisa – con 3 ganci    €.   77,00  
PROMO X-HB/S-1200  mm. 1200 anodizzato spazzolato – con 3 ganci   €.   77,00  
Art. HB-PS - Portaspugne   
Misure: larghezza mm. 30 – profondità mm. 120 – altezza mm. 190      

 

PROMO X-HB-PS/G  colore ghisa   €.   44,00  
PROMO X-HB-PS/S  anodizzato spazzolato  €.   45,00  
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                            ACCESSORI SOTTOPENSILE ASTE WING  
       

Art. WING – Asta completa di ganci a S e attacchi per montaggio  
Kit asta sottopensile completa di attacchi per montaggio 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROMO X-WING/60/IS mm.    600 acciaio spazzolato – con 4 ganci  €.  38,00 
PROMO X-WING/90/IS mm.    900 acciaio spazzolato – con 4 ganci  €.  42,00 
PROMO X-WING/120/IS mm. 1200 acciaio spazzolato – con 4 ganci   €.  44,00 
PROMO X-WING/180/IS mm. 1800 acciaio spazzolato – con 4 ganci   €.  64,00 
Art. WING/LED - Asta completa di ganci a S, illuminazione a led e  attacchi x montaggio  

Kit asta sottopensile completa di attacchi per montaggio – con ganci ed illuminazione a led 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
PROMO X-WING/60/LED/IS mm.    600 acciaio spazzolato – con 4 ganci e led €. 220,00 
PROMO X-WING/90/LED/IS mm.    900 acciaio spazzolato – con 4 ganci e led €. 240,00 
PROMO X-WING/120/LED/IS mm. 1200 acciaio spazzolato – con 4 ganci e led €. 258,00 
PROMO X-WING/180/LED/IS mm. 1800 acciaio spazzolato – con 4 ganci e led €. 300,00 
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                          ACCESSORI SOTTOPENSILE PER ASTE WING  
       

Art. WI/PICC - Mensola 1 piano piccolo in alluminio   
Misure: larghezza mm. 350 – profondità mm. 110 – altezza mm. 42 

 

PROMO X-WI/PICC/IS         finitura inox spazzolato  €.  36,00 
 
 
Art. WI/LARG - Mensola 1 piano largo in alluminio 
Misure: larghezza mm. 435 – profondità mm. 160 – altezza mm. 42 

 

PROMO X-WI/LARG/IS        finitura inox spazzolato       €.  48,00 
 

 

Art. WI/SPU - Mensola porta spugne in alluminio 
Misure: larghezza mm. 250 – profondità mm. 110 – altezza mm. 42 

 

PROMO X-WI/SPU/IS          finitura inox spazzolato          €.  34,00 
 

 

Art. WI/PORT - Porta  scottex in alluminio         
Misure: larghezza mm. 320 – profondità mm. 160 – altezza mm. 42 

 

PROMO X-WI/PORT/IS         finitura inox spazzolato          €.  68,00                    
 
 

Art. WI/PELL - Porta  pellicole  in alluminio 
Misure: larghezza mm. 350 – profondità mm. 110 – altezza mm. 42 

 

PROMO X-WI/PELL/IS          finitura inox spazzolato          €.  96,00                    
 
 

Art. WI/BAR - Porta  barattoli in vetro  in alluminio 
Misure: larghezza mm. 350 – profondità mm. 110 – altezza mm. 160 

 

PROMO X-WI/BAR/IS           finitura inox spazzolato         €.  84,00                    
 
 

Art. WI/COL/OR - Portacoltelli orizzontale in alluminio e legno      
Misure: larghezza mm. 435 – profondità mm. 180 – altezza mm. 420 

 

PROMO X-WI/COL/OR/IS      finitura inox spazzolato   €.  96,00 
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                            ACCESSORI SOTTOPENSILE ASTE TONDE  

       Aste con boccola tonda 
Art. ASTA - Asta completa di ganci a S e attacchi  per montaggio 
Kit asta sottopensile completa di ganci a S e di attacchi per montaggio 

PROMO X-ASTA/60/CR mm. 600 cromo lucido – con 4 ganci €.   16,00 

PROMO X-ASTA/60/CS mm. 600 cromo satinato – con 4 ganci €.   20,00 

PROMO X-ASTA/60/OR mm. 600 oro lucido – con 4 ganci  €.   18,00 

PROMO X-ASTA/60/RA mm. 600 rame antico – con 4 ganci €.   25,00 

PROMO X-ASTA/60/AN mm. 600 bronzo antico – con 4 ganci €.   25,00 

PROMO X-ASTA/90/CR mm. 900 cromo lucido – con 4 ganci €.   18,00 

PROMO X-ASTA/90/CS mm. 900 cromo satinato – con 4 ganci €.   22,00 

PROMO X-ASTA/90/OR mm. 900 oro lucido – con 4 ganci  €.   20,00 

PROMO X-ASTA/90/RA mm. 900 rame antico – con 4 ganci €.   25,00 

PROMO X-ASTA/90/AN mm. 900 bronzo antico – con 4 ganci €.   25,00 

PROMO X-ASTA/120/CR mm. 1200 cromo lucido – con 5 ganci €.   20,00 

PROMO X-ASTA/120/CS mm. 1200 cromo satinato – con 5 ganci €.   26,00 

PROMO X-ASTA/120/OR mm. 1200 oro lucido – con 5 ganci  €.   24,00 

PROMO X-ASTA/120/RA mm. 1200 rame antico – con 5 ganci €.   32,00 

PROMO X-ASTA/120/AN mm. 1200 bronzo antico – con 5 ganci €.   32,00 

           Aste con supporto quadro a richiesta allo stesso prezzo 

 
Art. GIUNZIONE - Giunzione tubo-tubo         

PROMO X-GIUNZIONE                                      €.   2,00                           

 
Art. GANCIO - Gancio a S per asta 

PROMO X-GANCIO/CR cromo lucido  €.   2,00 

PROMO X-GANCIO/CS cromo satinato  €.   2,00   

PROMO X-GANCIO/OR oro lucido  €.   2,00 

PROMO X-GANCIO/RA rame antico  €.   2,00 

PROMO X-GANCIO/AN bronzo antico  €.   2,00 
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                            ACCESSORI SOTTOPENSILE ASTE TONDE  
 

Art. PICC - Mensola 1 piano piccolo mm.  340 
Misure: larghezza mm. 340 – profondità mm. 110 – altezza mm. 230 

PROMO X-PICC/CR            cromo lucido            €.    20,00 

PROMO X-PICC/CS            cromo satinato     €.    23,00 

PROMO X-PICC/OR            oro lucido              €.    20,00 

PROMO X-PICC/RA            rame antico          €.    26,00 

PROMO X-PICC/AN            bronzo antico          €.    36,00 
Art. LARG - Mensola 1 piano largo mm.  440 
Misure: larghezza mm. 440 – profondità mm. 170 – altezza mm. 300 

PROMO X-LARG/CR           cromo lucido       €.    24,00 

PROMO X-LARG/CS           cromo satinato   €.    25,00 

PROMO X-LARG/OR           oro lucido       €.    24,00 

PROMO X-LARG/RA           rame antico      €.    30,00 

PROMO X-LARG/AN           bronzo antico     €.    30,00 
Art. MIST - Mensola 1 piano piccolo 340 e 1 piano largo mm.  440 
Misure: larghezza mm. 440 – profondità mm. 170 – altezza mm. 300 

PROMO X-MIST/CR            cromo lucido       €.    28,00 

PROMO X-MIST/CS            cromo satinato     €.    33,00 

PROMO X-MIST/OR            oro lucido          €.    28,00 

PROMO X-MIST/RA            rame antico        €.    38,00 

PROMO X-MIST/AN            bronzo antico       €.    38,00 
Art. PORT – Portascottex 
Misure: larghezza mm. 250 – profondità mm. 160 – altezza mm. 190 

PROMO X-PORT/CR           cromo lucido       €.    18,00 

PROMO X-PORT/CS           cromo satinato       €.    20,00 

PROMO X-PORT/OR           oro lucido            €.    18,00 

PROMO X-PORT/RA           rame antico        €.    20,00 

PROMO X-PORT/AN           bronzo antico       €.    20,00 
Art. TRIS - Tris portacarta 
Misure: larghezza mm. 330 – profondità mm. 160 – altezza mm. 380 

PROMO X-TRIS/CR            cromo lucido     €.    27,00 

PROMO X-TRIS/CS            cromo satinato          €.    29,00 

PROMO X-TRIS/OR            oro lucido          €.    27,00 

PROMO X-TRIS/RA            rame antico         €.    33,00 

PROMO X-TRIS/AN            bronzo antico  €.    33,00 
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                                     SCOLAPIATTI PER PENSILI  
       

Art. SAM – Scolapiatti in acciaio inox stampato con attacchi a molla  
Scolapiatti stampato inox 18/C (AISI 430) completo di portapiatti, porta bicchieri e vaschetta inox 
Profondità mm. 240 – interasse foratura mm. 224 
Attacchi laterali regolabili a molla  
 

PROMO X-SAM36 Regolabile da mm. 350 a mm. 380  €. 23,00 
PROMO X-SAM41 Regolabile da mm. 400 a mm. 430 €. 26,00 
PROMO X-SAM46 Regolabile da mm. 450 a mm. 480  €. 26,00 
PROMO X-SAM51 Regolabile da mm. 500 a mm. 530 €. 29,00 
PROMO X-SAM56 Regolabile da mm. 550 a mm. 580  €. 29,00 
PROMO X-SAM61 Regolabile da mm. 600 a mm. 630 €. 33,00 
PROMO X-SAM66 Regolabile da mm. 650 a mm. 680  €. 33,00 
PROMO X-SAM71 Regolabile da mm. 700 a mm. 730 €. 36,00 
PROMO X-SAM76 Regolabile da mm. 750 a mm. 780  €. 36,00 
PROMO X-SAM81 Regolabile da mm. 800 a mm. 830 €. 40,00 
PROMO X-SAM86 Regolabile da mm. 850 a mm. 880  €. 40,00 
PROMO X-SAM91 Regolabile da mm. 900 a mm. 930 €. 45,00 
PROMO X-SAM96 Regolabile da mm. 950 a mm. 980  €. 45,00 
PROMO X-SAM116 Regolabile da mm. 1150 a mm.1200 €. 58,00 

 

Art. PIABIC – Scolapiatti in acciaio inox stampato attacchi a molla ½ piatti e ½ bicchieri  
Scolapiatti stampato inox 18/C (AISI 430) completo di ½ portapiatti, ½ porta bicchieri e vaschetta inox 
Profondità mm. 240 – interasse foratura mm. 224 
Attacchi laterali regolabili a molla  
 

PROMO X-PIABIC56 Regolabile da mm. 550 a mm. 580  €. 28,00 
PROMO X-PIABIC76 Regolabile da mm. 750 a mm. 780 €. 35,00 
PROMO X-PIABIC86 Regolabile da mm. 850 a mm. 880  €. 39,00 
PROMO X-PIABIC96 Regolabile da mm. 950 a mm. 980 €. 42,00 
PROMO X-PIABIC116 Regolabile da mm.1150 a mm.1200  €. 70,00 
ALTRE MISURE A RICHIESTA 

 

Art. FILO – Scolapiatti in filo inox con attacchi a staffa   
Scolapiatti in filo inox (AISI 304) completo di portapiatti, porta bicchieri e vaschetta inox 
Profondità mm. 240 
Attacchi laterali a staffe  
 

PROMO X-FILO 41 Larghezza mm. 410   €. 28,00 
PROMO X-FILO 56 Larghezza mm. 560   €. 32,00 
PROMO X-FILO 76 Larghezza mm. 760   €. 40,00 
PROMO X-FILO 86 Larghezza mm. 860   €. 46,00 
PROMO X-FILO 96 Larghezza mm. 960    €. 52,00 
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                                     TELAI ALLUMINIO PER PENSILI  
 

Art. TEL – Telaio automatico in alluminio per scolapiatti – regolabile in profondità  
Telaio in alluminio per pensile o base – profondità regolabile telescopica – adatto a tutti i pensili 
Profondità: minimo mm. 290 – massimo mm. 333  

 

PROMO X-TEL 41 Largh. mm.   410 – prof. regolabile €. 15,00 
PROMO X-TEL 56 Largh. mm.   560 – prof. regolabile €. 16,00 
PROMO X-TEL 76 Largh. mm.   760 – prof. regolabile €. 17,00 
PROMO X-TEL 86 Largh. mm.   860 – prof. regolabile €. 18,00 
PROMO X-TEL 96 Largh. mm.   960 – prof. regolabile €. 20,00 
PROMO X-TEL 116  Largh. mm. 1160 – prof. regolabile €. 24,00 
 
POSSIBILITA’ DA AVERE ANCHE SOLO LE TRAVERSE PER QUANTITATIVI 

 
                               CESTELLI ESTRAIBILI PER PENSILI  
 

Art. SOF – Cestello jolly ad estrazione totale – Versione soft  
Cestello Jolly in filo cromato con guide scorrevoli laterali ad estrazione totale ed attacchi per anta 
Guide con auto chiusura ed ammortizzatore        
  
Guide scorrevoli LATERALI soft-closing – Fissaggio fianco destro o sinistro del mobile 

 
PROMO X-SOF1028DX Largh. mm. 109 - prof. mm. 280 – alt. 470  €.   65,00  
Guide sul lato destro  
PROMO X-SOF1028SX Largh. mm. 109 - prof. mm. 280 – alt. 470  €.   65,00 
Guide sul lato sinistro 
Optional: PROMO X-10KRA Kit regolazione anta 15 – largh. mm. 109   €.     5,00 
 
                               REGGICALICI TRIPLO  
 

Art. REG/TRIPLO – Portacalice sottopensile universale capacità 9 calici  
Porta calici sottopensile universale – capacità 9 calici 
Adatto a bicchieri con stelo ø fino a mm. 25, spessore del piede fino a mm. 35  
Struttura completamente in acciaio – facile installazione  
                   

PROMO X-CAL/TRIP/CR Cromo lucido      €.   46,00 
PROMO X-CAL/TRIP/NE Nero         €.   46,00 
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA: 

 

 PER POTER USUFRUIRE DEI PREZZI PROMOZIONALI DEVE ESSERE INDICATO NELLA 

DICITURA DELL’ORDINE "PROMO 2018” OPPURE IL RELATIVO CODICE ARTICOLO  

 

 TRASPORTO: TRAMITE CORRIERE ADDEBITO 3%, MINIMO ADDEBITO €. 10,00 + 

IVA 

 

 SPESE ACCESSORIE: NESSUNA 

 

 TEMPO DI CONSEGNA: DA DETERMINARE ALL’ORDINE SECONDO DISPONIBILITA’ 

 

 PREZZI IVA ESCLUSA, TRASPORTO E RAEE OVE DOVUTI 
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        ILLUMINAZIONE LED                                                                                     

1 

     
 

                                   Capezzuoli Rappresentanze s.n.c.    
  

                                                                 Strada Prov.le 1 per San Gimignano – Località Fosci n. 9 

                                                                 53036 POGGIBONSI (SI) 

         Telefono 0577 992129 fax 0577 629716 
 

                                                         www.capezzuoli.com   capezzuoli@libero.it 
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PROMO 2018-19 

Inserto 09 

 

         

  
  Vasche serie One 

- Inox satinato 

- Inox vintage 

 

  

  

       

  

  Faretti da incasso ed esterno 

- Giordan Led  pag. 08 

- Tiche   pag. 09 

- Square e Dama  pag. 10 

 

 

 

    

  

      

 

    

  

 

  Plafoniera led con alim. incluso 

- Antares  pag. 05 

 

 

  

  

 

 

 Plafoniere a led esterno ed incasso 

- Gamma  pag. 01 

- Zeta pag. 02 

- Beta pag. 03 

  
 

 Plafoniera a led da incasso 

- Epta  pag. 04 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Strip led decorative e di potenza  

- Strip decorativa pag. 06 

- Potenza  pag. 07 

  

 

  

 

 

 Faretti ed interruttori vari        
- Dust x cielo stellato  pag. 11 

- Triangolini shuko pag. 12 

- Interruttori vari pag. 12  

-  

-  

-  

-  

-  

-  

-  

-  

-  

-  

-  

-  

-  

-  

 Torrette con prese e condizioni  

- Torrette con shuko  pag. 13 

- Condizioni  pag. 14  

 

I CATALOGHI NANOLED E BELLANDA POSSONO ESSERE SCARICATI DAL SITO www.capezzuoli.com 

PLAFONIERE LED GAMMA      01 

PLAFONIERE LED ZETA             02 

PLAFONIERE LED BETA           03  

PLAFONIERE LED EPTA          04 

PLAFONIERE LED ANTARES   05  

STRIP LED DECORATIVE          06  

STRIP LED POTENZA            07  

FARETTI LED GIORDAN        08 

FARETTI LED TICHE               09  

FARETTI LED SQUARE           10 

FARETTI LED DAMA             10  

FARETTI LED DUST1                11 

TRIANGOLINI CON PRESA        12   

INTERRUTTORI                      12 

TELECOMANDO DIMMER       13 

TORRETTE CON PRESE          13 

CONDIZIONI DI VENDITA         14 

 

 

http://www.capezzuoli.com/
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                         PLAFONIERE LED DA APPOGGIO      
 
PLAFONIERA GAMMA ARGENTO 
  
Profilo in alluminio anodizzato, disegnato e prodotto per essere installato in appoggio su superfici piane. Estrema facilità di montaggio 
garantita dalle clip di fissaggio e dal diffusore satinato in PMMA installabile a scatto. Possibilità di controllo della luce anche a bordo 
profilo con interruttore touch, disponibilità di svariate misure anche personalizzabili e di molteplici tipologie di Strip LED. Prodotto 
particolarmente indicato per illuminare ed impreziosire cucine, armadi, mensole e quant’altro. 

 
POTENZA 14,4W/M 12Vdc - COLLEGARE IN PARALLELO o con BOX mod. CNP - ALIMENTARE TENSIONE COSTANTE 

 
Informazioni tecniche  

 

 

 

 

 

 

 

INTERRUTTORE TOUCH          STANDARD     

 

 

 

 
 
 

 

 
PLAFONIERA FORNITA DI CAVO CM. 200 E SPINOTTI, ALIMENTATORE CON CAVO E SPINA  
 
 
 
DISPONIBILE: LUCE NATURALE 4000°K 
 
A RICHIESTA: LUCE FREDDA 6000°K - LUCE CALDA 3000°K 
 
  
ARTICOLO   INTERRUTTORE   STANDARD   

 TOUCH                 (SENZA INTERRUTTORE)   

GAMMA   CM.   45  €.   78,00  €.   60,00       
GAMMA   CM.   60   €.   87,00  €.   79,00       
GAMMA   CM.   90  €. 102,00  €.   94,00   
GAMMA   CM. 120  €. 132,00  €. 124,00   
GAMMA   CM. 150  €. 165,00  €. 157,00   
GAMMA   CM. 180  €. 182,00  €. 174,00    
GAMMA   CM. 240  €. 220,00  €. 212,00   
GAMMA   CM. 300  €. 264,00  €. 256,00   
 
ALIMENTATORE INCLUSO NEL PREZZO 

 
ALTRE MISURE A RICHIESTA – X IL COSTO DELLE PLAFONIERE A MISURA CONSIDERARE LA MISURA SUPERIORE 
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                         PLAFONIERE LED DA APPOGGIO      
 
PLAFONIERA ZETA ARGENTO 
  
Estruso in alluminio anodizzato dalle dimensioni particolarmente ridotte, disegnato e prodotto per essere appoggiato su superfici  
anche di spessore minimo. Estrema facilità di montaggio garantita dal diffusore satinato ad inserimento a scatto e dai supporti laterali 
a pressione. Ideale per ospitare e dissipare correttamente Strip LED, particolarmente indicato per illuminare ed impreziosire pensili di 
cucine e bagni, sottopensili, mobili, armadi, mensole e vetrine. Può essere montato anche su cartongesso ed a plafone. 
 
POTENZA 14,4W/M 12Vdc - COLLEGARE IN PARALLELO o con BOX mod. CNP - ALIMENTARE TENSIONE COSTANTE 

 
Informazioni tecniche  

 

 

 

 

 

 

 

INTERRUTTORE TOUCH  STANDARD    SENSORE 

 

 

 
 

 
 
 

 

PLAFONIERA FORNITA DI CAVO CM. 200 E SPINOTTI, ALIMENTATORE CON CAVO E SPINA  
 
 
 
DISPONIBILE: LUCE NATURALE 4000°K  
 
A RICHIESTA: LUCE FREDDA 6000°K - LUCE CALDA 3000°K  
 
 
ARTICOLO  INTERRUTTORE   STANDARD  SENSORE   

TOUCH                 (SENZA INTERRUTTORE) (RILEVATORE DI PRESENZA)  

ZETA   CM.   45  €.   73,00  €.   65,00  €.    89,00     
ZETA   CM.   60   €.   82,00  €.   74,00  €.    98,00     
ZETA   CM.   90  €.   96,00  €.   88,00  €.  114,00 
ZETA   CM. 120  €. 128,00  €. 120,00  €.  144,00 
ZETA   CM. 150  €. 158,00  €. 150,00  €.  176,00 
ZETA   CM. 180  €. 178,00  €. 170,00  €.  200,00  
ZETA   CM. 240  €. 210,00  €. 200,00  €.  236,00 
ZETA   CM. 300  €. 252,00  €. 244,00  €.  275,00 
 
ALIMENTATORE INCLUSO NEL PREZZO 

 
ALTRE MISURE A RICHIESTA – X IL COSTO DELLE PLAFONIERE A MISURA CONSIDERARE LA MISURA SUPERIORE 
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                         PLAFONIERE LED DA APPOGGIO      
 
PLAFONIERA BETA ARGENTO  
 
Profilo angolare in alluminio anodizzato, disegnato per avere un’emissione della luce a 45°. Adatto per essere installato in appoggio o 
ad incasso in diverse tipologie di superfici. Il montaggio può essere effettuato tramite le clip di fissaggio o utilizzando apposite colle 
per alluminio. Il diffusore satinato in policarbonato garantisce un emissione della luce omogenea con numerose tipologie di Strip LED. 
Possibilità di controllo della luce anche a bordo profilo con interruttore touch, disponibilità di svariate misure anche personalizzabili. 
Prodotto particolarmente indicato per illuminare ed impreziosire cucine, bagni, mensole, mobili, vetrine e quant’altro. 
 
POTENZA 14,4W/M 12Vdc - COLLEGARE IN PARALLELO o con BOX mod. CNP - ALIMENTARE TENSIONE COSTANTE 

 
Informazioni tecniche  

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

INTERRUTTORE TOUCH          STANDARD 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PLAFONIERA FORNITA DI CAVO CM. 200 E SPINOTTI, ALIMENTATORE CON CAVO E SPINA   
 

 
 
DISPONIBILE: LUCE NATURALE 4000°K 
 
A RICHIESTA: LUCE FREDDA 6000°K - LUCE CALDA 3000°K 
 
 
 

ARTICOLO  INTERRUTTORE   STANDARD    
TOUCH                 (SENZA INTERRUTTORE)  

BETA   CM.   45  €.   78,00  €.   70,00       
BETA   CM.   60   €.   87,00  €.   79,00       
BETA   CM.   90  €. 102,00  €.   94,00   
BETA   CM. 120  €. 132,00  €. 124,00   
BETA   CM. 150  €. 165,00  €. 157,00   
BETA   CM. 180  €. 182,00  €. 174,00    
BETA   CM. 240  €. 220,00  €. 212,00 
BETA   CM. 300  €. 264,00  €. 256,00 
 
ALIMENTATORE INCLUSO NEL PREZZO  

 
ALTRE MISURE A RICHIESTA – X IL COSTO DELLE PLAFONIERE A MISURA CONSIDERARE LA MISURA SUPERIORE 
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                         PLAFONIERE LED DA INCASSO      
 

PLAFONIERA EPTA ARGENTO  
Profilo in alluminio anodizzato con sistema di fissaggio ad incasso. Possibilità di controllo della luce anche a bordo profilo con 
interruttore touch o sensore, disponibilità di svariate misure anche personalizzabili e di molteplici tipologie di strip led. Prodotto 
particolarmente indicato per illuminare ed impreziosire cucine, armadi, mensole e quant’altro. 

 
POTENZA 14,4W/M 12Vdc - COLLEGARE IN PARALLELO o con BOX mod. CNP - ALIMENTARE TENSIONE COSTANTE 

 
Informazioni tecniche  

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

INTERRUTTORE TOUCH  STANDARD    SENSORE  
 
 
 
 
 
 
 
 
PLAFONIERA FORNITA DI CAVO CM. 200 E SPINOTTI, ALIMENTATORE CON CAVO E SPINA  
 
 
 
DISPONIBILE: LUCE NATURALE 4000°K 
 
A RICHIESTA: LUCE FREDDA 6000°K - LUCE CALDA 3000°K 
 
 

 
ARTICOLO  INTERRUTTORE   STANDARD  SENSORE   

TOUCH                 (SENZA INTERRUTTORE) (RILEV. PRESENZA) 

EPTA   CM.   45  €.   73,00  €.   65,00  €.    89,00     
EPTA   CM.   60   €.   82,00  €.   74,00  €.    98,00     
EPTA   CM.   90  €.   96,00  €.   88,00  €.  114,00  
EPTA   CM. 120  €. 128,00  €. 120,00  €.  144,00 
EPTA   CM. 150  €. 158,00  €. 150,00  €.  176,00 
EPTA   CM. 180  €. 178,00  €. 170,00  €.  200,00  
EPTA   CM. 240  €. 210,00  €. 200,00  €.  236,00 
ETPA   CM. 300     €. 252,00  €. 244,00  €.  275,00 
 
ALIMENTATORE INCLUSO NEL PREZZO  

 
ALTRE MISURE A RICHIESTA – X IL COSTO DELLE PLAFONIERE A MISURA CONSIDERARE LA MISURA SUPERIORE 
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   PLAFONIERE LED DA APPOGGIO CON ALIMENTATORE INCLUSO  
 

PLAFONIERA ANTARES  
Profilo in alluminio anodizzato con sistema di fissaggio ad appoggio. Possibilità di controllo della luce anche a bordo profilo con 
interruttore touch o sensore, disponibilità di svariate misure anche personalizzabili e di molteplici tipologie di strip led. Prodotto 
particolarmente indicato per illuminare ed impreziosire cucine, armadi, mensole e quant’altro. DRIVER INCORPORATO - COLLEGARE  
POTENZA 14,4W/m 12V dc - DIRETTAMENTE ALLA TENSIONE DI RETE 220/230Vac 

 
POTENZA 14,4W/M 12Vdc 

 
Informazioni tecniche  

 

 

 
 
 
 
 
 

INTERRUTTORE TOUCH  STANDARD    SENSORE  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PLAFONIERA FORNITA DI CAVO CM. 200 E SPINOTTI, ALIMENTATORE INCORPORATO CON CAVO E SPINA  

 
 
ALIMENTATORE ALL’INTERNO DEL PROFILO INCLUSO NEL PREZZO  
 
 
DISPONIBILE: LUCE NATURALE 4000°K 
 
A RICHIESTA: LUCE FREDDA 6000°K - LUCE CALDA 3000°K 
 
 
 

ARTICOLO  INTERRUTTORE   STANDARD  SENSORE   
TOUCH                 (SENZA INTERRUTTORE) (RILEV. PRESENZA) 

ANTARES   CM.   45 €. 100,00  €. 140,00  €.  200,00     
ANTARES   CM.   60  €. 100,00  €. 140,00  €.  200,00     
ANTARES   CM.   90 €. 100,00  €. 100,00  €.  200,00 
ANTARES   CM. 120 €. 100,00  €. 100,00  €.  200,00 
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                         STRIP LED FLEX DECORATIVA 4,8 W/M     

CODICE DESCRIZIONE PREZZO LISTINO 

BOB-48-IP20-N BOBINA CM. 500 LUCE NATURALE – 4000°K – SENZA GUAINA     €.       98,00 

BOB-48-IP20-C BOBINA CM. 500 LUCE CALDA – 3000°K – SENZA GUAINA     €.       98,00 

BOB-48-IP20-F BOBINA CM. 500 LUCE FREDDA – 6000°K - SENZA GUAINA     €.       98,00 

CAVO CAVO DI COLLEGAMENTO CM. 200 E SPINOTTO     €.         2,00 

 
ALIMENTATORE LED A PARTE IN BASE ALLA POTENZA 
RICHIESTA 

VEDERE SOTTO 

LA STRIP LED DECORATIVA PUO’ ESSERE INSTALLATA ANCHE SENZA DIFFUSORE DI CALORE IN ALLUMINIO 

TAGLIO DELLA STRIP: OGNI 5 CM. – MASSIMA LUNGHEZZA SINGOLA STRISCIA CM. 500 

STRIP LED DECORATIVA IN ROTOLO DA CM. 500 - IP54 – CON GUAINA DI PROTEZIONE - 12Vdc 24W (4,8W/Metro) 

CODICE DESCRIZIONE PREZZO LISTINO 

BOB-48-IP54-N BOBINA CM. 500 LUCE NATURALE – 4000°K – CON GUAINA     €.       98,00 

BOB-48-IP54-C BOBINA CM. 500 LUCE CALDA – 3000°K – CON GUAINA     €.       98,00 

BOB-48-IP54-F BOBINA CM. 500 LUCE FREDDA – 6000°K - CON GUAINA     €.       98,00 

CAVO CAVO DI COLLEGAMENTO CM. 200 E SPINOTTO     €.         2,00 

 
ALIMENTATORE LED A PARTE IN BASE ALLA POTENZA 
NECESSARIA 

VEDERE SOTTO 

LA STRIP LED DECORATIVA PUO’ ESSERE INSTALLATA ANCHE SENZA DIFFUSORE DI CALORE IN ALLUMINIO 

TAGLIO DELLA STRIP: OGNI 5 CM. – MASSIMA LUNGHEZZA SINGOLA STRISCIA CM. 500 

       PER CALCOLARE IL PREZZO DELLA STRIP SU MISURA CONSIDERARE IL PREZZO DELLA BOBINA DA CM.500 E DIVIDERE PER LA 

       MISURA DELLA VOSTRA STRIP, AGGIUNGERE IL COSTO DEL CAVO DI COLLEGAMENTO E IL COSTO DEL RELATIVO ALIMENTAT. 
                                  

 

 

 

  

  

ARTICOLO SNP6     - MASSIMA POTENZA   5,4W MAX STRISCIA DECORATIVA CM.   110 €.    24,00 
ARTICOLO SNP20   - MASSIMA POTENZA    18W MAX STRISCIA DECORATIVA CM.   370 €.    32,00 
ARTICOLO SNP30   - MASSIMA POTENZA    27W MAX STRISCIA DECORATIVA CM.   560 €.    48,00 
ARTICOLO SNP50   - MASSIMA POTENZA    45W MAX STRISCIA DECORATIVA CM.   930 €.    65,00  
ARTICOLO SNP100 - MASSIMA POTENZA    90W MAX STRISCIA DECORATIVA CM. 1800 €.  120,00 
    
ALIMENTATORI COMPLETI DI SPINA, CAVO E SPINOTTO O DISTRIBUTORE A 6 USCITE    
 
 
 
 

 
 
 

STRIP LED DECORATIVA IN ROTOLO DA CM. 500 - IP20 – SENZA PROTEZIONE - 12Vdc 24W (4,8W/Metro) 
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                         STRIP LED FLEX POTENZA 14,4 W/M     
 

STRIP LED DI POTENZA LUNGHEZZA MASSIMA CM. 500 - IP20 – SENZA PROTEZIONE - 12Vdc 24W (14,4W/Metro) 

CODICE DESCRIZIONE PREZZO LISTINO 

BOB-144-IP20-N BOBINA CM. 500 LUCE NATURALE – 4000°K – SENZA GUAINA     €.    210,00 

BOB-144-IP20-C BOBINA CM. 500 LUCE CALDA – 3000°K – SENZA GUAINA     €.    210,00 

BOB-144-IP20-F BOBINA CM. 500 LUCE FREDDA – 6000°K - SENZA GUAINA     €.    210,00 

CAVO CAVO DI COLLEGAMENTO CM. 200 E SPINOTTO     €.        2,00 

 
ALIMENTATORE LED A PARTE IN BASE ALLA POTENZA 
NECESSARIA 

VEDERE SOTTO 

LA STRIP LED DI POTENZA DEVE ESSERE INSTALLATA CON DIFFUSORE DI CALORE IN ALLUMINIO  

PROFILO ALLUMINIO CM. 200 DA APPLICARE CON VITI O BIADESIVO (NON FORNITI)             €.      14,00 

STRIP LED DI POTENZA LUNGHEZZA MASSIMA CM. 500 - IP54 – CON GUAINA PROTEZIONE - 12Vdc 24W 
(14,4W/Metro) 

CODICE DESCRIZIONE PREZZO LISTINO 

BOB-144-IP54-N BOBINA CM. 500 LUCE NATURALE – 4000°K – CON GUAINA     €.    225,00 

BOB-144-IP54-C BOBINA CM. 500 LUCE CALDA – 3000°K – CON GUAINA     €.    225,00 

BOB-144-IP54-F BOBINA CM. 500 LUCE FREDDA – 6000°K - CON GUAINA     €.    225,00 

CAVO CAVO DI COLLEGAMENTO CM. 200 E SPINOTTO     €.        2,00 

 
ALIMENTATORE LED A PARTE IN BASE ALLA POTENZA 
NECESSARIA 

VEDERE SOTTO 

LA STRIP LED DI POTENZA DEVE ESSERE INSTALLATA CON DIFFUSORE DI CALORE IN ALLUMINIO  

PROFILO ALLUMINIO CM. 200 DA APPLICARE CON VITI O BIADESIVO (NON FORNITI)             €.      14,00 

      PER CALCOLARE IL PREZZO DELLA STRIP SU MISURA CONSIDERARE IL PREZZO DELLA BOBINA DA CM.500 E DIVIDERE PER LA       

     MISURA DELLA VOSTRA STRIP, AGGIUNGERE IL COSTO DEL CAVO DI COLLEGAMENTO E IL COSTO DEL RELATIVO ALIMENTAT. 

 

 

 

 

 
 

 

ARTICOLO   SNP20     - MASSIMA POTENZA    18W MAX STRISCIA POTENZA CM. 120 €.    32,00 
ARTICOLO   SNP30     - MASSIMA POTENZA    27W MAX STRISCIA POTENZA CM. 180 €.    48,00 
ARTICOLO   SNP50     - MASSIMA POTENZA    45W MAX STRISCIA POTENZA CM. 310 €.    65,00 
ARTICOLO SNP100     - MASSIMA POTENZA    90W MAX STRISCIA POTENZA CM. 625 €.  120,00 
   
ALIMENTATORI COMPLETI DI SPINA, CAVO E SPINOTTO O DISTRIBUTORE A 6 USCITE    
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                                   FARETTI A LED DA INCASSO      

 

FARETTO GIORDAN LD  
Faretto ad incasso in plastica con ghiera disponibile in varie finiture. Sorgente luminosa a LED con grandi prestazioni: 260Lm, 3W di 
assorbimento, luce diffusa. Testato e fornito con cavo polarizzato ad uscita laterale o posteriore per facilitare l’installazione. (Da 
incassare su legno). 
COLLEGARE IN PARALLELO - ALIMENTARE TENSIONE COSTANTE 12Vdc  
Informazioni tecniche 

 
 
 
 

 
 
 
 

FARETTO 3W CON VETRO SATINATO E DI CAVO CM. 200 + SPINOTTO    

 
ALIMENTATORE A PARTE NON INCLUSO NEL PREZZO – LUCE NATURALE 4500°K O LUCE CALDA 3000°K 
 
ARTICOLO     

 
GIORDAN LD CROMO LUCIDO  €.   19,00 
GIORDAN LD BRONZO   €.   21,00 
GIORDAN LD ORO LUCIDO  €.   21,00 
 
ALIMENTATORE A PARTE – NON INCLUSO NEL PREZZO:  
ARTICOLO SNP6 -  MASSIMA POTENZA   5,4W MAX 1 FARETTO €.   24,00 
ARTICOLO SNP20 -  MASSIMA POTENZA    18W MAX 6 FARETTO €.   32,00 
 

 
FARETTO TICHE TONDO  
Faretto ad incasso in alluminio tornito, disponibile in varie finiture.  Diffusore in lexan ad effetto “full light”. Sorgente luminosa a LED con 
grandi prestazioni: 260Lm, 3W di assorbimento, luce diffusa. Testato e fornito con cavo polarizzato ad uscita laterale o posteriore. 
Installabile su legno, cartongesso ed anche lamiere molto sottili (con apposita molla).  
COLLEGARE IN PARALLELO - ALIMENTARE A TENSIONE COSTANTE 12Vdc 

Informazioni tecniche  

 

 

 
 
 
 

FARETTO 3W COMPLETO DI CAVO CM. 200 + SPINOTTO       

 
ALIMENTATORE A PARTE NON INCLUSO NEL PREZZO – LUCE NATURALE 4500°K O LUCE CALDA 3000°K 
 
ARTICOLO     

 
TICHE TONDO CROMO LUCIDO  €.   25,00 
TICHE TONDO BRONZO  €.   27,00 
 
ALIMENTATORE A PARTE – NON INCLUSO NEL PREZZO:  
ARTICOLO SNP6 -  MASSIMA POTENZA   5,4W MAX 1 FARETTO €.   24,00 
ARTICOLO SNP20 -  MASSIMA POTENZA    18W MAX 6 FARETTO €.   38,00 
 
 
 
 
 
 

F 

A 

R 

E 

T 

T 

I 

 



F 

A 

R 

E 

T 

T 

I 

I
N
T
E
R
R
U
T
T
O
R
I 

 

                                  
 
                                                                                                                               
  

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

S
T
R
I
P 

 

L
E
D 

 

 

D 

U 

S 

T 

1 

T 

O 

R 

R 

E 

T 

T 

E 

 

 

P
L
A
F
O
N
I
E
R
E 

9 

 
 
 
 

      FARETTI A LED DA INCASSO A 220V – SENZA ALIMENTATORE  
 

FARETTO ELETTRA TONDO A 220V – SENZA ALIMENTATORE  
Incasso in Alluminio tornito con MID-POWER LED ad alimentazione diretta.  
Indicato come illuminazione primaria per ambienti residenziali e retail.  
Installabile in ambienti interni. Montaggio con molla. 
Diffusione Full Light. 
Alimentazione: 220V 
COLLEGARE IN PARALLELO 
 
 
 
 
 
 
 
 

FARETTO CON VETRO SATINATO E CAVO CM. 200 + SPINOTTO    

 
ALIMENTAZIONE A 220V  – LUCE NATURALE 4500°K O LUCE CALDA 3000°K 
 
ARTICOLO     

 
ELETTRACROMO LUCIDO  €. 50,00 
ELETTRA ALLUMINIO   €. 50,00 
ELETTRA BRONZO   €. 50,00 
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                                 FARETTI A LED DA ESTERNO      
 

FARETTO LED SQUARE  
Faretto quadrato a plafone in plastica con finitura in acciaio satinato e diffusore opalino. Sorgente luminosa a LED con consumi ridotti. 
Testato e fornito con cavo polarizzato  ad uscita laterale su asola. Installabile a plafone su qualsiasi superfice, tramite viti autofilettanti 
(incluse nella confezione) COLLEGARE IN PARALLELO - ALIMENTARE TENSIONE COSTANTE 12Vdc 

Informazioni tecniche  

 
 

 
 
 
 

FARETTO LED 1,1W CON VETRO SATINATO E CAVO CM. 200 + SPINOTTO 

 
ALIMENTATORE A PARTE NON INCLUSO NEL PREZZO – LUCE FREDDA 6000°K O LUCE CALDA 3000°K 
 
ARTICOLO     

 
LED SQUARE ACCIAIO SATINATO €.   25,00 
 
ALIMENTATORE A PARTE – NON INCLUSO NEL PREZZO:  
ARTICOLO SNP6 -  MASSIMA POTENZA   5,4W MAX 4 FARETTO €.   24,00 
ARTICOLO SNP20 -  MASSIMA POTENZA    18W MAX 6 FARETTO €.   32,00 
 
 
 

FARETTO DAMA   
Luce da appoggio sottile dalle dimensioni ridotte per l’utilizzo su qualsiasi superfice. Realizzata in alluminio e policarbonato sabbiato che 
garantisce una diffusione omogenea della luce.   

COLLEGARE IN PARALLELO - ALIMENTARE CORRENTE COSTANTE  
Informazioni tecniche  

 
 

 
 
 
 
 

FARETTO LED 3W CON VETRO SATINATO E CAVO CM. 200 + SPINOTTO  

 
ALIMENTATORE A PARTE NON INCLUSO NEL PREZZO – LUCE NATURALE 4500°K O LUCE CALDA 3000°K 
 
ARTICOLO     

 
DAMA CROMO LUCIDO  €. 40,00 
DAMA ALLUMINIO   €. 40,00 
 
 
ARTICOLO SNP20 -  MASSIMA POTENZA    18W MAX 6 FARETTO €.   32,00 
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                                  SPOT PER CIELO STELLATO      
 

 
 
 

 

 

 

Spot DUST 1 per cielo stellato 

Faretto ad incasso con LED ALTA LUMINOSITÀ da 3mm. montato su cover in metallo trattato o verniciato. 
Particolarmente indicato per decorazioni o cielo stellato. Facilmente installabile, grazie alla presenza delle molle, 
su legno o cartongesso. Testato e fornito con cavo polarizzato da 1,5m e attacco rapido per impianto. 

Gli spot possono essere installati solo multipli di 3 (Esempio 3 spot - 6 spot - 9 spot…) 

Collegare obbligatoriamente con BOX modello CNTG - ALIMENTARE A TENSIONE COSTANTE 12Vdc 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 
DUST1F  cromo – luce fredda 6000°K  €.   5,50 prezzo singolo – (installazione solo multipli di 3) 
DUST1C cromo – luce calda 3000°K  €.   5,50 prezzo singolo – (installazione solo multipli di 3) 

Kit spot DUST 1 per un m² di cielo stellato e impianto senza spot 
Kit completo di alimentatore elettronico 12V dc con cavo e spina di rete, box di collegamento e 18 faretti ad  

   incasso con led ad alta luminosità da 3 mm montato su cover in metallo trattato. Gli spot sono facilmente  
   installabili su legno o cartongesso grazie alle molle. Particolarmente indicato per la realizzazione di effetti cielo 
   stellato su una superfice da 1M². 
  
   
 
 
 
 
 
 
 

 
KIT/DUST18/LF  kit completo di 18 spot cromo - luce fredda 6000°K  €. 137,00 
KIT/DUST18/LC kit completo di 18 spot cromo - luce calda 3000°K  €. 137,00 
 
IMP18DUST  impianto per max 18 spot     €. 38,00 (spot a parte) 

Impianto composto di alimentatore elettronico con cavo e spina di rete e box di collegamento x max 18 spot 

(spot a parte). 
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                                TRIANGOLINI INOX CON PRESA     
 
TRIANGOLINI CON PRESA SHUKO 
 

Informazioni tecniche  

 
 

 
 

ARTICOLO     

 
TRIANGOLINO / PRESA CROMO LUCIDO €. 30,00 
TRIANGOLINO/ PRESA ALLUMINIO  €. 30,00 
    

                                     INTERRUTTORI VARI       
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                                DIMMER CON TELECOMANDO PER LED    
 
TELECOMANDO CON DIMMER PER LED 
Dimmer 12/24V dc 12A nero con radiocomando touch   

 

 

 
 

    

 
DIMMER TQ-014  €.   90,00 
 

                                TORRETTE ELETTRIFICATE        
 
PRESA DOPPIA AD INCASTRO    PRESA SINGOLO AD INCASSO     
Presa pre-cablata, cavo elettrico 3 vie      Presa ad incasso su piano di lavoro (spessore 5-45 mm) 
Finitura acciaio inox satinato     Sportello in metallo, finitura satinata 
Potenza max 3500W con sportello e led   Potenza max 3500W – Ingombro minimo di 65 mm. 
Presa shuko doppia     Presa singola e porta USB 
Comandata da un interruttore laterale    Foro incasso ø 70 mm. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
PRESA BEL 09470  €.   220,00     PRESA BEL 029IB  €.   90,00 
 

TORRETTA A SCOMPARSA TRIPLA E 2 USB  TORRETTA A SCOMPARSA TRIPLA E 2 USB    
Presa cilindrica retraibile con 3 prese schuko e 2 USB  Presa cilindrica retraibile con 3 prese schuko e 2 USB rapide 

Struttura in alluminio, sportello in abs nero e flangia nera  Struttura in alluminio, anello e coperchio in metallo finitura inox 
Semplice fissaggio con avvitatura    2 posizioni di estrazione 
Sistema di bloccaggio fine corsa o sistema frenante  Foro diametro ø 80 mm.  
Foro incasso ø 60 mm. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
TORRETTA BEL 09495 nera €.   110,00  TORRETTA  A09502 inox €.  120,00 
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  TORRETTE ESTRAIBILI A SCOMPARSA CON 3 PRESE E 2 USB  
 

Le torrette 117 e 317 sono fornite di coperchio e ghiera intercambiabile inox satinato e cromo lucido   
 
 
 
 
 
 
 

TORRETTA ø 60 A SCOMPARSA INOX-CROMO  TORRETTA ø 100 A SCOMPARSA INOX-CROMO   
Torretta estraibile elettrificata comprensiva di 3 prese di  Torretta estraibile elettrificata comprensiva di 3 prese di 

corrente tipo tedesco, 2 USB per ricarica a 5v, cavo cm. 150,  corrente tipo tedesco, 2 USB per ricarica a 5v, cavo cm. 150, 
2 coperchi e ghiere intercambiabili: 1 inox e 1 cromo lucido. 2 coperchi e ghiere intercambiabili: 1 inox e 1 cromo lucido.  
Semplice fissaggio con avvitatura. Foro incasso ø 60 mm. Semplice fissaggio con avvitatura. Foro incasso ø 100 mm.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
TORRETTA 117      ghiere inox e cromo €.   110,00 TORRETTA 317       ghiere inox e cromo €.  120,00 

 
TORRETTA ø 60 A SCOMPARSA NERA        
Torretta estraibile elettrificata comprensiva di 3 prese di 
corrente tipo francese e 2 USB per ricarica a 5v, cavo cm. 
150, coperchio e ghiera in abs nero.   

Semplice fissaggio con avvitatura. Foro incasso ø 60 mm. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
TORRETTA BEL 09495        ghiera nera €.   110,00   
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Cape
Timbro



PRESA MULTIFUNZIONE PER SOTTO PENSILE

ART. 2096.233 NERA LISTINO PROMO €. 50,00

ART. 2096.283 BIANCA LISTINO PROMO €. 50,00  
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA: 

 

 PER POTER USUFRUIRE DEI PREZZI PROMOZIONALI DEVE ESSERE INDICATO NELLA 

DICITURA DELL’ORDINE "PROMO 2018”  

 

 TRASPORTO: TRAMITE CORRIERE ADDEBITO 3%, MINIMO ADDEBITO €. 10,00 + 

IVA 

 

 SPESE ACCESSORIE: NESSUNA 

 

 TEMPO DI CONSEGNA: DA DETERMINARE ALL’ORDINE SECONDO DISPONIBILITA’ 

 

 PREZZI IVA ESCLUSA, TRASPORTO E RAEE OVE DOVUTI 
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1                                                                                                           

     

                                   Capezzuoli Rappresentanze s.n.c.    
 

                                                                 Strada Prov.le 1 per San Gimignano – Località Fosci n. 9 

                                                                 53036 POGGIBONSI (SI) 

         Telefono 0577 992129 fax 0577 629716 
 

                                                         www.capezzuoli.com   capezzuoli@libero.it 
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PROMO 2018-19 

Inserto 11 

 Dama - Dama L -  Step  

- Dama – Dama L    pag. 11 
- Step pag. 18 

  

 Grid - Back - Pipe  

- Grid pag. 21 
- Back pag. 27  
- Pipe pag. 30 
-  

 

 

  

 
 

 

  

 

 

 

Giostra - Vertical Line - Outline 

- Giostra – Giostra L    pag. 01 
- Vertical Line pag. 05 
- Outline pag. 09 

  
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Shell - Totem - Tower  

- Shell    pag. 32 
- Totem pag. 34 
- Tower pag. 36 

 

Teca - Triga - Pratika 

- Teca    pag. 39 
- Triga pag. 41 
- Pratika pag. 47 

 

Compact - Mondrian - Firkant 

- Compact   pag. 50 
- Mondrian pag. 53 
- Firkant pag. 57 

 

Varie - Accessori e mensole 

- Varie  pag. 60 - 71  
- Accessori e mensole    pag. 72 - 74   

  

IL CATALOGO COMPLETO DAMIANO LATINI 2018-19 PUO’ ESSERE SCARICATO DAL SITO www.capezzuoli.com 

GIOSTRA           01 

GIOSTRA L          03           

VERTICAL LINE          05 

OUTLINE          09 

DAMA           11            

DAMA L           15 

STEP           18 

GRID                         21 

BACK           27    

PIPE                         30 

SHELL           32 

TOTEM           34 

TOWER           36 

TECA           39 

TRIGA            41          

PRATIKA                       47 

COMPACT                    50          

MONDRIAN                 53 

FIRKANT          57          

VARIE   60 - 71 

ACCESSORI         72 - 74 



GIOSTRA 90/180/180S/270                GIOSTRA 

LINEARE, FUNZIONALE, PRATICA. GIOSTRA È UNA STRUTTURA DI ALLUMINIO COMPONIBILE, QUANTO DI MEGLIO SI 
POSSA DESIDERARE PER DIVIDERE GLI SPAZI IN MODO BELLO E RAZIONALE. APPLICABILE SEMPLICEMENTE TRA PAVI-
MENTO E SOFFITTO, CONSENTE DI CREARE DIFFERENTI AMBIENTI SENZA CHIUDERE LA VISTA.  CON IL SUO DESIGN LEG-
GERO E MODERNO SI INTEGRA PERFETTAMENTE A QUALSIASI AMBIENTE, DOMESTICO O LAVORATIVO, RENDENDOLO 
PIÙ FUNZIONALE SENZA ALTERARNE RADICALMENTE LA STRUTTURA. 
 

Piedini regolabili    

  

 

 

 

 

 

Utilità bifacciale 
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GIOSTRA GIOSTRA

GIOSTRA LARGHEZZA 90 cm CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/90-G
Struttura GIOSTRA largh. 90 cm x H 266 cm + 10 cm di 
regolazione dei piedini
Finitura colore ghisa

€ 621,00

GIOSTRA/90-T
Struttura GIOSTRA largh. 90 cm x H 266 cm + 10 cm di 
regolazione dei piedini
Finitura anodizzato titanio

€ 621,00

GIOSTRA/90-N
Struttura GIOSTRA largh. 90 cm x H 266 cm + 10 cm di 
regolazione dei piedini
Finitura anodizzato nero

€ 621,00

GIOSTRA LARGHEZZA 180 cm CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/180-G
Struttura GIOSTRA largh. 180 cm x H 266 cm + 10 cm di 
regolazione dei piedini
Finitura colore ghisa

€ 999,00

GIOSTRA/180-T
Struttura GIOSTRA largh. 180 cm x H 266 cm + 10 cm di 
regolazione dei piedini
Finitura anodizzato titanio

€ 999,00

GIOSTRA/180-N
Struttura GIOSTRA largh. 180 cm x H 266 cm + 10 cm di 
regolazione dei piedini
Finitura anodizzato nero

€ 999,00

GIOSTRA LARGH. 180cm SFALSATO CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/180S-G

Struttura GIOSTRA largh. 180 cm x H 266 cm + 10 cm di 
regolazione dei piedini. Traverse orizzontali 
sfalsate.
Finitura colore ghisa

€ 999,00

GIOSTRA/180S-T

Struttura GIOSTRA largh. 180 cm x H 266 cm + 10 cm di 
regolazione dei piedini. Traverse orizzontali 
sfalsate.
Finitura anodizzato titanio

€ 999,00

GIOSTRA/180S-N

Struttura GIOSTRA largh. 180 cm x H 266 cm + 10 cm di 
regolazione dei piedini. Traverse orizzontali 
sfalsate.
Finitura anodizzato nero

€ 999,00

GIOSTRA LARGHEZZA 270cm CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/270-G
Struttura GIOSTRA largh. 270 cm x H 266 cm + 10 cm di 
regolazione dei piedini
Finitura colore ghisa

€ 1.296,00

GIOSTRA/270-T
Struttura GIOSTRA largh. 270 cm x H 266 cm + 10 cm di 
regolazione dei piedini
Finitura anodizzato titanio

€ 1.296,00

GIOSTRA/270-N
Struttura GIOSTRA largh. 270 cm x H 266 cm + 10 cm di 
regolazione dei piedini
Finitura anodizzato nero

€ 1.296,00

ACCESSORI VARI: PAGINE 72 E 73 MENSOLE MELAMINICO 22 E 50: PAGINA 74
CON STAFFE REGGIMENSOLE: PAGINA  72
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GIOSTRA L                     GIOSTRA L 

ORGANIZZARE LO SPAZIO CON ELE-
GANZA E, NEL CONTEMPO, SECON-
DO CRITERI DI EFFICIENZA: QUESTA È 
IN SINTESI GIOSTRA L.  
I MODULI, DISPONIBILI DI SERIE IN 3 
LARGHEZZE, CON POSSIBILITÀ DI TA-
GLI A MISURA, PER GARANTIRE AL SI-
STEMA MASSIMA FLESSIBLITÀ. LE 
MENSOLE HANNO DUE TIPOLOGIE 
MATERIALE: IN LEGNO O IN ACCIAIO, 
È POSSIBILE ATTREZZARLA CON PEN-
SILI COSÌ DA ORGANIZZARE AL ME-
GLIO GLI SPAZI PER OGNI AMBIENTE. 
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GIOSTRA_L GIOSTRA_L

MONTANTE DESTRO CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA-LU-DX/M208-G

Kit montante di chiusura DX - GIOSTRA_L.
H 208 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura ghisa

€ 208,00

GIOSTRA-LU-DX/M208-N

Kit montante di chiusura DX - GIOSTRA_L.
H 208 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato nero

€ 208,00

GIOSTRA-LU-DX/M208-T

Kit montante di chiusura DX - GIOSTRA_L.
H 208 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato titanio

€ 208,00

GIOSTRA-LU-DX/M238-G

Kit montante di chiusura DX - GIOSTRA_L.
H 238 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura ghisa

€ 214,00

GIOSTRA-LU-DX/M238-N

Kit montante di chiusura DX - GIOSTRA_L.
H 238 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato nero

€ 214,00

GIOSTRA-LU-DX/M238-T

Kit montante di chiusura DX - GIOSTRA_L.
H 238 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato titanio

€ 214,00

GIOSTRA-LU-DX/M268-G

Kit montante di chiusura DX - GIOSTRA_L.
H 268 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura ghisa

€ 218,00

GIOSTRA-LU-DX/M268-N

Kit montante di chiusura DX - GIOSTRA_L.
H 268 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato nero

€ 218,00

GIOSTRA-LU-DX/M268-T

Kit montante di chiusura DX - GIOSTRA_L.
H 268 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato titanio

€ 218,00

MONTANTE SINISTRO CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA-LU-SX/M208-G

Kit montante di chiusura SX - GIOSTRA_L.
H 208 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura ghisa

€ 208,00

GIOSTRA-LU-SX/M208-N

Kit montante di chiusura SX - GIOSTRA_L.
H 208 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato nero

€ 208,00

GIOSTRA-LU-SX/M208-T

Kit montante di chiusura SX - GIOSTRA_L.
H 208 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato titanio

€ 208,00

GIOSTRA-LU-SX/M238-G

Kit montante di chiusura SX - GIOSTRA_L.
H 238 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura ghisa

€ 214,00

GIOSTRA-LU-SX/M238-N

Kit montante di chiusura SX - GIOSTRA_L.
H 238 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato nero

€ 214,00

GIOSTRA-LU-SX/M238-T

Kit montante di chiusura SX - GIOSTRA_L.
H 238 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato titanio

€ 214,00

GIOSTRA-LU-SX/M268-G

Kit montante di chiusura SX - GIOSTRA_L.
H 268 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura ghisa

€ 218,00

GIOSTRA-LU-SX/M268-N

Kit montante di chiusura SX - GIOSTRA_L.
H 268 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato nero

€ 218,00

GIOSTRA-LU-SX/M268-T

Kit montante di chiusura SX - GIOSTRA_L.
H 268 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato titanio

€ 218,00

MENSOLE 31: PAGINA 74 PENSILE: PAGINA 74
MENSOLE ACCIAIO: PAGINA 74
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GIOSTRA_L GIOSTRA_L

MONTANTE CENTRALE CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA-LU-L/MC208-G

Kit montante centrale - GIOSTRA_L.
H 208 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura ghisa

€ 291,00

GIOSTRA-LU-L/MC208-N

Kit montante centrale - GIOSTRA_L.
H 208 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato nero

€ 291,00

GIOSTRA-LU-L/MC208-T

Kit montante centrale - GIOSTRA_L.
H 208 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato titnio

€ 291,00

GIOSTRA-LU-L/MC238-G

Kit montante centrale - GIOSTRA_L.
H 238 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura ghisa

€ 295,00

GIOSTRA-LU-L/MC238-N

Kit montante centrale - GIOSTRA_L.
H 238 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato nero

€ 295,00

GIOSTRA-LU-L/MC238-T

Kit montante centrale - GIOSTRA_L.
H 238 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato titnio

€ 295,00

GIOSTRA-LU-L/MC268-G

Kit montante centrale - GIOSTRA_L.
H 268 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura ghisa

€ 301,00

GIOSTRA-LU-L/MC268-N

Kit montante centrale - GIOSTRA_L.
H 268 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato nero

€ 301,00

GIOSTRA-LU-L/MC268-T

Kit montante centrale - GIOSTRA_L.
H 268 cm + 5 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato titnio

€ 301,00

TRAVERSI CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA-LU/B-60-G
Traversa per struttura GIOSTRA_L.
Lunghezza 60 cm. Finitura ghisa € 46,00

GIOSTRA-LU/B-60-N
Traversa per struttura GIOSTRA_L.
Lunghezza 60 cm. Finitura anodizzato nero € 46,00

GIOSTRA-LU/B-60-T
Traversa per struttura GIOSTRA_L.
Lunghezza 60 cm. Finitura anodizzato titanio € 46,00

GIOSTRA-LU/B-90-G
Traversa per struttura GIOSTRA_L.
Lunghezza 90 cm. Finitura ghisa € 52,00

GIOSTRA-LU/B-90-N
Traversa per struttura GIOSTRA_L.
Lunghezza 90 cm. Finitura anodizzato nero € 52,00

GIOSTRA-LU/B-90-T
Traversa per struttura GIOSTRA_L.
Lunghezza 90 cm. Finitura anodizzato titanio € 52,00

GIOSTRA-LU/B-120-G
Traversa per struttura GIOSTRA_L.
Lunghezza 120 cm. Finitura ghisa € 59,00

GIOSTRA-LU/B-120-N
Traversa per struttura GIOSTRA_L.
Lunghezza 120 cm. Finitura anodizzato nero € 59,00

GIOSTRA-LU/B-120-T
Traversa per struttura GIOSTRA_L.
Lunghezza 120 cm. Finitura anodizzato titanio € 59,00

MENSOLE 31: PAGINA 74 PENSILE: PAGINA 74
MENSOLE ACCIAIO: PAGINA 74
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VERTICAL LINE                   VERTICAL LINE 
VERTICAL LINE È UNA STRUTTURA DI  AL-
LUMINIO COMPONIBILE E BIFACCIA-LE,  
COSTITUITA  DA  SOTTILI  PROFILI  IN  
METALLO  ED INTERVALLATA DA MEN-
SOLE IN LEGNO. APPOGGIATA AL SOF-
FITTO E AL PAVIMENTO, FUNGE DA ELE-
GANTE DIVISORIO TRA LA CUCINA E IL LI-
VING, CREANDO UN FILTRO PERMEABILE 
TRA I DIVERSI AMBIENTI. LA SUA VERSA-
TILITÀ LE PERMETTE DI ESSERE UTILIZ-
ZATA ANCHE COME DIVISORIO TRA LO 
SPAZIO GIORNO E NOTTE E IL DESIGN 
MODERNO E MINIMALE SI ADATTA  A  
TUTTI  I  CONTESTI, SIA  LAVORATIVI  
CHE DOMESTICI. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Page 6 of 74



VERTICAL LINE VERTICAL LINE

MONTANTE DI CHIUSURA CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA-LU/M-238-G

Kit montante di chiusura per struttura VERTICAL LINE.
H 238 cm + 10 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura ghisa

€ 187,00

GIOSTRA-LU/M-238-N

Kit montante di chiusura per struttura VERTICAL LINE.
H 238 cm + 10 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato nero

€ 187,00

GIOSTRA-LU/M-238-T

Kit montante di chiusura per struttura VERTICAL LINE.
H 238 cm + 10 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato titanio

€ 187,00

GIOSTRA-LU/M-268-G

Kit montante di chiusura per struttura VERTICAL LINE.
H 268 cm + 10 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura ghisa

€ 195,00

GIOSTRA-LU/M-268-N

Kit montante di chiusura per struttura VERTICAL LINE.
H 268 cm + 10 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato nero

€ 195,00

GIOSTRA-LU/M-268-T

Kit montante di chiusura per struttura VERTICAL LINE.
H 268 cm + 10 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato titanio

€ 195,00

GIOSTRA-LU/M-288-G

Kit montante di chiusura per struttura VERTICAL LINE.
H 288 cm + 10 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura ghisa

€ 214,00

GIOSTRA-LU/M-288-N

Kit montante di chiusura per struttura VERTICAL LINE.
H 288 cm + 10 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato nero

€ 214,00

GIOSTRA-LU/M-288-T

Kit montante di chiusura per struttura VERTICAL LINE.
H 288 cm + 10 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato titanio

€ 214,00

MONTANTE CENTRALE CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA-LU/MC-238-G

Kit montante centrale per struttura VERTICAL LINE.
H 238 cm + 10 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura ghisa

€ 272,00

GIOSTRA-LU/MC-238-N 

Kit montante centrale per struttura VERTICAL LINE.
H 238 cm + 10 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato nero

€ 272,00

GIOSTRA-LU/MC-238-T

Kit montante centrale per struttura VERTICAL LINE.
H 238 cm + 10 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato titanio

€ 272,00

GIOSTRA-LU/MC-268-G

Kit montante centrale per struttura VERTICAL LINE.
H 268 cm + 10 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura ghisa

€ 283,00

GIOSTRA-LU/MC-268-N 

Kit montante centrale per struttura VERTICAL LINE.
H 268 cm + 10 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato nero

€ 283,00

GIOSTRA-LU/MC-268-T

Kit montante centrale per struttura VERTICAL LINE.
H 268 cm + 10 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato titanio

€ 283,00

GIOSTRA-LU/MC-288-G

Kit montante centrale per struttura VERTICAL LINE.
H 288 cm + 10 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura ghisa

€ 306,00

GIOSTRA-LU/MC-288-N

Kit montante centrale per struttura VERTICAL LINE.
H 288 cm + 10 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato nero

€ 306,00

GIOSTRA-LU/MC-288-T

Kit montante centrale per struttura VERTICAL LINE.
H 288 cm + 10 cm di reg. dei piedini. Attacchi pensile 
inclusi
Finitura anodizzato titanio

€ 306,00

MENSOLE 31: PAGINA 74 PENSILE: PAGINA 74
MENSOLE ACCIAIO: PAGINA 74
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VERTICAL LINE VERTICAL LINE

TRAVERSI CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA-LU/B-60-G
Traversa per struttura VERTICAL LINE.
Lunghezza 60 cm. Finitura ghisa € 46,00

GIOSTRA-LU/B-60-N
Traversa per struttura VERTICAL LINE.
Lunghezza 60 cm. Finitura anodizzato nero € 46,00

GIOSTRA-LU/B-60-T
Traversa per struttura VERTICAL LINE.
Lunghezza 60 cm. Finitura anodizzato titanio € 46,00

GIOSTRA-LU/B-90-G
Traversa per struttura VERTICAL LINE.
Lunghezza 90 cm. Finitura ghisa € 52,00

GIOSTRA-LU/B-90-N
Traversa per struttura VERTICAL LINE.
Lunghezza 90 cm. Finitura anodizzato nero € 52,00

GIOSTRA-LU/B-90-T
Traversa per struttura VERTICAL LINE.
Lunghezza 90 cm. Finitura anodizzato titanio € 52,00

GIOSTRA-LU/B-120-G
Traversa per struttura VERTICAL LINE.
Lunghezza 120 cm. Finitura ghisa € 59,00

GIOSTRA-LU/B-120-N
Traversa per struttura VERTICAL LINE.
Lunghezza 120 cm. Finitura anodizzato nero € 59,00

GIOSTRA-LU/B-120-T
Traversa per struttura VERTICAL LINE.
Lunghezza 120 cm. Finitura anodizzato titanio € 59,00

MENSOLE 31: PAGINA 74 PENSILE: PAGINA 74
MENSOLE ACCIAIO: PAGINA 74
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OUTLINE                              OUTLINE 

SEMPLICE E VERSATILE, OUTLINE È 
LA LIBRERIA IN LEGNO MODULARE 
ADATTA AD ARREDARE GLI AM-
BIENTI DELLA CASA. LE CORNICI IN 
METALLO APPOGGIATE A TERRA AL-
LOGGIANO MENSOLE IN LEGNO, RE-
GOLABILI IN ALTEZZA, CHE PERMET-
TONO DI OSPITARE IN MANIERA 
PRATICA OGGETTI DALLE ALTEZZE 
PIÙ VARIE. COMPONIBILE SECONDO 
DIVERSI MODULI, È IL COMPLE-
MENTO IDEALE PER  IL SOGGIORNO 
MA FUNGE ANCHE DA COMODA LI-
BRERIA PER GLI ALTRI AMBIENTI 
DELLA CASA.  

 

  

 

 

 

 

 Piedini di regolazione          Possibilità di affiancare più moduli 
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OUTLINE OUTLINE

MONTANTE H 216 cm CODICE DESCRIZIONE Euro

LIBOUT/M-N

Montante libreria Outline, altezza 
216 cm + 1,5 cm di regolazione.

Finitura nero

€ 281,00

LIBOUT/M-T

Montante libreria Outline, altezza 
216 cm + 1,5 cm di regolazione.

Finitura titanio

€ 281,00

REGGIMENSOLA CODICE DESCRIZIONE Euro

LIBOUT/SH-N

Reggimensola in acciaio

Finitura nero
€ 11,00

LIBOUT/SH-T

Reggimensola in acciaio

Finitura titanio
€ 11,00

MENSOLE IN MELAMINICO CODICE DESCRIZIONE Euro
SW/60X31-R Mensola in melaminico rovere dim. 60 x 31 cm € 38,00
SW/60X31-D Mensola in melaminico denim dim. 60 x 31 cm € 38,00
SW/60X31-B Mensola in melaminico bianco dim. 60 x 31 cm € 38,00
SW/90X31-R Mensola in melaminico rovere dim. 90 x 31 cm € 49,00
SW/90X31-D Mensola in melaminico denim dim. 90 x 31 cm € 49,00
SW/90X31-B Mensola in melaminico bianco dim. 90 x 31 cm € 49,00
SW/120X31-R Mensola in melaminico rovere dim. 120 x 31 cm € 57,00
SW/120X31-D Mensola in melaminico denim dim. 120 x 31 cm € 57,00
SW/120X31-B Mensola in melaminico bianco dim. 120 x 31 cm € 57,00
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DAMA                                 DAMA 

ESSENZIALE E VERSATILE, DAMA È UNA STRUTTURA DI ALLUMINIO CON DIVERSE MISURE A SECONDA DELLE ESIGENZE DI 
SPAZIO O DI ORGANIZZAZIONE DEGLI ELEMENTI CHE DEVE CONTENERE. GRAZIE A UNA VASTA GAMMA DI COMPONENTI 
A SCELTA, È PERFETTA SIA PER IL BAGNO CHE PER LA CUCINA, TRASFORMANDOSI IN UN ATTIMO DA SEMPLICE ACCES-
SORIO IN VERO E PROPRIO COMPLEMENTO DI ARREDO.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DISPONIBILE IN VARIE MISURE:  

DAMA 360: 360 X 600 – 360 X 900 – 360 X 1200  

DAMA 600: 600 X 600 – 600 X 900 – 600 X 1200  

DAMA 720: 720 X 600 – 720 X 900 – 720 X 1200  

DAMA 960: 960 X 600 – 960 X 900 – 960 X 1200  

DAMA 540: 540 X 600 – 540 X 900 – 540 X 1200  

DAMA 560: 560 X 600 – 560 X 900 – 560 X 1200 

DAMA 570: 570 X 600 – 570 X 900 – 570 X 1200 

DAMA 580: 580 X 600 – 580 X 900 – 580 X 1200 

DAMA 1260: 1260 X 600 – 1260 X 900 – 1260 X 1200 

DAMA 1280: 1280 X 600 – 1280 X 900 – 1280 X 1200 

DAMA 1290: 1290 X 600 – 1290 X 900 – 1290 X 1200 

DAMA 1300: 1300 X 600 – 1300 X 900 – 1300 X 1200 
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DAMA DAMA

DAMA H 36 cm CODICE DESCRIZIONE Euro
DAMA360X600/G

Cremagliera da parete in alluminio dim. 36X60 cm
Finitura colore ghisa € 68,00

DAMA360X900/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 36X90 cm
Finitura colore ghisa € 84,00

DAMA360X1200/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 36X120 cm
Finitura colore ghisa € 114,00

DAMA360X600/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 36X60 cm
Finitura colore bianco € 68,00

DAMA360X900/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 36X90 cm
Finitura colore bianco € 84,00

DAMA360X1200/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 36X120 cm
Finitura colore bianco € 114,00

DAMA H 60 cm CODICE DESCRIZIONE Euro
DAMA600X600/G

Cremagliera da parete in alluminio dim. 60X60 cm
Finitura colore ghisa € 95,00

DAMA600X900/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 60X90 cm
Finitura colore ghisa € 127,00

DAMA600X1200/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 60X120 cm
Finitura colore ghisa € 162,00

DAMA600X600/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 60X60 cm
Finitura colore bianco € 95,00

DAMA600X900/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 60X90 cm
Finitura colore bianco € 127,00

DAMA600X1200/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 60X120 cm
Finitura colore bianco € 162,00

DAMA H 72 cm CODICE DESCRIZIONE Euro
DAMA720X600/G

Cremagliera da parete in alluminio dim. 72X60 cm
Finitura colore ghisa € 100,00

DAMA720X900/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 72X90 cm
Finitura colore ghisa € 129,00

DAMA720X1200/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 72X120 cm
Finitura colore ghisa € 168,00

DAMA720X600/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 72X60 cm
Finitura colore bianco € 100,00

DAMA720X900/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 72X90 cm
Finitura colore bianco € 129,00

DAMA720X1200/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 72X120 cm
Finitura colore bianco € 168,00

DAMA H 96 cm CODICE DESCRIZIONE Euro
DAMA960X600/G

Cremagliera da parete in alluminio dim. 96X60 cm
Finitura colore ghisa € 127,00

DAMA960X900/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 96X90 cm
Finitura colore ghisa € 157,00

DAMA960X1200/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 96X120 cm
Finitura colore ghisa € 226,00

DAMA960X600/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 96X60 cm
Finitura colore bianco € 127,00

DAMA960X900/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 96X90 cm
Finitura colore bianco € 157,00

DAMA960X1200/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 96X120 cm
Finitura colore bianco € 226,00

ACCESSORI VARI: PAGINE 72 E 73  
ACCESSORI: PAGINE 48 - 49 - 51 - 54 - 55 - 56 CON ADATTATORE PAGINA 72
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DAMA DAMA

DAMA H 54 cm CODICE DESCRIZIONE Euro

DAMA540X600/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 54X60 cm
Finitura colore ghisa € 107,00

DAMA540X900/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 54X90 cm
Finitura colore ghisa € 129,00

DAMA540X1200/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 54X120 cm
Finitura colore ghisa € 162,00

DAMA H 56 cm CODICE DESCRIZIONE Euro

DAMA560X600/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 56X60 cm
Finitura colore ghisa € 108,00

DAMA560X900/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 56X90 cm
Finitura colore ghisa € 130,00

DAMA560X1200/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 56X120 cm
Finitura colore ghisa € 163,00

DAMA H 57 cm CODICE DESCRIZIONE Euro

DAMA570X600/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 57X60 cm
Finitura colore ghisa € 109,00

DAMA570X900/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 57X90 cm
Finitura colore ghisa € 131,00

DAMA570X1200/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 57X120 cm
Finitura colore ghisa € 164,00

DAMA H 58 cm CODICE DESCRIZIONE Euro

DAMA580X600/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 58X60 cm
Finitura colore ghisa € 110,00

DAMA580X900/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 58X90 cm
Finitura colore ghisa € 132,00

DAMA580X1200/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 58X120 cm
Finitura colore ghisa € 166,00

DAMA H 126/128/129/130 cm CODICE DESCRIZIONE Euro

DAMA1260X600/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 126X60 cm
Finitura colore ghisa € 208,00

DAMA1260X900/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 126X90 cm
Finitura colore ghisa € 241,00

DAMA1280X600/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 128X60 cm
Finitura colore ghisa € 209,00

DAMA1280X900/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 128X90 cm
Finitura colore ghisa € 242,00

DAMA1290X600/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 129X60 cm
Finitura colore ghisa € 210,00

DAMA1290X900/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 129X90 cm
Finitura colore ghisa € 243,00

DAMA1300X600/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 130X60 cm
Finitura colore ghisa € 211,00

DAMA1300X900/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 130X90 cm
Finitura colore ghisa € 244,00

ACCESSORI VARI: PAGINE 72 E 73  
ACCESSORI: PAGINE 48 - 49 - 51 - 54 - 55 - 56 CON ADATTATORE PAGINA 72
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DAMA DAMA

DAMA H 36 cm - ELETTRIFICATO CODICE DESCRIZIONE Euro
DAMAE360X600/G

Cremagliera da parete in alluminio dim. 36X60 cm
Illuminazione a led. Finitura colore ghisa € 198,00

DAMAE360X900/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 36X90 cm
Illuminazione a led. Finitura colore ghisa € 203,00

DAMAE360X1200/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 36X120 cm
Illuminazione a led. Finitura colore ghisa € 216,00

DAMAE360X600/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 36X60 cm
Illuminazione a led. Finitura colore bianco € 198,00

DAMAE360X900/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 36X90 cm
Illuminazione a led. Finitura colore bianco € 203,00

DAMAE360X1200/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 36X120 cm
Illuminazione a led. Finitura colore bianco € 216,00

DAMA H 60 cm - ELETTRIFICATO CODICE DESCRIZIONE Euro
DAMAE600X600/G

Cremagliera da parete in alluminio dim. 60X60 cm
Illuminazione a led. Finitura colore ghisa € 203,00

DAMAE600X900/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 60X90 cm
Illuminazione a led. Finitura colore ghisa € 216,00

DAMAE600X1200/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 60X120 cm
Illuminazione a led. Finitura colore ghisa € 241,00

DAMAE600X600/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 60X60 cm
Illuminazione a led. Finitura colore bianco € 203,00

DAMAE600X900/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 60X90 cm
Illuminazione a led. Finitura colore bianco € 216,00

DAMAE600X1200/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 60X120 cm
Illuminazione a led. Finitura colore bianco € 241,00

DAMA H 72 cm - ELETTRIFICATO CODICE DESCRIZIONE Euro
DAMAE720X600/G

Cremagliera da parete in alluminio dim. 72X60 cm
Illuminazione a led. Finitura colore ghisa € 211,00

DAMAE720X900/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 72X90 cm
Illuminazione a led. Finitura colore ghisa € 225,00

DAMAE720X1200/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 72X120 cm
Illuminazione a led. Finitura colore ghisa € 270,00

DAMAE720X600/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 72X60 cm
Illuminazione a led. Finitura colore bianco € 211,00

DAMAE720X900/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 72X90 cm
Illuminazione a led. Finitura colore bianco € 225,00

DAMAE720X1200/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 72X120 cm
Illuminazione a led. Finitura colore bianco € 270,00

DAMA H 96 cm - ELETTRIFICATO CODICE DESCRIZIONE Euro
DAMAE960X600/G

Cremagliera da parete in alluminio dim. 96X60 cm
Illuminazione a led. Finitura colore ghisa € 216,00

DAMAE960X900/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 96X90 cm
Illuminazione a led. Finitura colore ghisa € 239,00

DAMAE960X1200/G
Cremagliera da parete in alluminio dim. 96X120 cm
Illuminazione a led. Finitura colore ghisa € 311,00

DAMAE960X600/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 96X60 cm
Illuminazione a led. Finitura colore bianco € 216,00

DAMAE960X900/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 96X90 cm
Illuminazione a led. Finitura colore ghisa € 239,00

DAMAE960X1200/W
Cremagliera da parete in alluminio dim. 96X120 cm
Illuminazione a led. Finitura colore bianco € 311,00

ACCESSORI VARI: PAGINE 72 E 73  
ACCESSORI: PAGINE 48 - 49 - 51 - 54 - 55 - 56 CON ADATTATORE PAGINA 72

DETTAGLI ILLUMINAZIONE

Temperatura luce 6000 K - comprensivo di 2 prese schuko e 
un presa USB. Interruttore ON/OFF per luce ed elettricità.
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DAMA L                                 DAMA L 

PRATICA ED ELEGANTE, DAMA L È UNA STRUTTURA CON PROFILI DI ALLUMINIO COMPONIBILI, ESPANDIBILE A SECONDA 
DELLE ESIGENZE DI SPAZIO. NATURALE EVOLUZIONE DI DAMA, È DOTATA DI SUPPORTI A 90° NELLA PARTE SUPERIORE 
PER DISTANZIARLA DALLA PARETE E DI PIEDINI REGOLABILI NELLA PARTE INFERIORE PER UN PRECISO E STABILE APPOG-
GIO A PAVIMENTO. GRAZIE A UNA VASTA GAMMA DI COMPONENTI, PUÒ DIVENTARE UN MERAVIGLIOSO ORTO VERTI-
CALE  INTERNO, DOTATO  DI  LUCI FITOSTIMOLANTI CHE AIUTANO LE PIANTE OFFICINALI A CRESCERE IN CASA.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DISPONIBILE IN VARIE MISURE ANCHE CON LED: 

DAMA L 140 E 140E: 1400 X 600 – 1400 X 900 – 1400 X 1200  

DAMA L 180 E 180E: 1800 X 600 – 1800 X 900 – 1800 X 1200 
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DAMA_L DAMA_L

DAMA_L - ALTEZZA 140 cm CODICE DESCRIZIONE Euro

DAMAL140-60/G
Struttura con fissaggio a parete H 140 largh. 
60 cm
Finitura colore ghisa

€ 230,00

DAMAL140-60/B
Struttura con fissaggio a parete H 140 largh. 
60 cm
Finitura colore bianco

€ 230,00

DAMAL140-90/G
Struttura con fissaggio a parete H 140 largh. 
90 cm
Finitura colore ghisa

€ 257,00

DAMAL140-90/B
Struttura con fissaggio a parete H 140 largh. 
90 cm
Finitura colore bianco

€ 257,00

DAMA_L - ALTEZZA 180 cm CODICE DESCRIZIONE Euro

DAMAL180-60/G
Struttura con fissaggio a parete H 180 largh. 
60 cm
Finitura colore ghisa

€ 270,00

DAMAL180-60/B
Struttura con fissaggio a parete H 180 largh. 
60 cm
Finitura colore bianco

€ 270,00

DAMAL180-90/G
Struttura con fissaggio a parete H 180 largh. 
90 cm
Finitura colore ghisa

€ 311,00

DAMAL180-90/B
Struttura con fissaggio a parete H 180 largh. 
90 cm
Finitura colore bianco

€ 311,00

DAMA_L - LARGH. 120 cm CODICE DESCRIZIONE Euro

DAMAL140-120S/G
Struttura con fissaggio a parete H 140 largh. 
120 cm
Finitura colore ghisa

€ 405,00

DAMAL140-120S/B
Struttura con fissaggio a parete H 140 largh. 
120 cm
Finitura colore bianco

€ 405,00

DAMAL180-120S/G
Struttura con fissaggio a parete H 180 largh. 
120 cm
Finitura colore ghisa

€ 473,00

DAMAL180-120S/B
Struttura con fissaggio a parete H 180 largh. 
120 cm
Finitura colore bianco

€ 473,00

ACCESSORI VARI: PAGINE 72 E 73 MENSOLE MELAMINICO 22: PAGINA 74
ACCESSORI: PAGINE 48 - 49 - 51 - 54 - 55 - 56 CON STAFFE REGGIMENSOLE: PAGINA  72
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DAMA_L DAMA_L

DAMA_L - ALTEZZA 140 cm CODICE DESCRIZIONE Euro

DAMALE140-60/G
Struttura con fissaggio a parete H 140 largh. 60 cm
Comprensivo di luce fitostimolante sulla barra 
orizzontale fissata a parete. Finitura colore ghisa

€ 330,00

DAMALE140-60/B
Struttura con fissaggio a parete H 140 largh. 60 cm
Comprensivo di luce fitostimolante sulla barra 
orizzontale fissata a parete. Finitura colore bianco

€ 330,00

DAMALE140-90/G
Struttura con fissaggio a parete H 140 largh. 90 cm
Comprensivo di luce fitostimolante sulla barra 
orizzontale fissata a parete. Finitura colore ghisa

€ 357,00

DAMALE140-90/B
Struttura con fissaggio a parete H 140 largh. 90 cm
Comprensivo di luce fitostimolante sulla barra 
orizzontale fissata a parete. Finitura colore bianco

€ 357,00

DAMA_L -ALTEZZA 180 cm CODICE DESCRIZIONE Euro

DAMALE180-60/G
Struttura con fissaggio a parete H 180 largh. 60 cm
Comprensivo di luce fitostimolante sulla barra 
orizzontale fissata a parete. Finitura colore ghisa

€ 362,00

DAMALE180-60/B
Struttura con fissaggio a parete H 180 largh. 60 cm
Comprensivo di luce fitostimolante sulla barra 
orizzontale fissata a parete. Finitura colore bianco

€ 362,00

DAMALE180-90/G
Struttura con fissaggio a parete H 180 largh. 90 cm
Comprensivo di luce fitostimolante sulla barra 
orizzontale fissata a parete. Finitura colore ghisa

€ 403,00

DAMALE180-90/B
Struttura con fissaggio a parete H 180 largh. 90 cm
Comprensivo di luce fitostimolante sulla barra 
orizzontale fissata a parete. Finitura colore bianco

€ 403,00

DAMA_L - LARGH. 120 cm CODICE DESCRIZIONE Euro

DAMALE140-120S/G
Struttura con fissaggio a parete H 140 largh. 120 cm
Comprensivo di luce fitostimolante sulla barra 
orizzontale fissata a parete. Finitura colore ghisa

€ 511,00

DAMALE140-120S/B
Struttura con fissaggio a parete H 140 largh. 120 cm
Comprensivo di luce fitostimolante sulla barra 
orizzontale fissata a parete. Finitura colore bianco

€ 511,00

DAMALE180-120S/G
Struttura con fissaggio a parete H 180 largh. 120 cm
Comprensivo di luce fitostimolante sulla barra 
orizzontale fissata a parete. Finitura colore ghisa

€ 578,00

DAMALE180-120S/B
Struttura con fissaggio a parete H 180 largh. 120 cm
Comprensivo di luce fitostimolante sulla barra 
orizzontale fissata a parete. Finitura colore bianco

€ 578,00

ACCESSORI VARI: PAGINE 72 E 73 MENSOLE MELAMINICO 22: PAGINA 74
ACCESSORI: PAGINE 48 - 49 - 51 - 54 - 55 - 56 CON STAFFE REGGIMENSOLE: PAGINA  72

DETTAGLI ILLUMINAZIONE

Luce fitostimolante per la fotosintesi clorofilliana della 
pianta. Simula l'azione della luce solare.
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STEP                       STEP 

SOTTILE E MINIMALE STEP È UNA STRUTTURA IN LLUMINIO 

MONTATA A PARETE DALLE DIMENSIONI COMPATTE ED 

ELEGANTI. LE MENSOLE CHE LA COMPONGONO POSSONO 

ESSERE SOTTILI PIATTI DI METALLO O DI LEGNO. 

LE DIMENSIONI COMPATTE LE PERMETTONO DI ESSERE 

UTILIZZATA COME COMPLEMENTO D’ARREDO SIA IN 

CUCINA CHE IN SOGGIORNO OPPURE IN BAGNO COME 

SOfiSTICATO PORTA OGGETTI. 
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STEP STEP

STEP CODICE DESCRIZIONE Euro

STEP360/G

Struttura STEP altezza 36 cm x  larghezza 60 
cm.
Fissaggio a parete, interasse per regolazione 
mensola 4,3 cm.
Finitura colore ghisa.

€ 135,00

STEP600/G

Struttura STEP altezza 60 cm x  larghezza 60 
cm.
Fissaggio a parete, interasse per regolazione 
mensola 4,3 cm.
Finitura colore ghisa.

€ 145,00

STEP720/G

Struttura STEP altezza 72 cm x  larghezza 60 
cm.
Fissaggio a parete, interasse per regolazione 
mensola 4,3 cm.
Finitura colore ghisa.

€ 149,00

STEP1200-600/G

Struttura STEP altezza 120 cm x  larghezza 60 
cm.
Fissaggio a parete, interasse per regolazione 
mensola 4,3 cm.
Finitura colore ghisa.

€ 185,00

STEP1800/G

Struttura STEP altezza 180 cm x  larghezza 60 
cm.
Fissaggio a parete, interasse per regolazione 
mensola 4,3 cm.
Finitura colore ghisa.

€ 221,00

STEP2040/G

Struttura STEP altezza 204 cm x  larghezza 60 
cm.
Fissaggio a parete, interasse per regolazione 
mensola 4,3 cm.
Finitura colore ghisa.

€ 245,00
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GRID            GRID

GRID  È  IL  SOTTOPENSILE  CHE  NON  SI  AGGANCIA.  LA STRUTTURA  REGOLABILE IN ALTEZZA GLI PERMETTE DI OTTIMIZZARE GLI SPAZI

DELLA CUCINA SENZA L’UTILIZZO DI VITI MA SFRUTTANDO LO SPAZIO TRA  TOP  E  PENSILI.  LE  BARRE  ORIZZONTALI  SONO  ARREDABILI

DA SVARIATI ACCESSORI, MENSOLE, GANCI E VASCHETTE DAL DISEGNO MINIMALE, RENDENDOLO FUNZIONALE ED ELEGANTE

DISPONIBILE IN VARIE MISURE: 

GRID 530: 530 X 600 – 530 X 900 

ALTEZZA MIN. MM. 530 - MAX MM. 560

TIPO A – TIPO B – TIPO C – TIPO D

GRID 560: 560 X 600 – 560 X 900

ALTEZZA MIN. MM. 560 – MAX MM. 590

TIPO A – TIPO B – TIPO C – TIPO D
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STEP STEP

REGGI MENSOLA CODICE DESCRIZIONE Euro

STEP-2SH/G
Coppia di staffe reggi mensola per struttura 
STEP 
Finitura colore ghisa.

€ 9,00

MENSOLA CODICE DESCRIZIONE Euro

STEP-600/G
Mensola in acciaio piegata, larghezza 60 x 
profondità 31 cm x altezza 2,5 cm.  
Finitura colore ghisa.

€ 52,00

MENSOLE IN MELAMINICO CODICE DESCRIZIONE Euro
SW/60X31-R Mensola in melaminico rovere dim. 60 x 31 cm € 38,00
SW/60X31-D Mensola in melaminico denim dim. 60 x 31 cm € 38,00
SW/60X31-B Mensola in melaminico bianco dim. 60 x 31 cm € 38,00
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GRID GRID

MODULO TIPO "A" - L600 CODICE DESCRIZIONE Euro

GRID530/600A-TS
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
titanio spazzolato. Colore fascia metallica nero.

€ 253,00

GRID530/600A-BR
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
brill. Colore fascia metallica bianco.

€ 260,00

GRID530/600A-VN
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato nero. Colore fascia metallica nero.

€ 234,00

GRID530/600A-VB
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato bianco. Colore fascia metallica bianco.

€ 234,00

MODULO TIPO "B" - L600 CODICE DESCRIZIONE Euro

GRID530/600B-TS
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
titanio spazzolato. Colore fascia metallica nero.

€ 253,00

GRID530/600B-BR
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
brill. Colore fascia metallica bianco.

€ 260,00

GRID530/600B-VN
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato nero. Colore fascia metallica nero.

€ 233,00

GRID530/600B-VB
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato bianco. Colore fascia metallica bianco.

€ 233,00

MODULO TIPO "C" - L600 CODICE DESCRIZIONE Euro

GRID530/600C-TS
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
titanio spazzolato. Colore fascia metallica nero.

€ 207,00

GRID530/600C-BR
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
brill. Colore fascia metallica bianco.

€ 212,00

GRID530/600C-VN
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato nero. Colore fascia metallica nero.

€ 192,00

GRID530/600C-VB
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato bianco. Colore fascia metallica bianco.

€ 192,00

MODULO TIPO "D" - L600 CODICE DESCRIZIONE Euro

GRID530/600D-TS
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
titanio spazzolato. Colore fascia metallica nero.

€ 207,00

GRID530/600D-BR
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
brill. Colore fascia metallica bianco.

€ 212,00

GRID530/600D-VN
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato nero. Colore fascia metallica nero.

€ 192,00

GRID530/600D-VB
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato bianco. Colore fascia metallica bianco.

€ 192,00
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GRID GRID

MODULO TIPO "A" - L600 CODICE DESCRIZIONE Euro

GRID560/600A-TS
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
titanio spazzolato. Colore fascia metallica nero.

€ 254,00

GRID560/600A-BR
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
brill. Colore fascia metallica bianco.

€ 261,00

GRID560/600A-VN
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato nero. Colore fascia metallica nero.

€ 234,00

GRID560/600A-VB
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato bianco. Colore fascia metallica bianco.

€ 239,00

MODULO TIPO "B" - L600 CODICE DESCRIZIONE Euro

GRID560/600B-TS
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
titanio spazzolato. Colore fascia metallica nero.

€ 254,00

GRID560/600B-BR
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
brill. Colore fascia metallica bianco.

€ 261,00

GRID560/600B-VN
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato nero. Colore fascia metallica nero.

€ 234,00

GRID560/600B-VB
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato bianco. Colore fascia metallica bianco.

€ 234,00

 
MODULO TIPO "C" - L600 CODICE DESCRIZIONE Euro

GRID560/600C-TS
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
titanio spazzolato. Colore fascia metallica nero.

€ 208,00

GRID560/600C-BR
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
brill. Colore fascia metallica bianco.

€ 213,00

GRID560/600C-VN
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato nero. Colore fascia metallica nero.

€ 192,00

GRID560/600C-VB
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato bianco. Colore fascia metallica bianco.

€ 192,00

MODULO TIPO "D" - L600 CODICE DESCRIZIONE Euro

GRID560/600D-TS
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
titanio spazzolato. Colore fascia metallica nero.

€ 208,00

GRID560/600D-BR
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
brill. Colore fascia metallica bianco.

€ 213,00

GRID560/600D-VN
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato nero. Colore fascia metallica nero.

€ 192,00

GRID560/600D-VB
Struttura GRID larghezza 60 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato bianco. Colore fascia metallica bianco.

€ 192,00
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GRID GRID

MODULO TIPO "A" - L900 CODICE DESCRIZIONE Euro

GRID530/900A-TS
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
titanio spazzolato. Colore fascia metallica nero.

€ 311,00

GRID530/900A-BR
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
brill. Colore fascia metallica bianco.

€ 319,00

GRID530/900A-VN
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato nero. Colore fascia metallica nero.

€ 286,00

GRID530/900A-VB
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato bianco. Colore fascia metallica bianco.

€ 286,00

MODULO TIPO "B" - L900 CODICE DESCRIZIONE Euro

GRID530/900B-TS
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
titanio spazzolato. Colore fascia metallica nero.

€ 311,00

GRID530/900B-BR
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
brill. Colore fascia metallica bianco.

€ 319,00

GRID530/900B-VN
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato nero. Colore fascia metallica nero.

€ 286,00

GRID530/900B-VB
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato bianco. Colore fascia metallica bianco.

€ 286,00

MODULO TIPO "C" - L900 CODICE DESCRIZIONE Euro

GRID530/900C-TS
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
titanio spazzolato. Colore fascia metallica nero.

€ 264,00

GRID530/900C-BR
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
brill. Colore fascia metallica bianco.

€ 271,00

GRID530/900C-VN
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato nero. Colore fascia metallica nero.

€ 243,00

GRID530/900C-VB
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato bianco. Colore fascia metallica bianco.

€ 243,00

MODULO TIPO "D" - L900 CODICE DESCRIZIONE Euro

GRID530/900D-TS
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
titanio spazzolato. Colore fascia metallica nero.

€ 265,00

GRID530/900D-BR
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
brill. Colore fascia metallica bianco.

€ 271,00

GRID530/900D-VN
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato nero. Colore fascia metallica nero.

€ 244,00

GRID530/900D-VB
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 53 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato bianco. Colore fascia metallica bianco.

€ 244,00
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GRID GRID

MODULO TIPO "A" - L900 CODICE DESCRIZIONE Euro

GRID560/900A-TS
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
titanio spazzolato. Colore fascia metallica nero.

€ 312,00

GRID560/900A-BR
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
brill. Colore fascia metallica bianco.

€ 320,00

GRID560/900A-VN
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato nero. Colore fascia metallica nero.

€ 287,00

GRID560/900A-VB
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato bianco. Colore fascia metallica bianco.

€ 291,00

MODULO TIPO "B" - L900 CODICE DESCRIZIONE Euro

GRID560/900B-TS
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
titanio spazzolato. Colore fascia metallica nero.

€ 312,00

GRID560/900B-BR
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
brill. Colore fascia metallica bianco.

€ 320,00

GRID560/900B-VN
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato nero. Colore fascia metallica nero.

€ 286,00

GRID560/900B-VB
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato bianco. Colore fascia metallica bianco.

€ 286,00

MODULO TIPO "C" - L900 CODICE DESCRIZIONE Euro

GRID560/900C-TS
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
titanio spazzolato. Colore fascia metallica nero.

€ 265,00

GRID560/900C-BR
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
brill. Colore fascia metallica bianco.

€ 272,00

GRID560/900C-VN
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato nero. Colore fascia metallica nero.

€ 244,00

GRID560/900C-VB
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato bianco. Colore fascia metallica bianco.

€ 244,00

MODULO TIPO "D" - L900 CODICE DESCRIZIONE Euro

GRID560/900D-TS
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
titanio spazzolato.

€ 265,00

GRID560/900D-BR
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
brill.

€ 272,00

GRID560/900D-VN
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato nero.

€ 244,00

GRID560/900D-VB
Struttura GRID larghezza 90 cm x altezza 56 cm con 
regolazione dei piedini di 1,5 cm per lato. Finitura 
verniciato bianco.

€ 244,00
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GRID GRID

MENSOLA CODICE DESCRIZIONE Euro

GRID-SH250/TS
Mensola in alluminio larghezza 25 x profondità 15 x 
altezza 2 cm. Finitura titanio spazzolato. € 23,00

GRID-SH250/BR
Mensola in alluminio larghezza 25 x profondità 15 x 
altezza 2 cm. Finitura brill. € 23,00

GRID-SH250/VN
Mensola in alluminio larghezza 25 x profondità 15 x 
altezza 2 cm. Finitura verniciato nero. € 23,00

GRID-SH250/VB
Mensola in alluminio larghezza 25 x profondità 15 x 
altezza 2 cm. Finitura verniciato bianco. € 23,00

PORTA ROTOLI CODICE DESCRIZIONE Euro

GRID-RH/TS Porta rotolo in alluminio e legno larghezza 27 x profondità 
5,7 x altezza 12,5 cm. Finitura titanio spazzolato. € 32,00

GRID-RH/BR Porta rotolo in alluminio e legno larghezza 27 x profondità 
5,7 x altezza 12,5 cm. Finitura brill. € 32,00

GRID-RH/VN Porta rotolo in alluminio e legno larghezza 27 x profondità 
5,7 x altezza 12,5 cm. Finitura verniciato nero. € 32,00

GRID-RH/VB Porta rotolo in alluminio e legno larghezza 27 x profondità 
5,7 x altezza 12,5 cm. Finitura verniciato bianco. € 32,00

PORTA CALICI CODICE DESCRIZIONE Euro

GRID-GH/TS
Porta calici in alluminio larghezza 25 x profondità 15 
x altezza 2 cm. Finitura titanio spazzolato. € 26,00

GRID-GH/BR
Porta calici in alluminio larghezza 25 x profondità 15 
x altezza 2 cm. Finitura brill. € 26,00

GRID-GH/VN
Porta calici in alluminio larghezza 25 x profondità 15 
x altezza 2 cm. Finitura verniciato nero. € 26,00

GRID-GH/VB
Porta calici in alluminio larghezza 25 x profondità 15 
x altezza 2 cm. Finitura verniciato bianco. € 26,00

GANCIO  BASSO CODICE DESCRIZIONE Euro

GRID-SETH1/TS Set di 3 ganci in alluminio, da inserire sulla parte 
inferiore della traversa. Finitura titanio spazzolato. € 9,00

GRID-SETH1/BR Set di 3 ganci in alluminio, da inserire sulla parte 
inferiore della traversa. Finitura brill. € 9,00

GRID-SETH1/VN Set di 3 ganci in alluminio, da inserire sulla parte 
inferiore della traversa. Finitura verniciato nero. € 9,00

GRID-SETH1/VB Set di 3 ganci in alluminio, da inserire sulla parte 
inferiore della traversa. Finitura verniciato bianco. € 9,00

GANCIO  ALTO CODICE DESCRIZIONE Euro

GRID-SETH2/TS Set di 3 ganci in alluminio, da inserire sulla parte 
superiore della traversa. Finitura titanio spazzolato. € 11,00

GRID-SETH2/BR Set di 3 ganci in alluminio, da inserire sulla parte 
superiore della traversa. Finitura brill. € 11,00

GRID-SETH2/VN Set di 3 ganci in alluminio, da inserire sulla parte 
superiore della traversa. Finitura verniciato nero. € 11,00

GRID-SETH2/VB Set di 3 ganci in alluminio, da inserire sulla parte 
superiore della traversa. Finitura verniciato bianco. € 11,00
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BACK                       BACK 

BACK  È  UNA  SOTTILE  PIASTRA  METALLICA  ESTREMAMENTE VERSATILE E COMPONIBILE. LA SUPERFICE FORATA, A  CUI  

SI POSSONO AGGANCIARE SVARIATI ACCESSORI, NE PERMETTE INFINITE COMBINAZIONI, PER RISPONDERE A TUTTE LE 

CARATTERISTICHE CHE IL SOTTOPENSILE HA IN CUCINA. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DISPONIBILE IN VARIE MISURE:  

 

BACK 240: 240 X 900 – 240 X 1200 – 240 X 1500 

 

BACK 360: 360 X 900 – 360 X 1200 – 360 X 1500 

 

BACK 480: 480 X 900 – 480 X 1200 – 480 X 1500 
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BACK BACK

BACK H 24 cm CODICE DESCRIZIONE Euro

BK/240X900-GR
Schienale BACK in acciaio, finitura grafite.
Larghezza 90 cm x altezza 24 cm x profonditaà 2 cm € 81,00

BK/240X1200-GR
Schienale BACK in acciaio, finitura grafite.
Larghezza 120 cm x altezza 24 cm x profonditaà 2 cm € 114,00

BK/240X1500-GR
Schienale BACK in acciaio, finitura grafite.
Larghezza 150 cm x altezza 24 cm x profonditaà 2 cm € 127,00

BACK H 36 cm CODICE DESCRIZIONE Euro

BK/360X900-GR
Schienale BACK in acciaio, finitura grafite.
Larghezza 90 cm x altezza 36 cm x profonditaà 2 cm € 103,00

BK/360X1200-GR
Schienale BACK in acciaio, finitura grafite.
Larghezza 120 cm x altezza 36 cm x profonditaà 2 cm € 133,00

BK/360X1500-GR
Schienale BACK in acciaio, finitura grafite.
Larghezza 150 cm x altezza 36 cm x profonditaà 2 cm € 171,00

BACK H 48 cm CODICE DESCRIZIONE Euro

BK/480X900-GR
Schienale BACK in acciaio, finitura grafite.
Larghezza 90 cm x altezza 48 cm x profonditaà 2 cm € 133,00

BK/480X1200-GR
Schienale BACK in acciaio, finitura grafite.
Larghezza 120 cm x altezza 48 cm x profonditaà 2 cm € 154,00

BK/480X1500-GR
Schienale BACK in acciaio, finitura grafite.
Larghezza 150 cm x altezza 48 cm x profonditaà 2 cm € 198,00

ACCESSORI BACK ACCESSORI BACK

MENSOLA CODICE DESCRIZIONE Euro

BACK-SH/BGR

Mensola in alluminio per schienale BACK
Dimensione 320x 123 x h 15 mm.

Finitura grafite

€ 23,00

PORTA ROTOLO CODICE DESCRIZIONE Euro

BACK-RH/GR

Porta rotolo in alluminio con corpo in legno 
per schienale BACK
Dimensione 320x 123 x h 12,5 mm.

Finitura grafite

€ 34,00
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ACCESSORI BACK ACCESSORI BACK

PORTA SPEZIE CODICE DESCRIZIONE Euro

BACK-PS/GR

Porta spezie in alluminio per schienale BACK
Dimensione 320x 123 x h 15 mm.

Nr° 4 vasetti in plastica inclusi.

Finitura grafite

€ 51,00

GANCI CODICE DESCRIZIONE Euro

BACK-HBG/GR

Set di 3 ganci lunghi in alluminio per schienale BACK.

Dimensione 5 x 123 x h 15 mm.

Finitura grafite

€ 10,00

BACK-HSM/GR

Set di 3 ganci corti in alluminio per schienale BACK.

Dimensione 5 x 28 x h 15 mm.

Finitura grafite

€ 8,00
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PIPE                       PIPE 

EMBLEMA DELLO STILE INDUSTRIAL, PIPE È UNA LIBRERIA/DISPENSA MODULABILE, DI-
SPONIBILE IN VARIE  LUNGHEZZE  ED ACCESSORIATA CON MENSOLE IN ROVERE. LA CA-
RATTERISTICA CHE CONTRADDISTINGUE QUESTO COMPLEMEN-TO  D’ARREDO  È  LA 
STRUTTURA COSTITUITA DA TUBI IDRAULICI IN ALLUMINIO VERNICIABILE. PIPE È  COL-
LOCABILE  SIA  IN  SOGGIORNO  COME  LIBRERIA  SIA  IN CUCINA,  PER  ESSERE  UTILIZ-
ZATA  COME  DISPENSA  APERTA  O  IN UN  OPEN  SPACE PER  SVOLGERE  ENTRAMBE  
LE  FUNZIONI.  PIPE NON SOLO È MULTIFUNZIONALE E COMODO DA AVERE IN CASA, 
MA GRAZIE AL DESIGN ORIGINALE E MINIMAL DÀ ANCHE UN TOCCO CONTEMPORANEO 
ALLA VOSTRA CASA. 
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PIPE PIPE

STRUTTURA PIPE CODICE DESCRIZIONE Euro

PIPE/360MS-GR

Montante in alluminio per sistema PIPE 
altezza 36 cm. 
Fissaggio a parete, interasse per 
regolazione mensola 3,6 cm.
Finitura grafite

€ 107,00

PIPE/600MS-GR

Montante in alluminio per sistema PIPE 
altezza 60 cm. 
Fissaggio a parete, interasse per 
regolazione mensola 3,6 cm.
Finitura grafite

€ 115,00

PIPE/720MS-GR

Montante in alluminio per sistema PIPE 
altezza 72 cm. 
Fissaggio a parete, interasse per 
regolazione mensola 3,6 cm.
Finitura grafite

€ 122,00

PIPE/1200MS-GR

Montante in alluminio per sistema PIPE 
altezza 120 cm. 
Fissaggio a parete, interasse per 
regolazione mensola 3,6 cm.
Finitura grafite

€ 144,00

PIPE/1800MS-GR

Montante in alluminio per sistema PIPE 
altezza 180 cm. 
Fissaggio a parete, interasse per 
regolazione mensola 3,6 cm.
Finitura grafite

€ 165,00

REGGIMENSOLA CODICE DESCRIZIONE Euro

PIPE/SHC-G 

Reggi mensola per montante centrale 
struttura PIPE.
Finitura grafite

€ 12,00

PIPE/SH-G

Reggi mensola per montante laterale 
struttura PIPE.
Finitura grafite

€ 10,00

MENSOLE IN MELAMINICO CODICE DESCRIZIONE Euro
SW/60X31-R Mensola in melaminico rovere dim. 60 x 31 cm € 38,00
SW/60X31-D Mensola in melaminico denim dim. 60 x 31 cm € 38,00
SW/60X31-B Mensola in melaminico bianco dim. 60 x 31 cm € 38,00
SW/90X31-R Mensola in melaminico rovere dim. 90 x 31 cm € 49,00
SW/90X31-D Mensola in melaminico denim dim. 90 x 31 cm € 49,00
SW/90X31-B Mensola in melaminico bianco dim. 90 x 31 cm € 49,00
SW/120X31-R Mensola in melaminico rovere dim. 120 x 31 cm € 57,00
SW/120X31-D Mensola in melaminico denim dim. 120 x 31 cm € 57,00
SW/120X31-B Mensola in melaminico bianco dim. 120 x 31 cm € 57,00
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SHELL                                      SHELL 

DINAMICO E CONTEMPORANEO SHELL REINTER-
PRETA IL CONCETTO DI COMPLEMENTO DI ARREDO.  
GRAZIE ALLA SUA STRUTTURA IN METALLO RIPETI-
BILE E LE MENSOLE AD INCASTRO IN LEGNO ARREDA 
GLI AMBIENTI A 360 GRADI. LE CORNICI IN METALLO, 
FISSATE ALLE PARETI SOSTENGONO LE MENSOLE IN 
LEGNO SECONDO ALTEZZE PERSONALIZZABILI. LA 
STRUTTURA COMPONIBILE PERMETTE DI CREARE SO-
LUZIONI INFINITE, ADATTABILI A TUTTI GLI ANGOLI 
DELLA CASA. 
  

DISPONIBILE IN VARIE MISURE: 

SHELL 600: 600-650 X 254 X 80 

SHELL 1280: 1280-1320 X 254 X 80 

SHELL 1960: 1960-2010 X 254 X 80 
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SHELL SHELL

MODULO H 60 CM CODICE DESCRIZIONE Euro

SHELL/600-N

Struttura SHELL, sezione 15 x 15 mm
Dimensioni: larghezza 80mm x profondità 255mm x 
altezza 600mm.

Comprensiva di squadrette per fissaggio mensole e 
fissaggio a parete.
Finitura verniciato NERO OPACO

€ 152,00

MODULO H 1280 CM CODICE DESCRIZIONE Euro

SHELL/1280-N

Struttura SHELL, sezione 15 x 15 mm
Dimensioni: larghezza 80mm x profondità 255mm x 
altezza 1280mm.

Comprensiva di squadrette per fissaggio mensole e 
fissaggio a parete.
Finitura verniciato NERO OPACO

€ 311,00

MODULO H 1960 CM CODICE DESCRIZIONE Euro

SHELL/1960-N

Struttura SHELL, sezione 15 x 15 mm
Dimensioni: larghezza 80mm x profondità 255mm x 
altezza 1960mm.

Comprensiva di squadrette per fissaggio mensole e 
fissaggio a parete.
Finitura verniciato NERO OPACO

€ 441,00

MENSOLE IN MELAMINICO CODICE DESCRIZIONE Euro
GIOSTRA/SWS-R Mensola in melaminico rovere dim. 90 x 22 cm € 38,00
GIOSTRA/SWS-D Mensola in melaminico denim dim. 90 x 22 cm € 38,00
GIOSTRA/SWS-B Mensola in melaminico bianco dim. 90 x 22 cm € 38,00
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TOTEM                                 TOTEM 

GRAZIE ALLA SUA PARTICOLARE STRUTTURA AD UN SOLO MONTANTE E CON 

LAMPADA DI CHIUSURA, TOTEM RAPPRESENTA UN’OTTIMA SOLUZIONE  PER  

RIPORRE  OGGETTI,  ILLUMINARE  E  ALLO  STESSO TEMPO  RAZIONALIZZARE  

GLI  SPAZI.  REALIZZATO  IN  ALLUMINIO, HA  IN  DOTAZIONE  4  MENSOLE  

ORIENTABILI  A  360°  DI  VARIE DIMENSIONI. LA SUA CAPACITÀ DI ARREDARE 

GLI AMBIENTI, UNITA AL  SUO  DESIGN  MINIMALE  ED  ELEGANTE,  LA  RENDE  

IDONEO  A QUALSIASI CONTESTO. 
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TOTEM TOTEM

TOTEM CODICE DESCRIZIONE Euro

€ 1.026,00TOTEM/G

Struttura ad un solo montante in alluminio con 
lampada di chiusura e 4 mensole orientabili a 
360°.
L'interrutore si trova sul cavo ed è possibile 
accendere / spegnere e regolare la luce 
tramite applicazione smartphone.

Ingombro: 80 x 50 x H 210 cm
Peso: 31 Kg
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TOWER                           TOWER 

TOWER È IL COMPLEMENTO D’ARREDO DALLE FORME E DAL DISEGNO SOFISTICATI. LE 

MENSOLE IN METALLO SI PIEGANO AD INTRECCIARE I LINEARI PIANI IN LEGNO, CREANDO 

UN COMPLEMEN-TO D’ARREDO DAL DESIGN DINAMICO. LA STRUTTURA MONTATA A 

PARETE, GRAZIE ALLE ALTEZZE VARIABILI, ARREDA  E  RISPONDE  ALLE  ESIGENZE  DI TUTTI 

GLI AMBIENTI DELLA CASA. 
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TOWER TOWER

TOWER 735 CODICE DESCRIZIONE Euro

TOW/735-VG

Libreria Tower realizzata in lamiera 
piegata.
Dimensioni: larghezza 10 cm x profondità 
1,2 cm x altezza 73,5 cm.

Comprensiva di attaccaia a parete e 
ferramenta per il fissaggio.

Finitura verniciato ghisa

€ 74,00

TOWER 1035 CODICE DESCRIZIONE Euro

TOW/1035-VG

Libreria Tower realizzata in lamiera 
piegata.
Dimensioni: larghezza 10 cm x profondità 
1,2 cm x altezza 103,5 cm.

Comprensiva di attaccaia a parete e 
ferramenta per il fissaggio.

Finitura verniciato ghisa

€ 87,00

TOWER 1473 CODICE DESCRIZIONE Euro

TOW/1473-VG

Libreria Tower realizzata in lamiera 
piegata.
Dimensioni: larghezza 10 cm x profondità 
1,2 cm x altezza 147,3 cm.

Comprensiva di attaccaia a parete e 
ferramenta per il fissaggio.

Finitura verniciato ghisa

€ 106,00

TOWER 2178 CODICE DESCRIZIONE Euro

TOW/2178-VG

Libreria Tower realizzata in lamiera 
piegata.
Dimensioni: larghezza 10 cm x profondità 
1,2 cm x altezza 217,8 cm.

Comprensiva di attaccaia a parete e 
ferramenta per il fissaggio.

Finitura verniciato ghisa

€ 146,00

REGGIMENSOLA CODICE DESCRIZIONE Euro

TOW/SH-VG

Reggimensole in lamiera piegata.

Dimensioni: larghezza 8,8 cm x 
profondità 16 cm x altezza 6,5 cm.

Finitura verniciato ghisa

€ 20,00
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TOWER TOWER

TOWER 1300 CODICE DESCRIZIONE Euro

TOW/1300-T

Libreria Tower realizzata in lamiera 
piegata.
Dimensioni: larghezza 12 cm x profondità 
1,2 cm x altezza 130 cm.

Comprensiva di attaccaia a parete e 
ferramenta per il fissaggio.

Finitura verniciato titanio

€ 96,00

TOWER 1780 CODICE DESCRIZIONE Euro

TOW/1780-T

Libreria Tower realizzata in lamiera 
piegata.
Dimensioni: larghezza 12 cm x profondità 
1,2 cm x altezza 178 cm.

Comprensiva di attaccaia a parete e 
ferramenta per il fissaggio.

Finitura verniciato titanio

€ 115,00

REGGIMENSOLA CODICE DESCRIZIONE Euro

TOW/SH-T

Reggimensole in lamiera piegata.

Dimensioni: larghezza 10,8 cm x 
profondità 14 cm x altezza 6 cm.

Finitura verniciato titanio

€ 16,00

CODICE DESCRIZIONE Euro

TOW/LA1-T

Lamiera piegata portaoggetti.

Larghezza 37,4 cm x profondità 25,0 cm x 
altezza 30,6 cm

Finitura verniciato titanio

€ 88,00

CODICE DESCRIZIONE Euro

TOW/LA2-T

Lamiera piegata portaoggetti.

Larghezza 44 cm x profondità 25,0 cm x 
altezza 38,6 cm

Finitura verniciato titanio

€ 99,00

MENSOLE IN MELAMINICO CODICE DESCRIZIONE Euro
GIOSTRA/SWS-R Mensola in melaminico rovere dim. 90 x 22 cm € 38,00

GIOSTRA/SWS-D Mensola in melaminico denim dim. 90 x 22 cm € 38,00
GIOSTRA/SWS-B Mensola in melaminico bianco dim. 90 x 22 cm € 38,00

Page 38 of 74



TECA                                 TECA 

DALLO  STILE  CALDO  E  TRADIZIONALE,  TECA  È  PERFETTA  PER ORGANIZZARE  LA  CUCINA  IN  MODO  

PRATICO  E  FUNZIONALE. COSTITUITA DA UNA GRIGLIA IN METALLO fi SSATA SU UN PANNELLO IN  LE-

GNO,  LE  SUE  TRAVERSE  ORIZZONTALI  FORATE  CONSENTONO DI  APPENDERE  QUALSIASI  OGGETTO  

MENTRE  LE  SUE  MENSOLE PERMETTONO  DI  RIPORRE  ANCHE  ELEMENTI  PIÙ  GRANDI, TENENDOLI  

SEMPRE  A  DISPOSIZIONE,  MATTERELLO  COMPRESO. PIÙ  CHE  UN  COMPLEMENTO  D’ARREDO,  UNA  

PREZIOSA  AMICA IN CUCINA. 
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TECA TECA

STRUTTURA TECA CODICE DESCRIZIONE Euro

TECA600X900/CF
Struttura in ferro, dim. per pannello 60 x H 
90 cm Finitura canna di fucile € 243,00

TECA600X1200/CF
Struttura in ferro, dim. per pannello 60 x H 
120 cm Finitura canna di fucile € 270,00

TECA600X1500/CF
Struttura in ferro, dim. per pannello 60 x H 
150 cm Finitura canna di fucile € 297,00

TECA600X900/MG
Struttura in ferro, dim. per pannello 60 x H 
90 cm Finitura RAL 8019 € 154,00

TECA600X1200/MG
Struttura in ferro, dim. per pannello 60 x H 
120 cm Finitura RAL 8019 € 184,00

TECA600X1500/MG
Struttura in ferro, dim. per pannello 60 x H 
150 cm Finitura RAL 8019 € 211,00

SET 3 GANCI CODICE DESCRIZIONE Euro

TECA/G-CF           
Set 3 ganci universali. Finitura canna di 
fucile € 21,00

TECA/G-MG   Set 3 ganci universali. Finitura RAL 8019 € 18,00

MENSOLA MULTIUSO CODICE DESCRIZIONE Euro
TECA/M-30-CF Mensola lungh. 30 cm. Finitura canna di fucile € 73,00

TECA/M-60-CF    Mensola lungh. 60 cm. Finitura canna di fucile € 79,00

TECA/M-30-MG Mensola lungh. 30 cm. Finitura RAL 8019 € 38,00

TECA/M-60-MG Mensola lungh. 60 cm. Finitura RAL 8019 € 45,00

PORTA MATTARELLO CODICE DESCRIZIONE Euro

TECA/PM-CF Porta mattarello. Finitura canna di fucile € 46,00

TECA/PM-MG Porta mattarello. Finitura RAL 8019 € 29,00

PORTA ROTOLO CODICE DESCRIZIONE Euro

TECA/PR-CF
Porta rotolo
Finitura canna di fucile € 71,00

TECA/PR-MG
Porta rotolo
Finitura RAL 8019 € 38,00

PANNELLI PER TECA CODICE DESCRIZIONE Euro

TECA600X900/LR
Pannello in melaminico rovere
Dim. H 60 x 90 cm spessore 2,2 cm € 288,00

TECA600X1200/LR
Pannello in melaminico rovere
Dim. H 60 x 120 cm spessore 2,2 cm € 307,00

TECA600X1500/LR
Pannello in melaminico rovere
Dim. H 60 x 150 cm spessore 2,2 cm € 326,00

TECA600X900/LB
Pannello in melaminico bianco
Dim. H 60 x 90 cm spessore 2,2 cm € 288,00

TECA600X1200/LB
Pannello in melaminico bianco
Dim. H 60 x 120 cm spessore 2,2 cm € 307,00

TECA600X1500/LB
Pannello in melaminico bianco
Dim. H 60 x 150 cm spessore 2,2 cm € 326,00
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TRIGA                                 TRIGA 

CON IL SUO DESIGN MODERNO E LINEARE, TRIGA È CONCEPITO PER ESSERE ALLO STESSO TEMPO FUNZIO-

NALE ED ESSENZIALE: OLTRE AI GANCI UNIVERSALI, ALLE MENSOLE E AL PORTAROTOLO, COLLOCABILI 

NELL’ORDINE PREFERITO, HA UN SISTEMA DI ILLUMINAZIONE CON LUCE LED ED UNA SCATOLA CON PRESE 

ELETTRICHE E USB CHE PERMETTE DI COLLEGARE FACILMENTE QUALSIASI DISPOSITIVO. UN TOCCO DI 

RAZIONALITÀ IN CUCINA. 
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TRIGA TRIGA

BARRE ELETTRIFICATE CODICE DESCRIZIONE Euro

TRIGA600/G
Barra TRIGA lunghezza 60 cm in con illuminazione a 
led.
Finitura colore ghisa

€ 135,00

TRIGA900/G
Barra TRIGA lunghezza 90 cm in con illuminazione a 
led.
Finitura colore ghisa

€ 146,00

TRIGA1200/G
Barra TRIGA lunghezza 120 cm in con illuminazione a 
led.
Finitura colore ghisa

€ 154,00

GANCI UNIVERSALI CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/H3-G Set 3 ganci universali. Finitura colore ghisa € 9,00

GANCI PORTA PENTOLE CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/PH3-G Set 3 ganci porta pentole. Finitura colore ghisa € 19,00

PORTA ROTOLO CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/RH-G
Portarotolo in alluminio con corpo in legno
Finitura colore ghisa € 38,00

PORTA BOTTIGLIE E CALICI CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/WH-G
Porta bottiglie con binario porta calici
Finitura colore ghisa € 13,00

DETTAGLI ELETTRIFICAZION E ILLUMINAZIONE

Temperatura luce 6000 K - comprensivo di 2 prese schuko e 
un presa USB. 

Interruttore ON/OFF per luce ed elettricità.
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TRIGA TRIGA

MENSOLE IN ALLUMINIO CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/S270-G
Mensola in alluminio lungh. 27 cm
Finitura colore ghisa € 29,00

GIOSTRA/S450-G
Mensola in alluminio lungh. 45 cm
Finitura colore ghisa € 61,00

GIOSTRA/S600-G
Mensola in alluminio lungh. 60 cm
Finitura colore ghisa € 82,00

STAFFE REGGI MENSOLE CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/SH2-G
Coppia di staffe reggi mensola
Finitura colore ghisa € 20,00

SACCHETTI CONTENITORI * CODICE DESCRIZIONE Euro

SCH/L-GR
Sacchetto di carta cellulosa dim. 40 x 20 x H30 CM 
Colore grigio € 33,00

SCH/L-MR
Sacchetto di carta cellulosa dim. 40 x 20 x H30 CM 
Colore marrone € 33,00

SCH/M-GR
Sacchetto di carta cellulosa dim. 14 x 9,5 x H16  CM - 
Colore grigio € 15,00

SCH/M-MR
Sacchetto di carta cellulosa dim. 14 x 9,5 x H16  CM - 
Colore marrone € 15,00

SCH/S-GR
Sacchetto di carta cellulosa dim. 9 x 8,5 x H18  CM 
Colore grigio € 13,00

SCH/S-MR
Sacchetto di carta cellulosa dim. 9 x 8,5 x H18  CM 
Colore marrone € 13,00
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TRIGA SLIM                             TRIGA SLIM 

VARIANTE PIÙ SEMPLICE E COMPATTA DI TRIGA, PERCHÉ PRIVA DELLA  PARTE  ELETTRICA  E  DELL’ILLU-

MINAZIONE,  NE  MANTIENE IL DESIGN MODERNO E LINEARE, OLTRE A TUTTI GLI ACCESSORI IN DOTA-

ZIONE: I GANCI UNIVERSALI, LE MENSOLE E IL PORTAROTOLO, SEMPRE  COLLOCABILI  NELL’ORDINE  CHE  

SI  PREFERISCE.  LE  SUE DIMENSIONI RIDOTTE LO RENDONO PERFETTO ANCHE PER CUCINE PICCOLE O 

SU MISURA.  
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TRIGA SLIM TRIGA SLIM

BARRE CODICE DESCRIZIONE Euro

TRIGASLIM-600/G
Barra lungh. 60 cm in alluminio
Finitura colore ghisa € 27,00

TRIGASLIM-900/G
Barra lungh. 90 cm in alluminio
Finitura colore ghisa € 36,00

TRIGASLIM-1200/G
Barra lungh. 120 cm in alluminio
Finitura colore ghisa € 41,00

TRIGASLIM-600/W
Barra lungh. 60 cm in alluminio
Finitura colore bianco € 27,00

TRIGASLIM-900/W
Barra lungh. 90 cm in alluminio
Finitura colore bianco € 36,00

TRIGASLIM-1200/W
Barra lungh. 120 cm in alluminio
Finitura colore bianco € 41,00

GANCI UNIVERSALI CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/H3-G Set 3 ganci universali. Finitura colore ghisa € 9,00

GANCI PORTA PENTOLE CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/PH3-G Set 3 ganci porta pentole. Finitura colore ghisa € 19,00

PORTA ROTOLO CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/RH-G
Portarotolo in alluminio con corpo in legno
Finitura colore ghisa € 38,00

PORTA BOTTIGLIE E CALICI CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/WH-G
Porta bottiglie con binario porta calici
Finitura colore ghisa € 13,00
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TRIGA SLIM TRIGA SLIM

MENSOLE IN ALLUMINIO CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/S270-G
Mensola in alluminio lungh. 27 cm
Finitura colore ghisa € 29,00

GIOSTRA/S450-G
Mensola in alluminio lungh. 45 cm
Finitura colore ghisa € 61,00

GIOSTRA/S600-G
Mensola in alluminio lungh. 60 cm
Finitura colore ghisa € 82,00

STAFFE REGGI MENSOLE CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/SH2-G
Coppia di staffe reggi mensola
Finitura colore ghisa € 20,00

SACCHETTI CONTENITORI * CODICE DESCRIZIONE Euro

SCH/L-GR
Sacchetto di carta cellulosa dim. 40 x 20 x H30 CM 
Colore grigio € 33,00

SCH/L-MR
Sacchetto di carta cellulosa dim. 40 x 20 x H30 CM 
Colore marrone € 33,00

SCH/M-GR
Sacchetto di carta cellulosa dim. 14 x 9,5 x H16  CM - 
Colore grigio € 15,00

SCH/M-MR
Sacchetto di carta cellulosa dim. 14 x 9,5 x H16  CM - 
Colore marrone € 15,00

SCH/S-GR
Sacchetto di carta cellulosa dim. 9 x 8,5 x H18  CM 
Colore grigio € 13,00

SCH/S-MR
Sacchetto di carta cellulosa dim. 9 x 8,5 x H18  CM 
Colore marrone € 13,00
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PRATIKA                               PRATIKA 

PRATIKA  DI  NOME  E  DI  FATTO  MA  NON  SOLO:  BELLA,  COLORATA, DECISAMENTE POP! DISPONIBILE 

IN MOLTE FORME E COLORI, È IN GRADO DI RENDERE LA TUA CUCINA UNO SPAZIO CONFORTEVOLE E FUN-

ZIONALE,  GRAZIE  AI  CONTENITORI  RIMOVIBILI  CHE  PUOI DECIDERE DI APPENDERE SULLA BARRA ME-

TALLICA O LASCIARE IN TAVOLA, PRONTI ALL ’USO. 
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PRATIKA PRATIKA

PORTA BARATTOLI CODICE DESCRIZIONE Euro

P-AM02/A
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
27x14,7x7,5 Colore acquamarina € 38,00

P-AM02/B
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
27x14,7x7,5 Colore bianco € 38,00

P-AM02/BA
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
27x14,7x7,5 Colore bruno antilope € 38,00

P-AM02/C
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
27x14,7x7,5 Colore rosso corallo € 38,00

P-AM02/G
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
27x14,7x7,5 Colore giallo ambra € 38,00

P-AM02/MG
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
27x14,7x7,5 Colore ghisa € 38,00

P-AM02/R
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
27x14,7x7,5 Colore rosa quarzo € 38,00

P-AM02/S
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
27x14,7x7,5 Colore verde salvia € 38,00

P-AM02/V
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
27x14,7x7,5 Colore grigio vulcano € 38,00

PORTA SPEZIE CODICE DESCRIZIONE Euro

P-AM03/A
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
26x8,2x7,5 Colore acquamarina € 28,00

P-AM03/B
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
26x8,2x7,5 Colore bianco € 28,00

P-AM03/BA
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
26x8,2x7,5 Colore bruno antilope € 28,00

P-AM03/C
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
26x8,2x7,5 Colore rosso corallo € 28,00

P-AM03/G
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
26x8,2x7,5 Colore giallo ambra € 28,00

P-AM03/MG
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
26x8,2x7,5 Colore ghisa € 28,00

P-AM03/R
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
26x8,2x7,5 Colore rosa quarzo € 28,00

P-AM03/S
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
26x8,2x7,5 Colore verde salvia € 28,00

P-AM03/V
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
26x8,2x7,5 Colore grigio vulcano € 28,00

PORTA POSATE CODICE DESCRIZIONE Euro

P-AM04/A
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
13x10x7,5 Colore acquamarina € 25,00

P-AM04/B
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
13x10x7,5 Colore bianco € 25,00

P-AM04/BA
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
13x10x7,5 Colore bruno antilope € 25,00

P-AM04/C
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
13x10x7,5 Colore rosso corallo € 25,00

P-AM04/G
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
13x10x7,5 Colore giallo ambra € 25,00

P-AM04/MG
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
13x10x7,5 Colore ghisa € 25,00

P-AM04/R
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
13x10x7,5 Colore rosa quarzo € 25,00

P-AM04/S
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
13x10x7,5 Colore verde salvia € 25,00

P-AM04/V
Contenitore multiuso serie PRATIKA, dimensioni 
13x10x7,5 Colore grigio vulcano € 25,00
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PRATIKA PRATIKA

PORTA ROTOLI CODICE DESCRIZIONE Euro

P-AM05/A
Porta rotoli serie PRATIKA, dimensioni 24,5x4,5x21
Colore acquamarina € 39,00

P-AM05/B
Porta rotoli serie PRATIKA, dimensioni 24,5x4,5x21
Colore bianco € 39,00

P-AM05/BA
Porta rotoli serie PRATIKA, dimensioni 24,5x4,5x21
Colore bruno antilope € 39,00

P-AM05/C
Porta rotoli serie PRATIKA, dimensioni 24,5x4,5x21
Colore rosso corallo € 39,00

P-AM05/G
Porta rotoli serie PRATIKA, dimensioni 24,5x4,5x21
Colore giallo ambra € 39,00

P-AM05/MG
Porta rotoli serie PRATIKA, dimensioni 24,5x4,5x21
Colore ghisa € 39,00

P-AM05/R
Porta rotoli serie PRATIKA, dimensioni 24,5x4,5x21
Colore rosa quarzo € 39,00

P-AM05/S
Porta rotoli serie PRATIKA, dimensioni 24,5x4,5x21
Colore verde salvia € 39,00

P-AM05/V
Porta rotoli serie PRATIKA, dimensioni 24,5x4,5x21
Colore grigio vulcano € 39,00

BARRE + GANCI CODICE DESCRIZIONE Euro

AM60/BRILL
Barra in alluminio, lungh. 60cm compresa di minuteria 
e 2 ganci - Altezza barra 4 cm
Finitura anodizzato brillante

€ 35,00

AM60/BRILL/SP
Barra in alluminio, lungh. 60cm compresa di minuteria 
e 2 ganci - Altezza barra 4 cm
Finitura anodizzato brillante spazzolato

€ 35,00

AM90/BRILL
Barra in alluminio, lungh. 90cm compresa di minuteria 
e 3 ganci - Altezza barra 4 cm
Finitura anodizzato brillante

€ 43,00

AM90/BRILL/SP
Barra in alluminio, lungh. 90cm compresa di minuteria 
e 3 ganci - Altezza barra 4 cm
Finitura anodizzato brillante spazzolato

€ 43,00

AM/CONN Connettore per barre € 3,00

AM06/BRILL Gancio singolo finitura anodizzato brillante € 3,00

AM06/BRILL/SP
Gancio singolo finitura anodizzato brillante 
spazzolato € 3,00
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COMPACT                                   COMPACT 

IN  CUCINA,  CHI  NON  HA  MAI  DESIDERATO  AVERE  TUTTO  A DISPOSIZIONE SENZA DOVER APRIRE MO-

BILI O CASSETTI? GRAZIE A  COMPACT  E  ALLA  SUA  STRUTTURA  IN  METALLO  E  CERAMICA COMPONI-

BILE,  POTRAI  RIPORRE  IN  UN  ATTIMO  LE  POSATE  E UTILIZZARLE IMMEDIATAMENTE PER LA CENA O 

SPOSTARE IL ROTOLO DALLA PARETE DIRETTAMENTE SULLA TAVOLA. 
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COMPACT COMPACT

BARATTOLO CON TAPPO CODICE DESCRIZIONE Euro

CPT01/CL-B
Barattolo in ceramica con tappo - colore 
bianco - Supporto in cromo lucido € 35,00

CPT01/CL-C
Barattolo in ceramica con tappo - colore caffè 
- Supporto in cromo lucido € 41,00

CPT01/CL-T
Barattolo in ceramica con tappo - colore 
tortora - Supporto in cromo lucido € 41,00

CPT01/CS-B
Barattolo in ceramica con tappo - colore 
bianco - Supporto in cromo satinato € 35,00

CPT01/CS-C
Barattolo in ceramica con tappo - colore caffè 
- Supporto in cromo satinato € 41,00

CPT01/CS-T
Barattolo in ceramica con tappo - colore 
tortora - Supporto in cromo satinato € 41,00

BARATTOLO SENZA TAPPO CODICE DESCRIZIONE Euro

CPT02/CL-B
Barattolo in ceramica senza tappo - colore 
bianco - Supporto in cromo lucido € 30,00

CPT02/CL-C
Barattolo in ceramica senza tappo - colore 
caffè - Supporto in cromo lucido € 36,00

CPT02/CL-T
Barattolo in ceramica senza tappo - colore 
tortora - Supporto in cromo lucido € 36,00

CPT02/CS-B
Barattolo in ceramica senza tappo - colore 
bianco - Supporto in cromo satinato € 30,00

CPT02/CS-C
Barattolo in ceramica senza tappo - colore 
caffè - Supporto in cromo satinato € 36,00

CPT02/CS-T
Barattolo in ceramica senza tappo - colore 
tortora - Supporto in cromo satinato € 36,00

MENSOLA MULTIUSO CODICE DESCRIZIONE Euro

CPT04/CL-B
Mensola in ceramica - colore bianco
Supporto in cromo lucido € 32,00

CPT04/CL-C
Mensola in ceramica - colore caffè
Supporto in cromo lucido € 41,00

CPT04/CL-T
Mensola in ceramica - colore tortora
Supporto in cromo lucido € 41,00

CPT04/CS-B
Mensola in ceramica - colore bianco
Supporto in cromo satinato € 32,00

CPT04/CS-C
Mensola in ceramica - colore caffè
Supporto in cromo satinato € 41,00

CPT04/CS-T
Mensola in ceramica - colore tortora
Supporto in cromo satinato € 41,00

PORTA ROTOLO CODICE DESCRIZIONE Euro

CPT03/CL
Porta rotolo in plexiglass con supporto in 
cromo lucido € 71,00

CPT03/CS
Porta rotolo in plexiglass con supporto in 
cromo satinato € 71,00
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COMPACT COMPACT

BARRE  + GANCI CODICE DESCRIZIONE Euro

AM60/BRILL
Barra in alluminio, lungh. 60cm compresa di minuteria 
e 2 ganci
Finitura anodizzato brillante

€ 35,00

AM60/BRILL/SP
Barra in alluminio, lungh. 60cm compresa di minuteria 
e 2 ganci
Finitura anodizzato brillante spazzolato

€ 35,00

AM90/BRILL
Barra in alluminio, lungh. 90cm compresa di minuteria 
e 3 ganci
Finitura anodizzato brillante

€ 43,00

AM90/BRILL/SP
Barra in alluminio, lungh. 90cm compresa di minuteria 
e 3 ganci
Finitura anodizzato brillante spazzolato

€ 43,00

AM/CONN 
Connettore per unire due barre della serie 
PRATIKA, COMPACT e MONDRIAN € 3,00

AM06/BRILL Gancio singolo finitura anodizzato brillante € 3,00

AM06/BRILL/SP
Gancio singolo finitura anodizzato brillante 
spazzolato € 3,00
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MONDRIAN                             MONDRIAN 

COLORATO,  RESISTENTE,  MOBILE:  È  DAVVERO  IMPOSSIBILE RESISTERE A MONDRIAN!  ADATTO SIA 

ALLA CUCINA CHE ALLO STUDIO O ALL’UFFICIO, GRAZIE ALLA SUA ESTREMA VERSATILITÀ PERMETTE DI 

CREARE BELLISSIME COMPOSIZIONI A PARETE O DI ORGANIZZARE IN  MANIERA  PRATICA  E  FUNZIONALE  

SUPERfi CI  DA  LAVORO. COMPOSTO DA STRUTTURE IN METALLO CON AGGIUNTA DI INSERTI IN METACRI-

LATO COLORATO, DÀ ALLA TUA CASA UN’ALLURE POP E UNA VENTATA DI ALLEGRIA. 
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MONDRIAN MONDRIAN

PORTA TOVAGLIOLI CODICE DESCRIZIONE Euro
AM01/CL-PX.B

Porta tovaglioli con supporto in cromo lucido
Inserti colore blu lucido € 41,00

AM01/CL-PX.BS
Porta tovaglioli con supporto in cromo lucido
Inserti colore blu opaco € 41,00

AM01/CL-PX.G
Porta tovaglioli con supporto in cromo lucido
Inserti colore giallo € 41,00

AM01/CL-PX.GA
Porta tovaglioli con supporto in cromo lucido
Inserti colore giallo ambra € 41,00

AM01/CL-PX.GT
Porta tovaglioli con supporto in cromo lucido
Inserti colore ghiaccio € 41,00

AM01/CL-PX.L
Porta tovaglioli con supporto in cromo lucido
Inserti colore lime € 41,00

AM01/CL-PX.N
Porta tovaglioli con supporto in cromo lucido
Inserti colore nero € 41,00

AM01/CL-PX.R
Porta tovaglioli con supporto in cromo lucido
Inserti colore rosso € 41,00

AM01/CL-PX.S
Porta tovaglioli con supporto in cromo lucido
Inserti colore sabbia € 41,00

AM01/CL-PX.SC
Porta tovaglioli con supporto in cromo lucido
Inserti colore caffè € 41,00

AM01/CS-PX.B
Porta tovaglioli con supporto in cromo satinato
Inserti colore blu lucido € 41,00

AM01/CS-PX.BS
Porta tovaglioli con supporto in cromo satinato
Inserti colore blu opaco € 41,00

AM01/CS-PX.G
Porta tovaglioli con supporto in cromo satinato
Inserti colore giallo € 41,00

AM01/CS-PX.GA
Porta tovaglioli con supporto in cromo satinato
Inserti colore giallo ambra € 41,00

AM01/CS-PX.GT
Porta tovaglioli con supporto in cromo satinato
Inserti colore ghiaccio € 41,00

AM01/CS-PX.L
Porta tovaglioli con supporto in cromo satinato
Inserti colore lime € 41,00

AM01/CS-PX.N
Porta tovaglioli con supporto in cromo satinato
Inserti colore nero € 41,00

AM01/CS-PX.R
Porta tovaglioli con supporto in cromo satinato
Inserti colore rosso € 41,00

AM01/CS-PX.S
Porta tovaglioli con supporto in cromo satinato
Inserti colore sabbia € 41,00

AM01/CS-PX.SC
Porta tovaglioli con supporto in cromo satinato
Inserti colore caffè € 41,00

PORTA BARATTOLI CODICE DESCRIZIONE Euro
AM02/CL-PX.B

Porta barattoli con supporto in cromo lucido
Inserti colore blu lucido € 77,00

AM02/CL-PX.BS
Porta barattoli con supporto in cromo lucido
Inserti colore blu opaco € 77,00

AM02/CL-PX.G
Porta barattoli con supporto in cromo lucido
Inserti colore giallo € 77,00

AM02/CL-PX.GA
Porta barattoli con supporto in cromo lucido
Inserti colore giallo ambra € 77,00

AM02/CL-PX.GT
Porta barattoli con supporto in cromo lucido
Inserti colore ghiaccio € 77,00

AM02/CL-PX.L
Porta barattoli con supporto in cromo lucido
Inserti colore lime € 77,00

AM02/CL-PX.N
Porta barattoli con supporto in cromo lucido
Inserti colore nero € 77,00

AM02/CL-PX.R
Porta barattoli con supporto in cromo lucido
Inserti colore rosso € 77,00

AM02/CL-PX.S
Porta barattoli con supporto in cromo lucido
Inserti colore sabbia € 77,00

AM02/CL-PX.SC
Porta barattoli con supporto in cromo lucido
Inserti colore caffè € 77,00

AM02/CS-PX.B
Porta barattoli con supporto in cromo satinato
Inserti colore blu lucido € 77,00

AM02/CS-PX.BS
Porta barattoli con supporto in cromo satinato
Inserti colore blu opaco € 77,00

AM02/CS-PX.G
Porta barattoli con supporto in cromo satinato
Inserti colore giallo € 77,00

AM02/CS-PX.GA
Porta barattoli con supporto in cromo satinato
Inserti colore giallo ambra € 77,00

AM02/CS-PX.GT
Porta barattoli con supporto in cromo satinato
Inserti colore ghiaccio € 77,00

AM02/CS-PX.L
Porta barattoli con supporto in cromo satinato
Inserti colore lime € 77,00

AM02/CS-PX.N
Porta barattoli con supporto in cromo satinato
Inserti colore nero € 77,00

AM02/CS-PX.R
Porta barattoli con supporto in cromo satinato
Inserti colore rosso € 77,00

AM02/CS-PX.S
Porta barattoli con supporto in cromo satinato
Inserti colore sabbia € 77,00

AM02/CS-PX.SC
Porta barattoli con supporto in cromo satinato
Inserti colore caffè € 77,00
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MONDRIAN MONDRIAN

PORTA SPEZIE CODICE DESCRIZIONE Euro
AM03/CL-PX.B

Porta spezie con supporto in cromo lucido
Inserti colore blu lucido € 68,00

AM03/CL-PX.BS
Porta spezie con supporto in cromo lucido
Inserti colore blu opaco € 68,00

AM03/CL-PX.G
Porta spezie con supporto in cromo lucido
Inserti colore giallo € 68,00

AM03/CL-PX.GA
Porta spezie con supporto in cromo lucido
Inserti colore giallo ambra € 68,00

AM03/CL-PX.GT
Porta spezie con supporto in cromo lucido
Inserti colore ghiaccio € 68,00

AM03/CL-PX.L
Porta spezie con supporto in cromo lucido
Inserti colore lime € 68,00

AM03/CL-PX.N
Porta spezie con supporto in cromo lucido
Inserti colore nero € 68,00

AM03/CL-PX.R
Porta spezie con supporto in cromo lucido
Inserti colore rosso € 68,00

AM03/CL-PX.S
Porta spezie con supporto in cromo lucido
Inserti colore sabbia € 68,00

AM03/CL-PX.SC
Porta spezie con supporto in cromo lucido
Inserti colore caffè € 68,00

AM03/CS-PX.B
Porta spezie con supporto in cromo satinato
Inserti colore blu lucido € 68,00

AM03/CS-PX.BS
Porta spezie con supporto in cromo satinato
Inserti colore blu opaco € 68,00

AM03/CS-PX.G
Porta spezie con supporto in cromo satinato
Inserti colore giallo € 68,00

AM03/CS-PX.GA
Porta spezie con supporto in cromo satinato
Inserti colore giallo ambra € 68,00

AM03/CS-PX.GT
Porta spezie con supporto in cromo satinato
Inserti colore ghiaccio € 68,00

AM03/CS-PX.L
Porta spezie con supporto in cromo satinato
Inserti colore lime € 68,00

AM03/CS-PX.N
Porta spezie con supporto in cromo satinato
Inserti colore nero € 68,00

AM03/CS-PX.R
Porta spezie con supporto in cromo satinato
Inserti colore rosso € 68,00

AM03/CS-PX.S
Porta spezie con supporto in cromo satinato
Inserti colore sabbia € 68,00

AM03/CS-PX.SC
Porta spezie con supporto in cromo satinato
Inserti colore caffè € 68,00

PORTA POSATE CODICE DESCRIZIONE Euro
AM04/CL-PX.B

Porta posate con supporto in cromo lucido
Inserti colore blu lucido € 56,00

AM04/CL-PX.BS
Porta posate con supporto in cromo lucido
Inserti colore blu opaco € 56,00

AM04/CL-PX.G
Porta posate con supporto in cromo lucido
Inserti colore giallo € 56,00

AM04/CL-PX.GA
Porta posate con supporto in cromo lucido
Inserti colore giallo ambra € 56,00

AM04/CL-PX.GT
Porta posate con supporto in cromo lucido
Inserti colore ghiaccio € 56,00

AM04/CL-PX.L
Porta posate con supporto in cromo lucido
Inserti colore lime € 56,00

AM04/CL-PX.N
Porta posate con supporto in cromo lucido
Inserti colore nero € 56,00

AM04/CL-PX.R
Porta posate con supporto in cromo lucido
Inserti colore rosso € 56,00

AM04/CL-PX.S
Porta posate con supporto in cromo lucido
Inserti colore sabbia € 56,00

AM04/CL-PX.SC
Porta posate con supporto in cromo lucido
Inserti colore caffè € 56,00

AM04/CS-PX.B
Porta posate con supporto in cromo satinato
Inserti colore blu lucido € 56,00

AM04/CS-PX.BS
Porta posate con supporto in cromo satinato
Inserti colore blu opaco € 56,00

AM04/CS-PX.G
Porta posate con supporto in cromo satinato
Inserti colore giallo € 56,00

AM04/CS-PX.GA
Porta posate con supporto in cromo satinato
Inserti colore giallo ambra € 56,00

AM04/CS-PX.GT
Porta posate con supporto in cromo satinato
Inserti colore ghiaccio € 56,00

AM04/CS-PX.L
Porta posate con supporto in cromo satinato
Inserti colore lime € 56,00

AM04/CS-PX.N
Porta posate con supporto in cromo satinato
Inserti colore nero € 56,00

AM04/CS-PX.R
Porta posate con supporto in cromo satinato
Inserti colore rosso € 56,00

AM04/CS-PX.S
Porta posate con supporto in cromo satinato
Inserti colore sabbia € 56,00

AM04/CS-PX.SC
Porta posate con supporto in cromo satinato
Inserti colore caffè € 56,00
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MONDRIAN MONDRIAN

PORTA ROTOLO CODICE DESCRIZIONE Euro
AM05/CL-PX.B

Porta rotolo con supporto in cromo lucido
Inserti colore blu lucido € 88,00

AM05/CL-PX.BS
Porta rotolo con supporto in cromo lucido
Inserti colore blu opaco € 88,00

AM05/CL-PX.G
Porta rotolo con supporto in cromo lucido
Inserti colore giallo € 88,00

AM05/CL-PX.GA
Porta rotolo con supporto in cromo lucido
Inserti colore giallo ambra € 88,00

AM05/CL-PX.GT
Porta rotolo con supporto in cromo lucido
Inserti colore ghiaccio € 88,00

AM05/CL-PX.L
Porta rotolo con supporto in cromo lucido
Inserti colore lime € 88,00

AM05/CL-PX.N
Porta rotolo con supporto in cromo lucido
Inserti colore nero € 88,00

AM05/CL-PX.R
Porta rotolo con supporto in cromo lucido
Inserti colore rosso € 88,00

AM05/CL-PX.S
Porta rotolo con supporto in cromo lucido
Inserti colore sabbia € 88,00

AM05/CL-PX.SC
Porta rotolo con supporto in cromo lucido
Inserti colore caffè € 88,00

AM05/CS-PX.B
Porta rotolo con supporto in cromo satinato
Inserti colore blu lucido € 88,00

AM05/CS-PX.BS
Porta rotolo con supporto in cromo satinato
Inserti colore blu opaco € 88,00

AM05/CS-PX.G
Porta rotolo con supporto in cromo satinato
Inserti colore giallo € 88,00

AM05/CS-PX.GA
Porta rotolo con supporto in cromo satinato
Inserti colore giallo ambra € 88,00

AM05/CS-PX.GT
Porta rotolo con supporto in cromo satinato
Inserti colore ghiaccio € 88,00

AM05/CS-PX.L
Porta rotolo con supporto in cromo satinato
Inserti colore lime € 88,00

AM05/CS-PX.N
Porta rotolo con supporto in cromo satinato
Inserti colore nero € 88,00

AM05/CS-PX.R
Porta rotolo con supporto in cromo satinato
Inserti colore rosso € 88,00

AM05/CS-PX.S
Porta rotolo con supporto in cromo satinato
Inserti colore sabbia € 88,00

AM05/CS-PX.SC
Porta rotolo con supporto in cromo satinato
Inserti colore caffè € 88,00

BARRE + GANCI CODICE DESCRIZIONE Euro

AM60/BRILL
Barra in alluminio, lungh. 60cm compresa di minuteria 
e 2 ganci - Altezza barra 4 cm
Finitura anodizzato brillante

€ 35,00

AM60/BRILL/SP
Barra in alluminio, lungh. 60cm compresa di minuteria 
e 2 ganci - Altezza barra 4 cm
Finitura anodizzato brillante spazzolato

€ 35,00

AM90/BRILL
Barra in alluminio, lungh. 90cm compresa di minuteria 
e 3 ganci - Altezza barra 4 cm
Finitura anodizzato brillante

€ 43,00

AM90/BRILL/SP
Barra in alluminio, lungh. 90cm compresa di minuteria 
e 3 ganci - Altezza barra 4 cm
Finitura anodizzato brillante spazzolato

€ 43,00

AM/CONN Connettore per barre € 3,00

AM06/BRILL Gancio singolo finitura anodizzato brillante € 3,00

AM06/BRILL/SP
Gancio singolo finitura anodizzato brillante 
spazzolato € 3,00
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FIRKANT                               FIRKANT 

ESSENZIALE  E  FACILE  DA  MONTARE,  FIRKANT  È  L’ALLEATO  PIÙ PREZIOSO  IN  CUCINA!  COLTELLI,  

SPEZIE,  PRESINE,  MESTOLI, CUCCHIAI:  C’È  POSTO  PER  TUTTO  SULLA  SUA  SOTTILE  STRUTTURA IN 

ALLUMINIO. E ANCHE SEGUIRE LE ISTRUZIONI DI UNA RICETTA DIVENTA FACILE E DIVERTENTE: GRAZIE 

ALLA MENSOLA APPLICABILE E  RIMOVIBILE,  È  INFATTI  POSSIBILE  APPOGGIARE  UN  TABLET  O QUAL-

SIASI  ALTRO  OGGETTO  SERVA  IN  QUEL  MOMENTO,  PERSINO UNA PIANTINA CHE RALLEGRI L’AM-

BIENTE. 
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FIRKANT FIRKANT

PORTAROTOLO UNIVERSALE CODICE DESCRIZIONE Euro

FRK01/CL
Porta rotolo universale finitura anodizzato 
brillante € 25,00

FRK01/CS
Porta rotolo universale finitura anodizzato 
spazzolato € 25,00

FRK01/G
Porta rotolo universale finitura verniciato 
ghisa € 25,00

MENSOLA MULTIUSO CODICE DESCRIZIONE Euro

FRK02/CL
Mensola lungh. 30cm finitura anodizzato 
brillante € 25,00

FRK02/CS
Mensola lungh. 30cm finitura anodizzato 
spazzolato € 25,00

FRK02/G Mensola lungh. 30cm finitura verniciato ghisa € 25,00

MENSOLA CON 2 PORTA SPEZIE CODICE DESCRIZIONE Euro

FRK06/CL
Mensola lungh. 30cm finitura anodizzato 
brillante € 38,00

FRK06/CS
Mensola lungh. 30cm finitura anodizzato 
spazzolato € 38,00

FRK06/G Mensola lungh. 30cm finitura verniciato ghisa € 38,00

MENSOLA CON 4 PORTA SPEZIE CODICE DESCRIZIONE Euro

FRK03/CL
Mensola lungh. 30cm con 4 porta spezie
Finitura anodizzato brillante € 46,00

FRK03/CS
Mensola lungh. 30cm con 4 porta spezie
Finitura anodizzato spazzolato € 46,00

FRK03/G
Mensola lungh. 30cm con 4 porta spezie
Finitura verniciato ghisa € 46,00

GANCIO CON MAGNETE CODICE DESCRIZIONE Euro

FRK04/CL
Gancio con magnete finitura anodizzato 
brillante € 18,00

FRK04/CS
Gancio con magnete finitura anodizzato 
spazzolato € 18,00

FRK04/G Gancio con magnete finitura verniciato ghisa € 18,00

GANCIO UNIVERSALE CODICE DESCRIZIONE Euro

FRK05/CL
Gancio universale finitura anodizzato 
brillante € 6,00

FRK05/CS
Gancio universale finitura anodizzato 
spazzolato € 6,00

FRK05/G Gancio universale finitura verniciato ghisa € 6,00
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FIRKANT FIRKANT

BARRA 60 cm + 3 GANCI CODICE DESCRIZIONE Euro

FRKBAR600-CL2
Barra Lungh. 60 cm + 2 ganci universalI 
Finitura anodizzato brillante € 42,00

FRKBAR960-CS2
Barra Lungh. 60 cm + 2 ganci universalI 
Finitura anodizzato spazzolato € 42,00

FRKBAR600/G2
Barra Lungh. 60 cm + 2 ganci universalI 
Finitura verniciato ghisa € 42,00

BARRA 90 cm + 3 GANCI CODICE DESCRIZIONE Euro

FRKBAR900-CL
Barra Lungh. 90 cm + 3 ganci universalI 
Finitura anodizzato brillante € 66,00

FRKBAR900-CS
Barra Lungh. 90 cm + 3 ganci universalI 
Finitura anodizzato spazzolato € 66,00

FRKBAR900-G
Barra Lungh. 90 cm + 3 ganci universalI 
Finitura verniciato ghisa € 66,00

BARRA 120 cm + 4 GANCI CODICE DESCRIZIONE Euro

FRKBAR1200/CL
Barra Lungh. 120 cm + 4 ganci universali
Finitura anodizzato brillante € 71,00

FRKBAR1200/CS
Barra Lungh. 120 cm + 4 ganci universali
Finitura anodizzato spazzolato € 71,00

FRKBAR1200/G
Barra Lungh. 120 cm + 4 ganci universali
Finitura verniciato ghisa € 71,00

BARRA 60 cm + GANCI CODICE DESCRIZIONE Euro

FRKBAR600/CL
Barra Lungh. 60 cm + 1 gancio universale + 1 
gancio calamita. Finitura anodizzato brillante € 56,00

FRKBAR600/CS
Barra Lungh. 60 cm + 1 gancio universale + 1 
gancio calamita. Finitura anodizzato spazz. € 56,00

FRKBAR600/G
Barra Lungh. 60 cm + 1 gancio universale + 1 
gancio calamita. Finitura verniciato ghisa € 56,00

BARRA 90 cm + GANCI CODICE DESCRIZIONE Euro

FRKBAR900/CL2
Barra Lungh. 90 cm + 2 ganci universalI + 2 
ganci calamita. Finitura anodizzato brillante € 95,00

FRKBAR900/CS2
Barra Lungh. 90 cm + 2 ganci universalI + 2 
ganci calamita. Finitura anodizzato spazz. € 95,00

FRKBAR900/G2
Barra Lungh. 90 cm + 2 ganci universalI + 2 
ganci calamita. Finitura verniciato ghisa € 95,00
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HORIZON                                   HORIZON 

PICCOLO  E  COMPATTO,  HORIZON  ORGANIZZA  IN  MODO  PRATICO E RAZIONALE TUTTI GLI STRUMENTI 

DA LAVORO INDISPENSABILI IN CUCINA: COLTELLI, UTENSILI, SPEZIE, RICETTARI, ROTOLO ASSORBENTE. 

CON  LA  SUA  BARRA  IN  ALLUMINIO  DISPONIBILE  IN  DIVERSE FINITURE, SI INTEGRA PERFETTAMENTE 

SIA AGLI AMBIENTI DI GUSTO PIÙ CLASSICO CHE A QUELLI MODERNI E MINIMALI, RENDENDO AGEVOLE 

OGNI TUO GESTO E PIÙ PIACEVOLE LA TUA QUOTIDIANITÀ IN CUCINA. 
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HORIZON HORIZON

HORIZON + 3 GANCI CODICE DESCRIZIONE Euro

HORIZON/G-600
Horizon lunghezza 60 cm con 3 ganci universali
Finitura colore ghisa € 48,00

HORIZON/S-600
Horizon lunghezza 60 cm con 3 ganci universali
Finitura anodizzato spazzolato € 48,00

HORIZON/G-900
Horizon lunghezza 90 cm con 3 ganci universali
Finitura colore ghisa € 57,00

HORIZON/S-900
Horizon lunghezza 90 cm con 3 ganci universali
Finitura anodizzato spazzolato € 57,00

HORIZON/G-1200
Horizon lunghezza 120 cm con 3 ganci universali
Finitura colore ghisa € 77,00

HORIZON/S-1200
Horizon lunghezza 120 cm con 3 ganci universali
Finitura anodizzato spazzolato € 77,00

HORIZON + CEPPO PORTA COLTELLICODICE DESCRIZIONE Euro

HORIZON/G-900T
Horizon lunghezza 90 cm con 3 ganci universali + ceppo 
porta coltelli. Finitura colore ghisa € 69,00

HORIZON/S-900T
Horizon lunghezza 90 cm con 3 ganci universali + ceppo 
porta coltelli. Finitura anodizzato spazzolato € 69,00

HORIZON/G-1200T
Horizon lunghezza 120 cm con 3 ganci universali + 
ceppo porta coltelli. Finitura colore ghisa € 88,00

HORIZON/S-1200T
Horizon lunghezza 120 cm con 3 ganci universali + 
ceppo porta coltelli. Finitura anodizzato spazzolato € 88,00

HORIZON BIG HORIZON BIG

HORIZON BIG CODICE DESCRIZIONE Euro

HB-600G
Horizon BIG lunghezza 60 cm profondità 10 cm
Finitura ghisa € 49,00

HB-600S
Horizon BIG lunghezza 60 cm profondità 10 cm
Finitura anodizzato spazzolato € 49,00

HB-900G
Horizon BIG lunghezza 90 cm profondità 10 cm
Finitura ghisa € 60,00

HB-900S
Horizon BIG lunghezza 90 cm profondità 10 cm
Finitura anodizzato spazzolato € 60,00

HB-1200G
Horizon BIG lunghezza 120 cm profondità 10 cm
Finitura ghisa € 79,00

HB-1200S
Horizon BIG lunghezza 120 cm profondità 10 cm
Finitura anodizzato spazzolato € 79,00

ACCESSORI ACCESSORI

PORTA ROTOLO  UNIVERSALE CODICE DESCRIZIONE Euro

HORIZON/PR-G
Porta rotolo universale
Finitura colore ghisa € 15,00

HORIZON/PR-S
Porta rotolo universale
Finitura anodizzato spazzolato € 15,00
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ACCESSORI ACCESSORI

SET GANCI CODICE DESCRIZIONE Euro

HORIZON/3H-G
Set di 3 ganci, larghezza 1 cm
Finitura colore ghisa € 5,00

HORIZON/3H-S
Set di 3 ganci, larghezza 1 cm
Finitura anodizzato spazzolato € 5,00

HB/3H-G
Set di 3 ganci, larghezza 2 cm
Finitura ghisa € 8,00

HB/3H-S
Set di 3 ganci, larghezza 2 cm
Finitura anodizzato spazzolato € 8,00

PORTA ROTOLO CODICE DESCRIZIONE Euro

HB/PR-G
Gancio porta rotolo universale
Finitura ghisa € 7,00

HB/PR-S
Gancio porta rotolo universale
Finitura anodizzato spazzolato € 7,00

PORTA DISPENSER CODICE DESCRIZIONE Euro

HB/PD-G
Porta dispenser
Finitura ghisa € 10,00

HB/PD-S
Porta dispenser
Finitura anodizzato spazzolato € 10,00

CONTENITORE MULTIUSO CODICE DESCRIZIONE Euro

HB/PS-G
Contenitore multiuso con pareti in plexiglass
Finitura ghisa € 45,00

HB/PS-S
Contenitore multiuso con pareti  in plexiglass
Finitura anodizzato spazzolato € 45,00
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BLADE HOB                              BLADE HOB 

BLADE HOB È LA STRUTTURA PIÙ MINIMALE FRA I “RACK SYSTEM”, PENSATA  SIA  PER  LA  CUCINA  CHE  

PER  IL  BAGNO.  CON  LA  SUA FORMA PIATTA È IN GRADO DI ORGANIZZARE L’AMBIENTE IN MODO ESTRE-

MAMENTE FUNZIONALE. PERFETTA PER CHI AMA UN DESIGN SEMPLICE E RAFFINATO. 
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BLADE HOB BLADE HOB

BLADE HOB 60 cm CODICE DESCRIZIONE Euro

BLADEHOB60/B
Mensola BLADE HOB con porta rotolo + 3 ganci. 
Lunghezza 60 cm - Colore blu € 176,00

BLADEHOB60/C
Mensola BLADE HOB con porta rotolo + 3 ganci. 
Lunghezza 60 cm - Colore caffè € 176,00

BLADEHOB60/T
Mensola BLADE HOB con porta rotolo + 3 ganci. 
Lunghezza 60 cm - Colore tortora € 176,00

BLADE HOB 90 cm - VASO DX CODICE DESCRIZIONE Euro

BLADEHOB90DX/B
Mensola BLADE HOB con porta rotolo e 
contenitore bianco DX + 3 ganci . 
Lunghezza 90 cm - Colore blu

€ 203,00

BLADEHOB90DX/C
Mensola BLADE HOB con porta rotolo e 
contenitore bianco DX + 3 ganci . 
Lunghezza 90 cm - Colore caffè

€ 203,00

BLADEHOB90DX/T
Mensola BLADE HOB con porta rotolo e 
contenitore bianco DX + 3 ganci . 
Lunghezza 90 cm - Colore tortora

€ 203,00

BLADE HOB 90 cm - VASO SX CODICE DESCRIZIONE Euro

BLADEHOB90SX/B
Mensola BLADE HOB con porta rotolo e 
contenitore bianco SX + 3 ganci . 
Lunghezza 90 cm - Colore blu

€ 203,00

BLADEHOB90SX/C
Mensola BLADE HOB con porta rotolo e 
contenitore bianco SX + 3 ganci . 
Lunghezza 90 cm - Colore caffè

€ 203,00

BLADEHOB90SX/T
Mensola BLADE HOB con porta rotolo e 
contenitore bianco SX + 3 ganci . 
Lunghezza 90 cm - Colore tortora

€ 203,00
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RISE                                 RISE 

RISE  SOMMA  FUNZIONALITÀ  ED  ELEGANZA,  GRAZIE  AL  SUO DESIGN  MINIMALISTA.  SI  COMPONE  DI  

DIVERSI  ACCESSORI CHE  PERMETTONO  DI  PERSONALIZZARE  LA  BARRA  E  INTEGRARLA ALL’AMBIENTE  

DI  UTILIZZO.  ESTREMAMENTE  VERSATILE  ED ELEGANTE OTTIMIZZA GLI SPAZI E SENZA RINUNCIARE 

ALL’ESTETICA DEL DESIGN. 
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RISE RISE

BARRA H 3 CM CODICE DESCRIZIONE Euro

RISE/BA90-7016
Barra in alluminio compresa di kit fissaggio a muro e 
cover di chiusura. Lunghezza 90 cm.
Finitura verniciato RAL 7016

€ 34,00

RISE/BA120-7016
Barra in alluminio compresa di kit fissaggio a muro e 
cover di chiusura. Lunghezza 120 cm.
Finitura verniciato RAL 7016

€ 40,00

RISE/BA3100-7016
Barra in alluminio compresa di kit fissaggio a muro e 
cover di chiusura. Lunghezza 3100 mm.
Finitura verniciato RAL 7016

€ 72,00

RISE/BA90-9003
Barra in alluminio compresa di kit fissaggio a muro e 
cover di chiusura. Lunghezza 90 cm.
Finitura verniciato RAL 9003

€ 34,00

RISE/BA120-9003
Barra in alluminio compresa di kit fissaggio a muro e 
cover di chiusura. Lunghezza 120 cm.
Finitura verniciato RAL 9003

€ 40,00

RISE/BA3100-9003
Barra in alluminio compresa di kit fissaggio a muro e 
cover di chiusura. Lunghezza 3100 mm.
Finitura verniciato RAL 9003

€ 72,00

MENSOLA CODICE DESCRIZIONE Euro

RISE/SH-7016
Mensola in alluminio L 20 x H 3 x P 13,5 cm
Finitura verniciato RAL 7016 € 18,00

RISE/SH-9003
Mensola in alluminio L 20 x H 3 x P 13,5 cm
Finitura verniciato RAL 9003 € 18,00

MENSOLA CON 1 FORO CODICE DESCRIZIONE Euro

RISE/SH1-7016
Mensola con 1 foro L 20 x H 3 x P 13,5 cm
Finitura verniciato RAL 7016 € 23,00

RISE/SH1-9003
Mensola con 1 foro L 20 x H 3 x P 13,5 cm
Finitura verniciato RAL 9003 € 23,00

MENSOLA CON 2 FORI CODICE DESCRIZIONE Euro

RISE/SH2-7016
Mensola con 2 fori L 20 x H 3 x P 13,5 cm
Finitura verniciato RAL 7016 € 26,00

RISE/SH2-9003
Mensola con 2 fori L 20 x H 3 x P 13,5 cm
Finitura verniciato RAL 9003 € 26,00

PORTA SALVIETTE CODICE DESCRIZIONE Euro

RISE/TH-7016
Porta salviette in alluminio L 40 x H 3 x P 13,5 cm
Finitura verniciato RAL 7016 € 27,00

RISE/TH-9003
Mensola con 2 fori L 40 x H 3 x P 13,5 cm
Finitura verniciato RAL 9003 € 27,00

PORTA ROTOLO CODICE DESCRIZIONE Euro

RISE/RH-7016
Porta rotolo in alluminio L 20 x H 3 x P 13,5 cm
Finitura verniciato RAL 7016 € 27,00

RISE/RH-9003
Porta rotolo in alluminio L 20 x H 3 x P 13,5 cm
Finitura verniciato RAL 9003 € 27,00
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RISE RISE

PORTA CELLULARE CODICE DESCRIZIONE Euro

RISE/PC-7016
Porta cellulare L 10 x H 14.5 x P 6 cm
Finitura verniciato RAL 7016 € 41,00

RISE/PC-9003
Porta cellulare L 10 x H 14.5 x P 6 cm
Finitura verniciato RAL 9003 € 41,00

PORTA TABLET CODICE DESCRIZIONE Euro

RISE/PT-7016
Porta tablet L 25 x H 14.5 x P 6 cm
Finitura verniciato RAL 7016 € 50,00

RISE/PT-9003
Porta tablet L 25 x H 14.5 x P 6 cm
Finitura verniciato RAL 9003 € 50,00

DOSASAPONE CODICE DESCRIZIONE Euro

RISE/DI
Dosasapone con erogatore in acciaio 
inossidabile € 55,00

BICCHIERE CODICE DESCRIZIONE Euro

RISE/BI Bicchiere in acciaio inossidabile € 37,00

VASCHETTA PORTA SAPONE CODICE DESCRIZIONE Euro

RISE/PS
Vaschetta porta sapone in acciaio 
inossidabile € 36,00
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FLY                                 FLY 

SEMPLICE E COMPATTO, FLY ORGANIZZA LO SPAZIO DEL TUO BAGNO IN 

MODO  ESTREMAMENTE  RAZIONALE:  CON  LA  SUA  STRUTTURA METALLICA 

SOSPESA, PERMETTE DI AVERE A DISPOSIZIONE TUTTO IL  NECESSARIO  E,  

CONTEMPORANEAMENTE,  DI  VELOCIZZARE  LE PULIZIE, DONANDO ANCHE 

UN TOCCO DI ELEGANZA ALL’AMBIENTE. MODULABILE IN ALTEZZA, QUESTO 

PORTAOGGETTI HA LA POSSIBILITÀ DI ESSERE ARRICCHITO CON MOLTI AC-

CESSORI PRATICI E FUNZIONALI. 
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FLY FLY

SUPPORTI PER FISSAGGIO CODICE DESCRIZIONE Euro

FLY/P1C
Supporti per fissaggio a muro (superiore e inferiore).
Minuteria per fissaggio inclusa.
Finitura cromata

€ 12,00

FLY/P1V
Supporti per fissaggio a muro (superiore e inferiore).
Minuteria per fissaggio inclusa.
Finitura bianco

€ 12,00

PORTA ROTOLO SINGOLO CODICE DESCRIZIONE Euro

FLY/PRS-C
Porta rotolo singolo.
Finitura cromato € 7,00

FLY/PRS-V
Porta rotolo singolo.
Finitura bianco € 8,00

PORTA SALVIETTE CODICE DESCRIZIONE Euro

FLY/PSS-C
Porta salviette piccolo.
Finitura cromato € 9,00

FLY/PSS-V
Porta salviette piccolo.
Finitura bianco € 9,00

MENSOLA MULTIUSO CODICE DESCRIZIONE Euro

FLY/MMU-C
Mensola mutliuso in bamboo.
Finitura supporto cromato € 15,00

FLY/MMU-V
Mensola mutliuso in bamboo.
Finitura supporto bianco € 15,00

PORTA SCOPINO CODICE DESCRIZIONE Euro

FLY/PSC-C
Porta scopino (con scopino incluso)
Finitura cromato € 15,00

FLY/PSC-V
Porta scopino (con scopino incluso)
Finitura bianco € 15,00

DISTANZIATORE CODICE DESCRIZIONE Euro

FLY/DIS-C
Particolare per distanziare gli accessori.
Finitura cromato € 5,00

FLY/DIS-V
Particolare per distanziare gli accessori.
Finitura bianco € 5,00
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SUN                                 SUN 

INCROCI GEOMETRICI DI LINEE  IN  GRADO  DI  ORGANIZZARE  IN MODO  

UNICO  IL  TUO  AMBIENTE:  SUN  È  IL  PORTAOGGETTI  PIÙ SOTTILE E 

MENO INGOMBRANTE MAI PENSATO PER GLI ACCESSORI DEL BAGNO. GRA-

ZIE ALL’ATTACCO PUNTUALE E ALLA SUA STRUTTURA SOTTILE E METAL-

LICA, OGNI  ELEMENTO  PUÒ  ESSERE  COLLOCATO SIA  IN  VERTICALE  

CHE  IN  ORIZZONTALE,  SEGUENDO  LE  PROPRIE ESIGENZE DI PRATICITÀ 

E IL PROPRIO GUSTO ESTETICO. 
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SUN SUN

ACCESSORIO BAGNO SUN CODICE DESCRIZIONE Euro

€ 133,00SUN/N

Accessorio "Sun" per organizzare parete e 
ambiente bagno.
Comprensivo di una mensola multiuso, un 
portarotoli, un porta scopino e porta 
asciugamano.

Dimensioni: larghezza 48 cm, altezza 43 cm 
profondità 13,5 cm

Colore nero
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ACCESSORI ACCESSORI

ADATTATORE CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/A-G
Adattatore per accessori serie PRATIKA, COMPACT e 
MONDRIAN. Finitura colore ghisa € 6,00

GIOSTRA/A-N
Adattatore per accessori serie PRATIKA, COMPACT e 
MONDRIAN. Finitura colore nero € 6,00

GIOSTRA/A-T
Adattatore per accessori serie PRATIKA, COMPACT e 
MONDRIAN. Finitura colore titanio € 6,00

GIOSTRA/A-W
Adattatore per accessori serie PRATIKA, COMPACT e 
MONDRIAN. Finitura colore bianco € 6,00

GANCI UNIVERSALI CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/H3-G Set 3 ganci universali. Finitura colore ghisa € 9,00

GIOSTRA/H3-N Set 3 ganci universali. Finitura colore nero € 9,00

GIOSTRA/H3-T Set 3 ganci universali. Finitura colore titanio € 9,00

GIOSTRA/H3-W Set 3 ganci universali. Finitura colore bianco € 9,00

GANCI PORTA PENTOLE CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/PH3-G Set 3 ganci porta pentole. Finitura colore ghisa € 19,00

GIOSTRA/PH3-N Set 3 ganci porta pentole. Finitura colore nero € 19,00

GIOSTRA/PH3-T Set 3 ganci porta pentole. Finitura colore titanio € 19,00

GIOSTRA/PH3-W Set 3 ganci porta pentole. Finitura colore bianco € 19,00

PORTA ROTOLO CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/RH-G
Portarotolo in alluminio con corpo in legno
Finitura colore ghisa € 38,00

GIOSTRA/RH-N
Portarotolo in alluminio con corpo in legno
Finitura colore nero € 38,00

GIOSTRA/RH-T
Portarotolo in alluminio con corpo in legno
Finitura colore titanio € 38,00

GIOSTRA/RH-W
Portarotolo in alluminio con corpo in legno
Finitura colore bianco € 38,00

PORTA BOTTIGLIE E CALICI CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/WH-G
Porta bottiglie con binario porta calici
Finitura colore ghisa € 13,00

GIOSTRA/WH-N
Porta bottiglie con binario porta calici
Finitura colore nero € 13,00

GIOSTRA/WH-T
Porta bottiglie con binario porta calici
Finitura colore titanio € 13,00

GIOSTRA/WH-W
Porta bottiglie con binario porta calici
Finitura colore bianco € 13,00

STAFFE REGGI MENSOLE CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/SH2-G
Coppia di staffe reggi mensola
Finitura colore ghisa € 20,00

GIOSTRA/SH2-N
Coppia di staffe reggi mensola
Finitura colore nero € 20,00

GIOSTRA/SH2-T
Coppia di staffe reggi mensola
Finitura colore titanio € 20,00

GIOSTRA/SH2-W
Coppia di staffe reggi mensola
Finitura colore bianco € 20,00
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ACCESSORI ACCESSORI

MENSOLE IN ALLUMINIO CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/S270-G
Mensola in alluminio lungh. 27 cm
Finitura colore ghisa € 29,00

GIOSTRA/S270-N
Mensola in alluminio lungh. 27 cm
Finitura colore nero € 29,00

GIOSTRA/S270-T
Mensola in alluminio lungh. 27 cm
Finitura colore titanio € 29,00

GIOSTRA/S270-W
Mensola in alluminio lungh. 27 cm
Finitura colore bianco € 29,00

GIOSTRA/S450-G
Mensola in alluminio lungh. 45 cm
Finitura colore ghisa € 61,00

GIOSTRA/S450-N
Mensola in alluminio lungh. 45 cm
Finitura colore nero € 61,00

GIOSTRA/S450-T
Mensola in alluminio lungh. 45 cm
Finitura colore titanio € 61,00

GIOSTRA/S450-W
Mensola in alluminio lungh. 45 cm
Finitura colore bianco € 61,00

GIOSTRA/S600-G
Mensola in alluminio lungh. 60 cm
Finitura colore ghisa € 82,00

GIOSTRA/S600-N
Mensola in alluminio lungh. 60 cm
Finitura colore nero € 82,00

GIOSTRA/S600-T
Mensola in alluminio lungh. 60 cm
Finitura colore titanio € 82,00

GIOSTRA/S600-W
Mensola in alluminio lungh. 60 cm
Finitura colore bianco € 82,00

SACCHETTI CONTENITORI CODICE DESCRIZIONE Euro

SCH/L-GR
Sacchetto di carta cellulosa dim. 40 x 20 x H30 CM 
Colore grigio € 33,00

SCH/L-MR
Sacchetto di carta cellulosa dim. 40 x 20 x H30 CM 
Colore marrone € 33,00

SCH/M-GR
Sacchetto di carta cellulosa dim. 14 x 9,5 x H16  CM 
Colore grigio € 15,00

SCH/M-MR
Sacchetto di carta cellulosa dim. 14 x 9,5 x H16  CM 
Colore marrone € 15,00

SCH/S-GR
Sacchetto di carta cellulosa dim. 9 x 8,5 x H18  CM 
Colore grigio € 13,00

SCH/S-MR
Sacchetto di carta cellulosa dim. 9 x 8,5 x H18  CM 
Colore marrone € 13,00

PANNELLO RAGNATELA IN MDF CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/PANN-G
Pannello design ragnatela 90 x H 100 cm
Finitura colore ghisa € 378,00

GIOSTRA/PANN-N
Pannello design ragnatela 90 x H 100 cm
Finitura colore nero € 378,00

GIOSTRA/PANN-T
Pannello design ragnatela 90 x H 100 cm
Finitura colore titanio € 378,00

GIOSTRA/PANN-W
Pannello design ragnatela 90 x H 100 cm
Finitura colore bianco € 378,00

CASSETTIERA CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA/CA-R
Cassettiera in melaminico rovere dim. 90 x 50 x H 20 
cm € 380,00

GIOSTRA/CA-D Cassettiera in melaminico denim dim. 90 x 50 x H 20 cm € 380,00

GIOSTRA/CA-B
Cassettiera in melaminico bianco dim. 90 x 50 x H 20 
cm € 380,00
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ACCESSORI ACCESSORI

MENSOLE IN MELAMINICO CODICE DESCRIZIONE Euro
GIOSTRA/SWS-R Mensola in melaminico rovere dim. 90 x 22 cm € 38,00
GIOSTRA/SWS-D Mensola in melaminico denim dim. 90 x 22 cm € 38,00
GIOSTRA/SWS-B Mensola in melaminico bianco dim. 90 x 22 cm € 38,00
SW/60X31-R Mensola in melaminico rovere dim. 60 x 31 cm € 38,00
SW/60X31-D Mensola in melaminico denim dim. 60 x 31 cm € 38,00
SW/60X31-B Mensola in melaminico bianco dim. 60 x 31 cm € 38,00
SW/90X31-R Mensola in melaminico rovere dim. 90 x 31 cm € 49,00
SW/90X31-D Mensola in melaminico denim dim. 90 x 31 cm € 49,00
SW/90X31-B Mensola in melaminico bianco dim. 90 x 31 cm € 49,00
SW/120X31-R Mensola in melaminico rovere dim. 120 x 31 cm € 57,00
SW/120X31-D Mensola in melaminico denim dim. 120 x 31 cm € 57,00
SW/120X31-B Mensola in melaminico bianco dim. 120 x 31 cm € 57,00
GIOSTRA/SW-R Mensola in melaminico rovere dim. 90 x 50 cm € 126,00
GIOSTRA/SW-D Mensola in melaminico denim dim. 90 x 50 cm € 126,00
GIOSTRA/SW-B Mensola in melaminico bianco dim. 90 x 50 cm € 126,00

PENSILI CON ANTA A RIBALTA CODICE DESCRIZIONE Euro

PENS-60R
Pensile lungh. 60cm x h 36 cm x 31 cm di profondità.
Finitura rovere € 251,00

PENS-60B
Pensile lungh. 60cm x h 36 cm x 31 cm di profondità.
Finitura bianco € 251,00

PENS-60D
Pensile lungh. 60cm x h 36 cm x 31 cm di profondità.
Finitura denim € 251,00

PENS-90R
Pensile lungh. 90cm x h 36 cm x 31 cm di profondità.
Finitura rovere € 289,00

PENS-90B
Pensile lungh. 90cm x h 36 cm x 31 cm di profondità.
Finitura bianco € 289,00

PENS-90D
Pensile lungh. 90cm x h 36 cm x 31 cm di profondità.
Finitura denim € 289,00

PENS-120R
Pensile lungh. 120cm x h 36 cm x 31 cm di profondità.
Finitura rovere € 368,00

PENS-120B
Pensile lungh. 120cm x h 36 cm x 31 cm di profondità.
Finitura bianco € 368,00

PENS-120D
Pensile lungh. 120cm x h 36 cm x 31 cm di profondità.
Finitura denim € 368,00

MENSOLE GIOSTRA_L/VERTICAL LINE CODICE DESCRIZIONE Euro

GIOSTRA-LU/S-600-G
Mensola in acciaio, lunghezza 60cm
Colore ghisa € 48,00

GIOSTRA-LU/S-600-N
Mensola in acciaio, lunghezza 60cm
Colore nero € 48,00

GIOSTRA-LU/S-600-T
Mensola in acciaio, lunghezza 60cm
Colore titanio € 48,00

GIOSTRA-LU/S-900-G
Mensola in acciaio, lunghezza 90cm
Colore ghisa € 65,00

GIOSTRA-LU/S-900-N
Mensola in acciaio, lunghezza 90cm
Colore nero € 65,00

GIOSTRA-LU/S-900-T
Mensola in acciaio, lunghezza 90cm
Colore titanio € 65,00

GIOSTRA-LU/S-1200-G
Mensola in acciaio, lunghezza 120cm
Colore ghisa € 106,00

GIOSTRA-LU/S-1200-N
Mensola in acciaio, lunghezza 120cm
Colore nero € 106,00

GIOSTRA-LU/S-1200-T
Mensola in acciaio, lunghezza 120cm
Colore titanio € 106,00
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HANG
MODULO 60 CM CODICE DESCRIZIONE Euro

HG-600/N Modulo Hang con larghezza 60 cm x altezza 42 cm.

Finitura nero ossidato
€ 140,00

HG-600/T Modulo Hang con larghezza 60 cm x altezza 42 cm.

Finitura titanio ossidato
€ 133,00

MODULO 90 CM CODICE DESCRIZIONE Euro

HG-900/N Modulo Hang con larghezza 90 cm x altezza 42 cm.

Finitura nero ossidato
€ 164,00

HG-900/T Modulo Hang con larghezza 90 cm x altezza 42 cm.

Finitura titanio ossidato
€ 156,00

MODULO 120 CM CODICE DESCRIZIONE Euro

HG-1200/N Modulo Hang con larghezza 120 cm x altezza 42 cm.

Finitura nero ossidato
€ 212,00

HG-1200/T Modulo Hang con larghezza 120 cm x altezza 42 cm.

Finitura titanio ossidato
€ 200,00

MODULO 60+60 CM CODICE DESCRIZIONE Euro

HG-2X600/N Modulo Hang con larghezza 60+60 cm x alt. 42 cm. 

Finitura nero ossidato
€ 265,00

HG-2X600/T Modulo Hang con larghezza 60+60 cm x alt. 42 cm. 

Finitura titanio ossidato
€ 253,00

MODULO 90+90 CM CODICE DESCRIZIONE Euro

HG-2X900/N Modulo Hang con larghezza 90+90 cm x alt. 42 cm. 

Finitura nero ossidato
€ 315,00

HG-2X900/T Modulo Hang con larghezza 90+90 cm x alt. 42 cm. 

Finitura titanio ossidato
€ 297,00
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HANG CON ILLUMINAZIONE A LED
MODULO 60 CM - LUX CODICE DESCRIZIONE Euro

HGL-600/N Modulo Hang con larghezza 60 cm x altezza 42 cm.

Finitura nero ossidato
€ 380,00

HGL-600/T Modulo Hang con larghezza 60 cm x altezza 42 cm.

Finitura titanio ossidato
€ 373,00

MODULO 90 CM - LUX CODICE DESCRIZIONE Euro

HGL-900/N Modulo Hang con larghezza 90 cm x altezza 42 cm.

Finitura nero ossidato
€ 441,00

HGL-900/T Modulo Hang con larghezza 90 cm x altezza 42 cm.

Finitura titanio ossidato
€ 430,00

MODULO 120 CM - LUX CODICE DESCRIZIONE Euro

HGL-1200/N Modulo Hang con larghezza 120 cm x altezza 42 cm.

Finitura nero ossidato
€ 562,00

HGL-1200/T Modulo Hang con larghezza 120 cm x altezza 42 cm.

Finitura titanio ossidato
€ 551,00

MODULO 60+60 CM - 

LUX

CODICE DESCRIZIONE Euro

HGL-2X600/N Modulo Hang con larghezza 60+60 cm x alt. 42 cm.

Finitura nero ossidato
€ 746,00

HGL-2X600/T Modulo Hang con larghezza 60+60 cm x alt. 42 cm.

Finitura titanio ossidato
€ 732,00

MODULO 90+90 CM - 

LUX

CODICE DESCRIZIONE Euro

HGL-2X900/N Modulo Hang con larghezza 90+90 cm x alt. 42 cm.

Finitura nero ossidato
€ 867,00

HGL-2X900/T Modulo Hang con larghezza 90+90 cm x alt. 42 cm.

Finitura titanio ossidato
€ 848,00
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ACCESSORI HANG
MENSOLA CODICE DESCRIZIONE Euro

HG-SH55/N Mensola larghezza 55  x profondità 14 x alt. 2,5  cm

Finitura nero ossidato € 19,00

HG-SH55/T Mensola larghezza 55  x profondità 14 x alt. 2,5  cm

Finitura titanio ossidato € 19,00

HG-SH85/N Mensola larghezza 85 x profondità 14 x alt. 2,5  cm

Finitura nero ossidato € 29,00

HG-SH85/T Mensola larghezza 85 x profondità 14 x alt. 2,5  cm

Finitura titanio ossidato € 29,00

HG-SH115/N Mensola larghezza 115 x profondità 14 x alt. 2,5 cm

Finitura nero ossidato € 40,00

HG-SH115/T Mensola larghezza 115 x profondità 14 x alt. 2,5 cm

Finitura titanio ossidato € 40,00

PORTA ROTOLI CODICE DESCRIZIONE Euro

HG-RH/N Porta rotolo largh. 28,5 x prof. 10,5 x alt. 10,5 cm 

Finitura nero ossidato
€ 32,00

HG-RH/T Porta rotolo largh. 28,5 x prof. 10,5 x alt. 10,5 cm

Finitura titanio ossidato
€ 32,00

TAGLIERE CODICE DESCRIZIONE Euro

HG-CB/N Tagliere larghezza 30 x profondità 3 x altezza 20 cm

Finitura supporto nero ossidato-tagliere legno
€ 68,00

HG-CB/T Tagliere larghezza 30 x profondità 3 x altezza 20 cm

Finitura supporto titanio ossidato-tagliere legno
€ 68,00

PORTA COLTELLI CODICE DESCRIZIONE Euro

HG-KH/N Porta coltelli larghezza 25 x prof. 3,5  x alt. 20 cm

Finitura supporto nero ossidato-tagliere legno
€ 73,00

HG-KH/T Porta coltelli larghezza 25 x prof. 3,5  x alt. 20 cm

Finitura supporto titanio ossidato-tagliere legno
€ 73,00

GANCI CODICE DESCRIZIONE Euro

HG-3H/N Set di 3 ganci

Finitura nero ossidato
€ 5,00

HG-3H/T Set di 3 ganci

Finitura titanio ossidato
€ 5,00
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UP
MODULO 60 CM CODICE DESCRIZIONE EURO

UP-600/N Modulo UP con larghezza 60 cm x altezza 40 cm. Finitura 

nero

€ 144,00
UP-600/A Modulo UP con larghezza 60 cm x altezza 40 cm. Finitura 

antracite

€ 135,00
MODULO 90 CM CODICE DESCRIZIONE EURO

UP-900/N Modulo UP con larghezza 90 cm x altezza 40 cm. Finitura 

nero

€ 157,00
UP-900/A Modulo UP con larghezza 90 cm x altezza 40 cm. Finitura 

antracite

€ 149,00

4



ACCESSORI UP
MENSOLA CODICE DESCRIZIONE EURO

UP-SH58/N Mensola larghezza 58 x profondità 15 x altezza 0,3 cm

Finitura nero € 40,00
UP-SH58/A Mensola larghezza 58 x profondità 15 x altezza 0,3 cm

Finitura antracite € 37,00
UP-SH88/N Mensola larghezza 88 x profondità 15 x altezza 0,3 cm

Finitura nero € 54,00
UP-SH88/A Mensola larghezza 88 x profondità 15 x altezza 0,3 cm

Finitura antracite € 51,00
PORTA ROTOLI CODICE DESCRIZIONE EURO

UP-RH/N Porta rotolo larghezza 28,5 x profondità 5 x altezza 12 cm

Finitura nero
€ 36,00

UP-RH/A Porta rotolo larghezza 28,5 x profondità 5 x altezza 12 cm

Finitura antracite
€ 33,00

PORTA CALICI CODICE DESCRIZIONE EURO

UP-RH/N Porta calici larghezza 43 x profondità 8 x altezza 4 cm

Finitura nero
€ 22,00

UP-RH/A Porta calici larghezza 43 x profondità 8 x altezza 4 cm

Finitura antracite
€ 19,00

GANCI CODICE DESCRIZIONE EURO

UP-3H/N Set di 3 ganci

Finitura nero
€ 6,00

UP-3H/A Set di 3 ganci

Finitura antracite
€ 6,00
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LISTINO ROVERE TERMOCOTTO - NERO - NATURALE    PROMO 2021 

PIANI PENISOLA – PIANI SNACK – TAVOLI - TOP CON 1 FACCIA E 4 LATI 
 

 

 

 

 

           NATURALE 

           

       

TERMOCOTTO                         

 

 
  

         NERO     

 

 

 

 

 

 

 

 

SPESSORE  TERMOCOTTO  NERO    NATURALE   

mm. 51  700,00 €/MQ    700,00 €/MQ    680,00 €/MQ 

mm. 80  750,00 €/MQ    750,00 €/MQ    730,00 €/MQ 

 

- PIANO TOP 3 STRATI LAVORATO IN FOLDING SPESSORE DA 120 - 150 mm = 790,00 €/MQ + IVA 
 

- FATTURAZIONE MINIMA 0,40 M² PER PIANI E TAVOLI  
 

FIANCHI PENISOLA 2 FACCE E 2 LATI  
 

 

 

 

 

 

 

Termocotto mm. 51 

 

SPESSORE  TERMOCOTTO  NERO    NATURALE   

mm. 51  940,00 €/MQ    940,00 €/MQ   930,00 €/MQ 

mm. 80  990,00 €/MQ   990,00 €/MQ   980,00 €/MQ  

FATTURAZIONE MINIMA 0,40 M² PER FIANCHI 
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LISTINO ROVERE TERMOCOTTO - NERO - NATURALE    PROMO 2021 
 

TOP CUCINA A PARETE 3 LATI sp. 40 mm 
 

 

 

 

 

 

 

TERMOCOTTO spessore 40 mm. prof. 600 mm.          

 

SPESSORE 40 MM. TERMOCOTTO  NERO    NATURALE  

PROF. 600   440,00 €/ML    440,00 €/ML    430,00 €/ML 

PROF. 650   470,00 €/ML    470,00 €/ML    460,00 €/ML 

PROF. 700   510,00 €/ML    510,00 €/ML   500,00 €/ML 

 

TOP CUCINA AD ISOLA 4 LATI sp. 40 mm 
 

 

 

 

 

 

 

TERMOCOTTO spessore 40 mm. prof. 600 mm.          

 

SPESSORE 40 MM. TERMOCOTTO  NERO    NATURALE  

PROF. 750-900 660,00 €/ML    660,00 €/ML    640,00 €/ML 

PROF. 900-1200 880,00 €/ML    880,00 €/ML    860,00 €/ML 

 

- FATTURAZIONE MINIMA 0,40 M² PER OGNI TOP SIA A PARETE CHE AD ISOLA 

 

 

OPTIONAL E LAVORAZIONI PER TOP CUCINA A PARETE E AD ISOLA: 
- PREDISPOSIZIONE FORO LAVELLO   LISTINO €.   90,00 CAD.   
- PREDISPOSIZIONE FORO PIANO COTTURA  LISTINO €.   90,00 CAD. 
- PREDISPOSIZIONE FORO MISCELATORE  LISTINO €.   25,00 CAD. 
- SCANSO NON A VISTA     LISTINO €.   70,00 CAD.     
- SCANSO A VISTA     LISTINO €.   90,00 CAD. 
- FUORI SQUADRA     LISTINO €.   90,00 CAD. 
- RILIEVO MISURE DA DIMA    LISTINO €. 100,00 CAD.  
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LISTINO ROVERE TERMOCOTTO - NERO - NATURALE    PROMO 2021 
 

PARETE – TESTATA LETTO spessore 15 mm 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

NERO sp. 15 mm 

 

SPESSORE  TERMOCOTTO  NERO    NATURALE  

mm. 15  380,00 €/MQ    380,00 €/MQ    360,00 €/MQ 

 

- FATTURAZIONE MINIMA 0,40 M² PER OGNI PARETE / TESTATA 

 

MENSOLE BORDATE OPPURE RIPORTATE SUL BORDO VARI SPESSORI 
     
  
  

 

  
Mensola in termocotto spessore 25 bordata 

 

Mensola in TERMOCOTTO spessore 25 bordata 

 

SPESSORE TERMOCOTTO NERO  NATURALE 

     

 

RICHIEDERE PREVENTIVO PER QUANTITA’, MISURA E SPESSORE 
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LISTINO ROVERE TERMOCOTTO - NERO - NATURALE    PROMO 2021 
 

ANTINE IN TRE STRATI           
 

 

 

 

 

 

 

TERMOCOTTO spessore mm. 19          Dettaglio anta  

 

SPESSORE TERMOCOTTO  NERO    NATURALE  

mm. 19  500,00 €/MQ   500,00 €/MQ    450,00 €/MQ 

mm. 22  520,00 €/MQ    520,00 €/MQ    440,00 €/MQ 

 

- PIALLATURA INTERNA ANTE PER FINITURA COME ANTA ESTERNA AGGIUNGERE LISTINO €. 25,00/MQ 
 

- FATTURAZIONE MINIMA 0,10 M² PER OGNI ANTINA 

 

OPTIONAL E LAVORAZIONI VARIE: 
- FORATURA BUSSOLA PER CERNIERA   LISTINO €.   25,00 CAD. 
- SCANSO NON A VISTA     LISTINO €.   70,00 CAD. 
- SCANSO A VISTA     LISTINO €.   90,00 CAD. 
- FUORI SQUADRA     LISTINO €.   90,00 CAD. 
- RILIEVO MISURE DA DIMA    LISTINO €. 100,00 CAD.  

 
 

- FATTURAZIONE MINIMA 0,10 M² PER ANTINE E 0,40 M² PER PIANI – TOP – PARETI - TESTATE 

 

N.B.: per il fuori squadra e per angoli raggiati valuteremo di volta in volta la fattibilità, in base a misure, inclinazioni, 
possibilità di bordare ecc. 

 

ADDEBITO TRASPORTO €. 20,00 NETTO FINO A €. 500,00 NETTO, PORTO FRANCO OLTRE €. 500,00 NETTO 

 

TUTTI I PREZZI SI INTENDONO AL NETTO DELL’ IVA E IMBALLO INCLUSO 

 

PAGAMENTO: 30 GIORNI DATA FATTURA FINE MESE  

 

 

Capezzuoli Rappresentanze s.n.c. 

Strada Prov.le 1 per San Gimignano - Località Fosci n. 9 

53036 POGGIBONSI (SI) 

Telefono 0577 992129 • info@capezzuoli.com - capezzuoli@libero.it 

www.capezzuoli.com  
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